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16 10 20 11
20 9 24 9
C 32 16 40 17
(25)
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Burel Yus isd 2ued yas wiis oAl 2ud 8 dell 2l Baredl yas wis iy, 2uaR Q-

old Py @l ¥l gp dAl A QL old py A el g Ay

R Po ' Pq ' P14y Podo P11 Pod1
A 16 10 20 11 200 160 220 176
B 20 9 24 9 216 180 216 180
C 32 16 40 17 640 512 680 544
54 1056 852 1116 900
. . X P4y Z P4,

Baadl yus 2»is 1, = \f Spode X Tpoar 100

- J1056 _ 111

22 X gog x 100
= f1:5369 x 100
= 12397 x 100
I, = 12397

214, IR AN 201440 A108L A1 At 20154 vAHL (123.97 —100) = 23.97 % F2dl A4 24l D dH sE.
BelewL 15 : win Biet aqaldl auaa A4 g vl QA QA 2alel wlRdl wel ad 20144
war al adF ad ad 2015 w2 Bardl yas wis WML

war al 2014 g al 2015

R

QUL sa il aya sa wi
A 50 B 2500 60 [ 4200
B 120 (32u 600 140 (3 700
C 30 [&e2 330 20 [&22 200
D 20 (3 360 15 [ 300
E 5 B 40 5 [ 50

el allAl Ul A g v 2wl B,

WIE3LAL 2 GLAL T ¢ 4L, 12
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Rl sa v =

aagil g vl

el su el oud =

GurL Yatril Gudlol 531 €35 argll sy €l oua Aadlel

claril Ayl el

(aqedl s €l ola) x (dqel quRlarl oel)

2R ad 2014 g ad 2015
\ ! "E] \ -t e
axq, KA Py = 20 KA Py = ) P14y Pody P11, Py
99 Py 91 P
y 50 2300 =50 | 60 | 4200 =70 | 3500 |[2500 | 4200 | 3000
600 _ 700 _
B 120 0 =5 140 0 =5 600 600 700 700
330 _ 200 _
C 30 Rt 20 =10 300 330 200 220
D 20 B0 - 18 15 3= 20 400 360 300 270
E 5 L -3 5 2 =10 50 40 50 40
5a 4850 (3830 | 5450 | 4230
N : _ Ihd | ZP9
Bar-l yus s [, = J Spods * Spoar < 100
_ 4850 _ 5450
- 3830 * 4230 * 100
= JI-6315 x 100
= 12773 x 100
I, = 121713

w4, Al 2014+l AvumelHl ad 201541 4 wAML (127.73 — 100) = 27.73 % qHiRl 2dl &

dy sy,

€D,

N/

YA wis



BelewL 16 : s WARs AU eNBls AsHAL 510 sdL A4 2L ¥ [RdRUL Wdl
s{ARlplA @ieAd Lsaisis AR WGl 3 Ao addl asadid Rara
W2 2RY [@ewdt gL ad 200340 eNBis Asn w2 AssA Al wua A 2uda
8. d Rl AR n@ar W2 sAdA dwHl A ARl ad 2003 w4 2008 l el el
ay-oudi SRRl Aal Yy wdd alFadidl ulddl 1A yaer wda 8. e sl
RrarAl ad 200341 adld o d3 as, oulRd AAAA]L Ad Il adl YAl Jas
is RN A df welued s

ay-oa ay 2003+ ay 20033i ay 2008l
(adl) axdl (sl) ada Hy ada Yy
<5 10 200 65

5-15 8 145 100
15-40 48 610 480

40-60 38 350 225

> 60 14 550 465

el el yel au-guedl @dld oz a3 4 ad 2003 wud Al 2008 Ui el A2l Y wie
A5l Yydl wda estaRl Aadl W YAs 2is Aadly

ay-%u ay 2003+l ad 200340 | av 2008xi
ay) adl (gnl) ady yidq
( ( i LT w
Py
w Py "
65 -
<5 10 200 65 B2 x 100 = 32.5 325
5-15 8 145 100 % x 100 = 68.97 551.76
15-40 48 610 480 % x 100=78.69 | 3777.12
40-60 38 350 25 %% x 100 = 64.29 | 2443.02
> 60 14 550 465 % x 100 = 84.55 1183.7
sa 118 8280.6
] : TIW
ad 2008+l yAs Ais I = S
82806
B 118
= 70.1745
70.17

2, a¥ 2003+l uvwmelHi ad 200840 3w+ Aol wdd yul (100 — 70.17) = 29.83 % %edl
galdl udl © du sdaw.
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ALY 1.3

1. 25 SdsglRs axdel Gauerul aualdl 9 gel gel dqail 200l HRdl {12 waud & d udl yas
s ol A A« vtelued 3.

SRl A B C D E F
LR 5 10 10 30 20 25
ol Adal 2starl 290 315 280 300 315 320

2. s sl oidldedl aqel Gewledni auudl © yel Yl arqil 2l WRA {A wwd © d
wel ai 2014+ 2 ad 2015+ YAs is AR AA def wedued A

A A B c D E F
MR 17 15 22 16 12 18
a¥ 2014 o ) 30 20 50 32 40 16
a¥ 2015 &4 () 24 24 70 40 48 24

3. DAl wRAA 2083 9l 20144 208R Q¥ @S 4l 2015 W2 @RUU, Wl A Bur-l a5 Ais Al

EEN u@ Lvil el ad PR 5
sy VT (Zau EST (Zau lex (22
o 2014 CON 20 10 10 6 15 18
ald ) 15 20 26.50 24.80 21.25 21
ey 30 15 15 8 25 30
ad 2015
ana ) 18 3125 29.50 30 25 28.80

4. QA WRAA 2R ad 20147 2R al @ @ ad 2015 W2 @wRiE, W A Bl yus

wis el

aa (%) ool (qAuRua)

A, wsH
ai 2014 al 2015 al 2014 ai 2015

A 20 [ 80 120 5 B 7 B
B EMI) 20 24 2400 Wy 4000 W™
C [sareet 2000 2800 10 B 15 B
D $oael 48 2 30 L 35 L
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5.

2 20l URAl uel ay

2015 el uedl yAs s 2wl

. war al 2014 ag al 2015
dq ) 5¥
ala (%) ey ala (%) oreR)|
A 20 (3 120 10 (3w 280 15 (3
B 5 120 3 o 140 48 +d|
C Za 4 5000 AA 8 4 B
D 5 (&2 52 15 (a2 58 20 [(¥e2

6. (A wlel WRA el ad 20144 R Al @3 @ al 201540 Wl @A Bar-dl 3As is 2w,

arq, A B C D E
ena (%) 100 100 150 180 250
ay 2014
sa w3 400 500 600 1080 1000
ena (%) 120 120 160 200 300
ay 2015
sa wi 720 600 800 1000 1200

*

1.7 @aqfFals wal-l YUS 25 (Cost of Living Index Number)

ol adl avsed o1l adeHL gel el Wl disinl @adFdle waHl gdl 38R0 Hudl 2 d-il
YA 52l HIZ ar(Fdle AL YAs Bis{l WAL AL 20 B, WA, UL SIS A vl disi-l
AS s WM adFale vdni R al () |l vl g al (ud) adl e esaRl 38R
gdlddl Aisd @adRals wAdl A5 wis sdani 2wd B

@arMale L YAs Ais AL el %el Aol A UBAAL ALSL HIZ A AHADL dUIR SRAML 214 B,

glod, s 5o gkl Al 201240 Wldidl @d-Male wsn HRs T 15,000 vl 2ud 8 w14 d
% 526t A WsR-l @adddl 4dd S dl al 201440 @adale w2 wRs T 18,000 vwAawi wd 8.
dl drit @andfals wadl yas s A Hoe Aadl asy

g A (Hau ) Wy vl

wai[Fale wal-l yus uis x 100

w12 @ (aHa)] s wal

— 18000
= 15000 * 100

5600
5

=120
WM, 2R Al 2012+ Avimeldl g ad 201441 WS wAHL (120 — 100) = 20 % %F2dl dHRl
Al B dd sl

WIE3LAL 2 GLAL T ¢ 4L, 12



1.7.1 @adfals vl 3as Anisdl @

arRaly vl 325 2is ddR sl auid {AdL Yeill Ul AvdL AL

(1) 8¢ : A5 U yAs 2isedl AL Al uddl detl S LR 59 AU, AL 541 AdlHAL
dlsl W2 wan[ale v Yas Aisd @Al Rl © d Al L2d AU, seR Wl AU ddor adll
Al w3Ruldl eyl U B, eld., 2yl ddR dddR ddldl dlslil @adfale vl wR ay
UL sl Al U sHeR Wil disidl adfdle vl oAy a2 9. 2l adRale vl
YAS sl @A Wl &g wre sl 3 B,

(2) S0 errual dwR ¥ il dlsl 12 DadFals vl YAs Ais dUR AL i d adl-l
seolmiell wefeos A wus géoll-ll Fedl Aodami 2ud 9. Feslul wie adal géolldl oiFe-dl 2oaA A
2id B, duil gl auRn saMl suddl el Yel aqpii-l AEl, auna-d WL, 9es cual dlel, aurla e
ML dd W 2 wRElAL 0 413 200 WRAL Aadami 2ud B, 21 UsR-L dwd Fesl S0 vietoruat
AWl sdalil 2ud 8.

21wl iRl vl Fedsl da géodl vudl MR wrie Ad A4l win [Rewdlui Adsadixi
wd B : (a) YR aqil (b) susl (c) Mol (d) oladRl 2 dlall wd (e) YR

2, el S0 velnual du gl @adale wAHl Heol-2adl dageil 32dl vl 8 d el
sty 8. ddl Yus sl @Al wie addl s drgA AU Mgt A eds e ga wHL ded
et 8 d A8l 53 wsiy 8.

(3) Rl suam@ : ¥ adldl disl W2 @ad-Fale WAl yAs Ais Anaadl € d adlkL
dlsl ¥ [ Wl €l d [Eraiaiel gl 925 eud HOddHl Hd B, widl old A €l Al
AL WA 5 AR Ud gsilldl Aaadl AW, UL AA-MAL gsiddl gl gel ANA el Yel
ol Hodl €l AR ddl eldldl AR AL Adl AL

@ 2uaR ad : 2R Al a3 e ad wie Al 2 B, M addl 925 ddd AR
il olld a3 af udls axd W2 eud wda A el Anaami wd 9 ¢

o wlda 7 = 2 x 100
Po
i, Py = WY il Al 925 ol

Po = WHR Audl axqsdl 925 eud

(5) w3 : gel-gel Al oua wha uel s M eud WU Haadd w33 B, L HR
qoy Ay Gualdl sl w3 8. Agilds Ad oRIdR Ms YAS AUis AL W2 A% ARAA V. U
ddl ol wazl €l gl YAs Alsdl @Al W2 eulRd AN yAlad 9,

(6) AR : wad[aAle vl YAS Hisdl WAL W2 we vdell Yel-yel drdild Merd Asu €ld
ol dell aqadldl Heanl WHRML % Ais 4551 Al 20d dd oUR sdaAl A B, 2l IR 6L USR-L
8 @ (1) Alld cu 2w (i) W @R

() aRld euR : eu Al 2L uda Ad B, A ugld Awel YUs Bisdl WAL A argHl
Feell A ude LRAUML A dedl d-dl G drRud B, L UsRAL R AvAH euldl Asidl A Sl
2l uglad oudld el ugla s& .

(i) A2 ouR : oU udldl vl ucds dAd B, gl MeTadl WHRML d-l eur e Fd vl
glaciii wd 8.  Fddl drdell GUR digrll duA, dASL, GAlled 3 dad WM Udl wRAHD wHEmi
Assl Rl 2d B, WM, Al dl Hétadl WRRE % IR uAML d dd UR IR sdall

@D
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Y

2id B, W o wuddl o waldd Adl 2wl 8.

(1) g4 wadl Ad (2) 565 vislpuaddl Ad

(1) g vl Ad : 2w Adul degel quadal gl Guddl A4 MR 9l wud wg adul
udls g Heedl v Aadl oid adui ol dxgadld g A i wd B, wg Al ga vl wud
WHR il gd vaAAL 2saR]l ol ga vl Al wadl yAs 2wis sdaw B,

-

4Rl 5 Py

i il eld, gy = R AuHl o),

Pp = A4 AL oua, qp = A4 -l el 9.

A dal 2R ald gd v dldal W2 2R il el Gudldl s d),

Ipg, = A4 Al ga wd wd Tpgoo= R Al ga wd wy.

Z P99
z Po4p

yas wis I = x 100 2l Yol AU YAS Aisd AA B

AW dul 2R aid ga wel dludl W2 we Al el Gualal sAA dl,

Tpg = WY i sa vl wMA Tpg = R add ga vl w

Z g
2 Pody

yus uls I = x 100 2 Yol WAL YAS isd Yot &,

3By viewrwardl Aa : 2w Adui A uud e3s Al oud AWa 7 Anaami 2ud 9. 2wl

I= ;;:] x 100 8. wdl Py = A avsl olld A Py = HHR L olld B, AR ole 835 Al AR

aded vl pogy WHl A oud AUA T Al ®R W dd ddi d 8. W = ppgp 4 euRd ARk
Gualotell S1¢M6ts oiFe-dl Adell Hadl Yus Aisd A A ywo &

g IV
YAs Ais I = Sy

)4
Z Ppdyp

2P
= Trd * 100
2, S0 agedl Ad Anda YAs Ais SSlsdHl ARUEAL JAS Ais ¥ B,

Gelgwl 17 : adRale vl axqal-l el el AEAL JAS s A dual o [@dHl
34 oeuda Rl wel S0 aFedl Ad adFals wAdAl Jas uis ael

ARG VAL dqil LUK flegull-cinda EEICTKS Y3081
YaAs s 281 177 178 210 242
aLR 46 10 7 12 25
(32)
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L Yel el AL YAS 2is AL @R 2Nl B, d

AN LAl Gualor s3sL.

=

dl 5126y aioesdl Ad 2ed ¥ aulRd

AR JaAs wis I R W w

WRLSL Qg 281 46 12,926
EICRS 177 10 1770
dlogoll-siads 178 7 1246
4R ol 210 12 2520
EDRLC 242 25 6050
54 100 24,512

: W

A s I = Sy

_ 24512

100

= 24512

M, MR Al AvuHelul Al adAL sa wAHL (245.12 — 100) = 145.12 % Fedl duiRl Al

0 dM s34y,

Gerr 18 : lA-l WRA uwell ad 20144 2w ad 20150 ga wAdl Ad dwy Al

weiFWAl Ad wadaMale vl 3as Anisdl aRal s,

aq, u@ Yl qd? el dd EIATRS ERIEE]

w54 (sared BB B (22 Hle: (@22

ay 2014+ el 35 B 25 (B 20 (B 10 (&2 20 122 15 (&2

ay 2014+ eua (%) 1600 40 60 80 30 28

ay 2015 e () 1800 45 120 90 45 35
dl 2R ad 2014 8. el py = 2014l cuq, go = 2014+l w2l 2 p; = 2015 -l el

Ay, el A el WM e A W WA 29

()
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sa wddl Ad

A, A sH ay 2014 ay 2015 P1do Podo
9 Py Pq
u (B 35 16 18 630 560
Ayl (B 25 40 45 1125 1000
qdR el Bau 20 60 120 2400 1200
dd (e 10 80 90 900 800
5148 Hlex 20 30 45 900 600
ERENL (&2 15 28 35 525 420
44 6480 4580
¢ N . 2P
sa vl dld yas Auls = Srode 100
= 5380« 100
= 141.4847
= 141.48

§H, 22 Al 2014+l avtMelHl ad 201540 $6 wAML (141.48 — 100) = 41.48 % %edl quIRl

QY 6,

5120 deruatdl Ad

aq, A 54 ad 2014 ai 2015 | I= ﬁ—; x 100 |W=Podo| W
90 Py Pq
a6 B 35 16 18 18 x100=1125 [ 560 63,000
il B 25 40 45 22 x100=112.5 | 1000 1,12,500
ACERAL] B 20 60 120 220 x100=200 | 1200 2,40,000
aa (22 10 80 90 22 x100=112.5 [ 800 90,000
P SES) 20 30 45 32 x100=150 | 600 90,000
304 (122 15 28 35 22 x100=125 | 420 52,500
g4 4580 | 6,48,000
(34)
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5 , N , p
AGBs velpuatdl yaAs wis = S5

548000
4580

141.4847
= 141.48

A : 2l Ul A W WA 3, g adedl ga vl Ad wud S0 vielruadl Ad Hadl
YAS Ais AW D,

BeleWL 19 : s Adr sHeR Wl @ddl R A oo 8. d well al 2014 24 201540 avl
WL AL YAS 2is WL A 21 seRlAl da-Anl ad 2014+ avunella a 201541 5%
QUL SAL 2, dl du, AR 251dl AMAL U2 vl ddeidl AR Ydl © ?

AR WiRLs susl R ERICTRY U318
21 clogoll

QLR 48 18 8 12 14
ad 2014+ Aye-l Yas s | 210 220 210 200 210
al 20151 Ayedl JAs 2wis [ 230 225 220 200 235

AR (T ax 2014-0 al 2015+ Lw LW

W ARSAL YAs | Al YA
2118 1, s 1,
VLS 48 210 230 10,080 11,040
susl 18 220 225 3960 4050
oL 2 cflogeil 8 210 220 1680 1760
CERCIRS 12 200 200 2400 2400
YUWL 14 210 235 2940 3290
54 100 21,060 22,540
af 2014 W2l yas wis = % = 260 = 210.60

s . SILW
al 2015 w2l s wis = o = 22340 = 23549

21812 Al AviHel ay 2014 sdi 4y 2015 Ui s14e1R1AL DaAdAale WAl qAs w05l
(225.40-210.60) = 14.80 % 2l 1L 2L €.

©
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14.80
210.60

adl, ai 2014 <Al dd-ui 4dad 5 24l dde ARl SMelRld @addiRRl ad 2015 Hi 2sidl AvaL
Yl Ay,
Beleel 20 : HeuH adll ggoil-ll vistrust dwaaial A wRdl 2a 8. ad 2014+ 2t -l wdami
ay 2015+ Alg, AL Dadfale vAul 2dl $512 AU © d YAs 2is Aadl sRudl. A 2014+
ay el 1S As ggordl vawnl W WS s T 30,000 AU 2015+ ay e A
wluol HIRS a8 T 35,000 €4, dl gZoid 2R i+l aeuHeldl waqHiRel 251dl Aval 12
GBS elpuwot-il Yaus is Yror AW AL RS vas Jedl arrdl W ?

218l 4 2014 «{l 04803 2015 AL @AMl vl 325 2Aisul ddl 25113 atIRL x 100 =7.03

Y VIRLS LK ol QAR | YR8
KLU 45 20 15 10 10
2015+ Q¥ L A g-iL v+l oua 130 150 120 160 120
A aAl 2staRl

], Al 201540 @R W B AHSAL WAL oud e T 2ld B, ddl SEBs vieosuaddl Ad yas
2Aisfl awdl sl

AR VRS 593l CIKS CLURIE] uReL 54
ala Ad el 2siaRl 7 130 150 120 160 120
MR W 45 20 15 10 10 100
Iw 5850 3000 1800 1600 1200 13,450
.- : N , SIW
51205 vieloust-l d Yus s 1 = S
_ 13450
100
= 134.50

2wel, ad 2014+ AvuuRHl 9l 201541 anFale wWAHL (134.50 — 100) = 34.50 % F2dl dHIR
2yl © du sdal.
Ay 201541 512015 Bielnua-l YAS Ais Yool WA 2R Q-] ARvUHR1HL ARl 2stdll Aval 12

g, Al Y5 2is

Ul AN MRS vds = x 2412 ANl 2195

w12 ad-l yaus His

= 13450 30000

100
= T 40,350
5o waddiRel esidl Aval W2 auiRdl usdl wdwst AW 2as = T 40,350 — T 35,000
= T 5350
(36)
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1.7.2 @a-dMale vl 3as sl Guadl a4 nalel

2L YAS 2is Yl Yel Wl dlsidl DadMale WAHL adl 35121 e udl ddR Al 2ud

8. WA,

M

@

3)

“

&)

@adfale vl Yus iy el gel & W2 A Hool Gudldl Al wd B

wadFale waldl yus uisdl Heedl F-d adldl da-l @il wlsulaHi adl 38R0 =l
Asld B, ddel Rl Sl AL cuaduRl dlg €ld, dl sHiiR diRdlds ddd 82 24 uReud
Al wleuFaui qaidl wd O, 2w, Aeli-l el wdeulF 2w aird@s dd- Al Da-Fale
wldl A5 2is Gudll ot B, il weuF 2w ardls ddd AL Yol Aadl as.

. 1
) il wsalk = — — x 100
wari[Male Wil yaus wis
i (s d e 100
(i) ARids ddt = aa-fRiale vl yus wis x

% d al W2 Anadd wadFals waldl a5 2wis ¥ d aldl disidl ard@s 2ulls uRRAE
ooud 9. el d adldl disid Ysald dde, WAl o, ol adRul 3512 YUl AL AisHl
Gudlol saHl wud 8.

WL YAS Mis Al 925 eldledl dlfil @adfals w2 adl Al Al B, ddl AsRA 58
A U 2AS HIRL S50 g HsAl A &5 A Hsd AURHL Avdl def Woledd 2L USRAL
yAs Al gl Hll W B,

wadFale vl Yus wis sRA K2 Al asami, ca-Fand wd eug-Fadd gl cloidH
wn Al sl FEas dy uee3uw wd 8. GWRid 45 arq R & vl d-dl gel-
el l-l disldl @asale u ol R Ay B d U el sy B nAd d AR Rl
w53 ws B,

yel el bl sl waddRel GlR didl sal usidl @ARre Awlad-dl w3Rud B d -l
520l AT AWML A AR WA dedl qWHR A uF 8.

waMale vl yAs wisdl wulel :

ey
2

3

C))
)

6

AL ol % A WAl A5 A Dad[ale vl yus 2is 2L wsidl -l

S5 s ueA-l S5 s l-l dlsl W2 Aaaddl wa-Mals vl Yas wis ol S wBu-l
d o adldl clsl W2 uel BGuddll Hlad 8.

wadale WAl JAs 2is 55 il wAui adl w3 2saR]l 21 suld B, ddl Alold
wadale wadl adl 38R Wil asiar -l

el %el Adldl Clsl W2 dHY el Yel UBdl HIZ AAL-AHAA YASs isdl @Al Rdl W B,
w5 % Adldl sl WA dusl s2oi-l se, adellsell, div, 24 A3 U WHRE B, A5 o adl-l
ol golldl A MLl s €l -l

a-ll ol iR Al avnuelA Alg al goddl Wellselul S5 3R aAdl Al Al
HIRBIL ScUML A 9. dlRAAML, AHY oldldl dlsiql v, 2, uiedl adlR oledid 9. dal Fufid
AU 2id SE0Ls elruat duid 53 Al A dedl MRML FER KAl 3 B,

G
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WY 1.4

1. s Al géoldl ielrua durt well {3 yool aRdl 40 9. d wel al 2013+ wdami
ad 2015 -t @a-fals wAuMl dedl R yud B d Yus wis Aadl amudl wd A av
2013 el S8 As gdoiell wRlunl uAL RS was T 15,000 S dL ad 201540 el
o331 wAULL UAA MRS AL ey Al

AR BlRLS ocel-<{laul g ER] U8
BLR 45 15 10 20 10
20134l v () 3000 1450 1500 600 1600
201540 WA () 3900 1850 2400 900 1920

2. WSl Al o A qugdsdl (A wRdL udl 53015 Belpuatddl Ad ad 201441 YAs s

ARl A de wedHed s,

a¥ 2010 al 2014
R
oee)| aia (%) awa (%)
4G 60 15 18
v 40 32 40
AL el 15 12 14
qd2 el 25 50 70

Al ldl wl ga

vl Ad ad 2015 HeHdl adFals vl yus wis o,

a¥q 4 B C D E
2 54 (sared 20 [ 10 (@22 S Hlez
ay 2014+ o) 50 (L 18 (3 12 (@2 20 «dL 14 {122
ay 2014+ cua (3) 1200 340 30 15 12
ay 2015+ euq () 1700 380 40 24 16
Al WRdld 208 G-l A YAS s oWl
dq, YAUG 5148 | U wig uldle dlel | Reie
AR 15 23 15 25 10 12
Geute-l A5 Ais 220 225 190 215 198 | 220
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5. s [ERdRAL sHeR @l W2 stusrl AHeHAL vl dlotdl 13

ol Fd susel WAL YUS Al 2wl

wHidl 8, d udl ga wil ud 530S

A adl Hiell ala e
W 54 2L “{o1 Hle Hle
ay 2010 el 5 8 20 15
ay 2010 eua (%) 300 70 32.40 20.90
ay 2014 eua (3) 400 100 38 23.80

eals Gelew

Gelewl 21 : uix Al 2R @il 4, B i C - ouadi ad 2010+ udanl ad 201540
AN 90 %, 120 % Al 70 % F2Al AuI wdl 8. wUI 6 a2l D A E -l cuadl s
2 % w5 % %edl Hadl A B, A A, R B sl AR AR Agraril & A g C, R
A Sl © A8l Hewadl 8. il D wd E o Hetd A B AL Hgradl 213l agl 8 dl widy
Al 20151 a¥ W2l oAl AMIA JAS is AL
e, Rl euadl addl estaRl auiRl 3 a2l duAMl el B, duy dg Al AU et
glddl 2isd Al MR oAl 53 9.

WA 5 dxd Bl AU e 1 8.
dell a4 et 4 A 2 Cf Mol 24 A d¥Y Rl D 2l E Al Hed s 2.5 24 2.5 A,
Gladdl AR YAs sl il A wawd sy

2staRl YAS s MR
W QU (+) I = (100 + qadl) 4 w
2l (o) = (100 — =2dl)
A + 90 100 +90 = 190 4 760
B + 120 100 + 120 = 220 1 220
C + 70 100 +70 = 170 24 4080
D -2 100-2 = 98 2.5 245
E -5 100-5 = 9 2.5 2375
5d 34 5542.5
: TIW
ollarl AMY YAS Ais = Sy
_ 55425
34
= 163.0147
= 163.01

21, 2R Al 2014+ AeuHeHL A 9 2015+ 5@ w24l (163.01 — 100) = 63.01 % %F2el a1l 43l

£ dd sedld.
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BelgwBL 22 : 1S s Rl SMeRAL WY W2 aade-uAddl dladl |l wael 8.

2R ad 2012 al 2014
A,
e} sy els aua (%) sy €ls aua (%)
Sl 5 Baiux 25 30
PRYENIE] 20 (&2 40 45
alsd 5 Baluxy 22 25
glauoil 10 4él 0.90 1

2 HRA wel saqe-ddal AxsAl A5 Ais dwR KL A WRL, HUS, wReug e
wPRE Ays wondl wd ay 2012 Rdl al 201440 s 3, 2.5, 4.5 wd 325 qQu aw
A A A AR W sa v s 42 %, 15 %, 10 % ¥ 12 % vl adl A
dl stelddal adfale waldl yas Auls dur KL

Al wan oadel vl dloidl uel oladel vl AHS-L JAS 2l duR s MR ad 2012 asy
A g wldl Addl Gudlal s Yas s Aadly,

Al 2 gl oIl W SEBs elpuaddl Al Gudlol wwl s3I wsA.

a¥ 2012 ay 2014
g P19 Poo
90 Py P1
Sl 5 25 30 150 125
PRYEYI] 20 40 45 900 800
alsd 5 2 25 125 110
glanyoll 10 0.90 1 10 9
54 1185 1044
- . 2 Py
MUlrlQl—l'l’i-u HHEAL HAS 2SS = T x 100
& & 040
- e < 1o
= 113.5057
= 113.51
. (40
BUUSSLARPL : MLOL T ¢ YL 12



gd, RS, SUS, HREUE 2 WRFREL AHSAL wRl s 3, 2.5, 4.5 2w 3.25 olu uul 9,
WL AR AUSHL YAS Als A5 (3 x 100) = 300; (2.5 x 100) = 250; (4.5 x 100) = 450 i
(3.25 x 100) = 325 iy, dull 6ladR wldl A4Sl YAs 2is 11351 Had D, 2L widy A4Sl Yas
s wel wadldle vl qAS wis Aaqal gel gel WHEL wnl vl 2Rl MR dd ady.

L VLS, SUG, HREUG 2 WA AHSAL WA s g vl 42 %, 15 %, 10 % i
12 % 2ld 9. % 2sd dudl JAS 2isdl oR W ol wad. 4 vl 100 % . dedl sade-
vl YAs @i Weddl MR 100 — (42 + 15 + 10 + 12) = 21 % «A,

8d @adfals wa-dl Yus Aisdl o@dal A wwd 59

AR CIEIE 548 CEACTRS U438l CURTE] s4a
yAs s 1 300 250 450 325 1135

MR W 42 15 10 12 21 100
Iw 12,600 3750 4500 3900 2383.71 27,133.71

. . = IW
wadfale Wil yas s = S5

— 2713371
100

= 271.3371
= 271.34

i, R Al ARviHRlMl A Al wadFals wAMD (27134 - 100) = 17134 % %edl
QIZL 2dl 8 dH sdal.

BelgR@L 23 : A5 AL SMeR AL AAA RS ddt A adFale vl JAs Als (uaR

ad 2001) i3+l Al WRAl wl du-l ARARSs ddn-dl ARl sA. ad 20014 duaR

ad el ad 2015 w2 -ueldl vleulFa N8l w4 3 wRewid Y Hew © 4 sudl.

ay 2010 2011 2012 | 2013 2014 2015
A3 RS ddd () 15000 | 15600 | 16200 | 17,000 | 18,000 20,000
wa-fale Wl yas is 192 203 228 268 270 287

e, ddd nA wadRale waAHAL A5 2is WAl ard@s ddaddl a@dl A wad s

- 319 HRS ddnt
AlRdlds dddt = x 100

wa-Rals vl yus wis
(21)
\-—-/

YAS Vi



ay v s @anale WAl ardl@s dad (X)
ddad (%) YAs i

2010 15,000 192 1518% x 100 = 7812.5
2011 15,600 203 % x 100 = 7684.73
2012 16,200 228 % x 100 = 7105.26
2013 17,000 268 % x 100 = 6343.28
2014 18,000 270 1%23 x 100 = 6666.67
2015 20,000 287 % x 100 = 6968.64

3Rl el wlealEa dhal 2R addl avielpl we addl wadfale waA-L yus sl
AR Sl B,

-oay 2001+ @R 9l el ay 201540 ARl wlsulEd = % = 0.3484 = 0.35  AH s,

URlI-L 254 AL €1, dl 208R ad 2001+ avnuelal ad 2015+ 3L e 35 Yl Fee, uy di sda.
WM, 2L AL SIHER UHIR 9¥ 2001l ARAA HURS ddr sdl ad 201540 A3 MRS dd-
3L A 8 9. ug wIvR wER aiHl vl d-l wAusl 2as T 6968.64 Fedl sél us.
Gergel 24 : Al WAL Al M
1) ad 20140 aB- oud e [(Fareaqi T 1600 - ad 201540 oua e (Facea-i
T 1800 edl. 2014+t ad«l W 20150 @il 86l ouadl Yus Als N w4
dq wued s

; : N . p

ai 20151 4Bl cuasdl A A I = ;{JL x 100
- 18 = 10
= 112.5

214, d¥ 2014+ avelmi 9l 201540 4G4l ouaui (Bared €ls (112.5 — 100) = 12.5 %
B2l dHIL YUl B dd sl

(2) aRUUR-L YAs s Bl yas isel % el 8. o Budl yus wls 180 €y,

dl waddl Yas s WEL

l, ARUARAL YAS Ais Bl yus uisdl % il .

I, = %X[F

. (D
WIE3LAL 2 GLAL T ¢ 4L 12



3

“4)

(5)

(6)

e, I = JI, x I,
180 = J160 x I,

(180)> = 160 x I,

LI = 2R - 005

al 201540 1§ s axqd Geuted IR addl Gaueqdl oL g aw] &, dl
al 20154 Geuleddl yAS uis AL

A WHR il Galledrdl JUAS Aisd 100 @3, A ai 201540 Galled o8l oG avi 8.
¥ 201540 Geuler-ll YAS is = IR Al YUS LS + A QUL AT YA Aigel AR

100 + (3 x 100)

100 + 300 = 400

A 2P i ZPpedy = 3:2 2 Zpg, i Zpygy =5:3 S, dl I, I, - I AL

Zhdo  _ 3 I _ s
Pydy 2 ZPody )
_ XP% Zp9
I, = T Podo x 100 Ip T Pody x 100
= % x 100 = 150 = % x 100 = 166.67

Iy = I, x I, = 150 x 166.67 = [25000.5 = 158.12

A 20140 al w2 wwmn @l gelll wdwel WA RS Was T 14,400 &
wd oA d @l al 20141 wad ad 201540 @adfals wAdl yas wis 115
Qi dl 201540 ad w2 o gdeldl wAdwisl AW RS vuasd @A S
2], 201441 2R ael AvuHR0ME 201541 aul wey aoldi gdolledl wAuist A3 BiaAsl
YAS Ais 115 9. dedl 2R il weuuelal yus 2wis (115 — 100) = 15 % qwRl 2dl 8.
i, Hy Al golll WUl WIAW ASHL 15 % AR Adl ASA.

oo seoldl A3 wAusl RS a8 14400 + (14400 x )

14400 + 2160 = 16560
dell ad 201540 géotll waust ARNA HRS 2045 T 16560 Sl AT,

A wg aidl wadfals wd-Al Yas wis waR adw Jas wis 100 ¥l adld 180
dl §l e sieR+l ARAA 2was T 6000 dl adld T 9000 uS €U, dl g sewRdl
wileulza adl 8, 3 awdl ? Zedl ?

= ~

wdl, YAs 2is 100 ol adld 180 Wy © ed § dui 80 % edl AHIRL wAY B HIRZ AsMHl
U2l 80 % dHIRL Udl AU,

)

Yus Al



AR s = 6000 + (6000 x o)

= 6000 + 4800 = ¥ 10,800
adl sixerRdl ARw 2as T 10,800 €ldl ASA g sHerRdl ARnA 2045 adl T 9000 as
8. dal sixeiRedl A|RUA 2iAsHL YUS 2isAL Al (10800 — 9000) = T 1800-1 a2ldl =il .
ddl del wRlealsadi =2l 2dl & dd s,

(7) al 2015 24 ad 20160 et cuadl JAS Wis s 1502 W 165.7 U
8. 2 o4 addl yas uisd GuAldl s goualdl g AWML
el ad 2015 AL AAS Ais 150.2 A ad 2016 ed 3 wg il Yus Ais 165.7 8.
goudldl g (A Aol Awuly.

alg, a4+l seoiy oLl . 21216l L el0i ouardl
yus vis A5 i

sUdlAL €2 = — : x 100
LG -l ey clLaHl Y5 Biis

165.7-150.2
T T 1502 x 100

_ 155
= 7507 * 100

10.3196
10.32
§H, goUdl-l €2 1032 % 9.

It

(8) 2 2% AL oud WUA Wis A4 QWA AsA 250 %, 265 % w1l 300 %
8 Al A B R U WS 8:7:5 €1, dl cuadll AR YAS is AL
wdl, YAS i (e eud) T3 2saRl ARl A WUA He ol 8.
yus sl ol s

e (2r1802 qw[-%%zg? bl(il.: + quRl) O;:/Q w
A 100 + 250 = 350 8 2800
B 100 + 265 = 365 7 2555
C 100 + 300 = 400 5 2000
sd 20 7355

. Iw
A YAS My = S5 = B = 367.75

A YAS 2ls = 367.75

M, 2R il RvuHeHl Ag all aqiidl euani (367.75 — 100) = 267.75 % %24l
Uil dl 9.

/:1',_'1‘\
. U/
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{ arin }

SIS dgl oud, Gallesd, Hidl, YRasl, el Ol d Al AdABL 58 B,

2Bl Buadi o [Get A8 adl 38R0 avuxeldl o Adl 8 : (1) Fda
(astad)l Ad 24 (2) wda W (i)l Ad.

SIS AQURAL 6 Yel FEL AU HEUHL Udl F$1R-UL ORIdA AR 381 58 6.

S Al 6L Yel el AHUAL GUaMl udl AU 3$RA 251Ul salddl HwuA ouasdl
YAS Ais 58 V.

S el Gl el el AMAAL UMl Adl WA 3RA 251l salddl WU Rl
Yus iy 58 B

SIS ueL s 3 adl ay aqaldl wuddl vl addl Budl S Assu (ur) wvudl
d gl Ad Badil el gdl estdRl 38Rl AWUAA AL A YAS S
PRETETRERTE RN

U SIS el GUAUD Ul 381 edsiadl 518 RBad (Alssu) Al d % del eud
A8 AvAdHD 20d B AR d FMBd qid wHR al s 8.

Reril ¥ Al Gldd d dRl AHIR QL eld A AvlddAL €11 d Qi Al wEal
waduld ad sdami 2ud 9.

211 il uiealldl A Al : (1) 2Ae 21412 Ad 2 (2) UIURA 2R+ Dd

= P N N S
Rl oud AhE p—:] 4wl pugy Fedl our vl 2Ud B, 2l Ad Aaddl URd
AAAL Yol ARUARAL YUS sy Yol sdaml 2ud 8.

= = p = = . = i o~
QRAlAL el Aua p—(l) A uad pg; Fedl AR Ml wd B, L IAd Aaddl ulRd

ARAAAL oA WAL YAS Alsd Yo sdal 2ud 6.

ARUYR el WAl YAS wisll ORldR Hs [Fadl Yus uis sdarii 2wud 8.
AHLAL SIS 21 ALl LSl 515 218 AHA aRale Rl 20812 adl (3d) Hl avunelal 2
ail (AHA) AL A1UA 251UR] 3812 sallddl 2isd DadMals vl y2AS 218 s3] 219 B,
adMals vl yas Aisdl - Yeil &, S0 aFedl dwi, axgildl cuawla,
w1 Al ueoll, wAAA] ubedll qA eul uwAedll

As Aisedl @A e dlell drgdl ddAl Hewarll WHIBE % s sl sami 2ud
8 dd axqdl R séaml Ad 6.

GRAL G SR 8 : (1) Alld eUR (i) WR MR

dARld el : Al wiedllHl el WA € B Aud ¥ Dl euldl asy AR dal MR
-l 2 wla Add Alkld e 58 S

-

AR GUR ;gL Mgl WHIRML AAss] wd B A F Wi euldl wse B dal @R
ANAHL 1A dl R R sE O,

e 1R Audll 6 Ad waldd 8 : (i) s vl Ad 2t (i) S0 vieluarl Ad

J

)
(45)

YUAS VS



oAl el

g o ()l oua

(1 o Al 212 ad (Mau )l eug
_ A
= 7
2 s Mis [ = alg A (uHu )l ue [Bud < 100
= w1zl ()l 2e B
P
I = 5 x1
20 00
| 7]
NN U Y . — Py
(3) n dgeill Gl AME- IR HqAS s p x 100
N . g A (umu )l 2e Bud
4) e AR Ad YAs Ais = - _ x 100
MR A (uHu)H ue Exd
_ b2
I= Po * 100
WURd 2Rl d YAs s gl ()l e B 100
= X
®) ¥ 203G oY (uma){l 2e Gud
_ b2
I= Po * 100
(6) VAL HRAL Y2AS Misd UIURA WHRAL YU Aisnl uRddd :
. - . A1y L 1A BT YA Bis
YURd M YAS Wis = & — * _ x 100
= BUUGHL AL VA BT YUS His
(1) WRHRA AR YAS Hisd vAL WHRAL YUus 2isHl uRadd
« . e, il UIURA 2UHID Y s 21i5) X (HUGL -l A BUHIT YUS i)
YU WU JUS 25 = Cug ® ( i .
100
~ = . ZP ]q{}
(8) AlRMURAL HAUSs LS IL = TPodo x 100
= H _ ZP lql
©) ol yAs Ais [, = $p0 x 100
. O,
LSS 2 GLLDL T 4L, 12




(10)

(11)

12)

13)

Baredl 3aus s [ = JI, x I, A

_ Z P4y Z P19y
Iy = \XEPOQO X Spa x 100

wadaly vl yAs i
[1] & wdl Ad :

P AR il gl (g) lA Sl AR,

. =P : ,
was Awls = 3 p(l)q?) x 100 (4 : 21 ciduzdl ¥us 2is )

P Al QAL gl (g)) 2l €M AR,

. zpq . o .
yus wis = E_poLq'lL x 100 (e : 21 wd-dl yas wis )

2] 5¢0Bs agedl Ad (ula Budidl culd AvAA)4 Yot -

. TIW . P
yas s = FEm o, 1= 5o x 100
W = Pody
. 1
A+l wlewlsa = x 100

wa-fale va-l yus wis

dd-
ardlds ddd = S — x 100
d-A[Mals vl s wis

AY 1

Qo A

A wwda aglasew wsdl W wAl [Aseudl wdedll sA

1. A4 AMA BHaxi wdl distt ououdl 38Rl avuaell w2 55 d Guadl & ?
(a) uuRd 2wutuedl Nd (b) arduzl <d
(c) 2tad 2naR-Al d (d) wa-l Aa
()
47D

YUAS VS



2. ARUYRAL YUS Vsl ARAZINL S4L AU Al 2ud © 7

(a) U2 9l quxla (b) 2ue adsdl quala

(c) A3 ad-l auun (d) S wgl addl qua
3. wad[ale wadl YA Aisdl [ sS4 ond BuAnl dain © 7

(a) o2 old (b) oeuleit eua (c) A3 oua  (d) 9es ol
4. 50 ogedl Aaui axgd sd wd @R a3 dami wd B ?

(a) waiedlldl ad« w2l (b) A alls wa

(c) 2R add wa (d) e aid w2
5. yus wisdl RuAML 55 ANAA Av AU dRHl wd 7

(a) SAMS U (b) ¥MidR HS (c) oulRa us  (d) dwelid uws
6. 54l YAS s dAlSlHl adHRRIAL vald 2wl 8 7

(a) 0elBls G-l s s (b) el yus s

(c) Baz-dl 3as s (d) wadfale -l yas s

-8

7. s axqril oua 2R addl avimelal e addl 4.5 el all B, dl cud Yus Ais el
iy ?

(a) 45 (b) 450 (c) 550 (d) 350

8. o AR ay 2015+ Akemi Al 201640 sl e Az 0.75 € dl ad 2016 W2 eua-l
Yas wis sedl &l ?
(a) 750 (b) 175 (c) 13333 (d) 275

9. o ai 2010-0 W&l ad 20160 s adldl dlsidl wadMale waAHl yus s 200 A,
dl «fla U8l sy QA wd ® 7
(a) d ol glRl quual Adidl lwargill Al ad-l s 200 2si-l A3 ARRL 44l B.
(b) & @l gl qugami ddidl Aloargildl Alg du-L euadi 100 25l A2 2Ll 2dl 8.
(c) sl wleulsa T 0.5 9.
(d) a4 adl g auunadi ddidl lwagaidl Ay il eua RER e 8.

10. A Ip = I i dl A U8l s [ wd & 7

(a) Ip = 21, (b) I = & (¢) In=1I, =1, (d) 4I. = I,

Y

11. 2 ad 2013 W2 s adldi 5260l vyl A3 24198 T 20,000 €14 2t % d vl 2013+
QUL B 201540 a¥ W2l @adRale AL 325 Ais 130 €1, dl 20150 9 W2
il gdolldl v ARNA 2as eedl wy ?

(a) T 26,000 (b) ¥ 20,130 (c) T 20,000 (d) ¥ 14,000

- (®)
WLEILAL 2 GLAL T ¢ 4L, 12



12.

ro= =

= . . = It Y p - . =
Wdll YAS Aisd Yol WAL Al ol Aba p—:)vl CELIRECIRCTERE TN CTETRERIL B

(a) Podo (b) P& (¢) Pod (d) Pao

AlAAL usdldl s AsAAL FUS AL
1. oud wla ed g ?
2. 24 ARML 6 [l WA adl 32810 Weadl W 56 AddAl Gudldl Rdl ay v & 7
3. s dxd R vl S s addl yAS uis 130 €A, dl dd wdEed s
4. 4R ad AHed g ?
5. uIURA 2HRAL YAS Aisd AQ HRAL YUS Aisul uRddd sl Aot @il
6. YUy isl Ayl 20l
7. @adlRals wadl yus wisdl cuvar 2l
8. o ed g ?
9. aldld o 44 sday ?
10, 3as Aisdl 201Ul Yaod ulaeldl «ux 2l
11, uwuRd 20l Ad yas s ved g ?
12, ‘dd-il eud-dl U5 s T 500 8 0 [Qad vy B 5 g d eudl ol vig €l dl
Yl 30edl avil,
13. goudl-dl €2 MAL L2 541 YAS sl GUAL sMl 2Ud B, goUdl-l e Al Aot AUl
14. ouRdl diEdiRdl ozl €2 odlddl sdl YUS Aisel Gualdl sl 2ud © 7
15. 24 2Rl Ad A4 uURA 2Rl Ad QAL P dslad dvil.
16. 58 uglul 2R ad uds ai oead W8 © ?
17. 3aus sl @Al 56 wgn wAlid 8 ?
18. yus sl dRadHi 2R Al 3q &d AdA ?
Al usdldl  galel
1. 2R ad ded o ? drll ueolwl weu 56 oloidl tadl ddl ASH ?
2. YuS isdl @asil weudl.
O

YAS Wi



10.

11.

12.

13.

14.

A AL

1.
2.

3.

wel YAs Wis ved g ?

A5 Aisdl @AM R 2ed o 7 cURAL W wRudl.

Barel A5 AisA 2led yAS w5 A W2 58 O ?

W o2 A A0d MR AUl W dsldd el

s AHAIUAL e UL DAdAMalS WAL q2A5 Q5 280 €l Al 340 Ul x4 dd-t T 13,5004

atld 14,750 a4y €14, dl SIHEIR AlRddM] S2dl S14El & sl 2dl d 2kl

Q¥ 2010 4l 2013 Al DadFale vl 325 Ais A AW RS ddnt {2 el wla

0. d udl eds al W2 ardl@s ddd 2l
ay 2010 2011 2012 2013
Advnw Aws dad (%) 35,000 40,000 42,000 50,000
wadlale wal-Al yas uis 120 150 130 160

al 2014 4 9y 20154 w26iY Gla-l JAS Ais s 177.6 2 181.2 HOUL B, 0L 6id

il A5 isdl Gualdl 530 gaudldl e 2L

AL dulledl el AUAL AisHL 2dd 2sidR] d4RL 2isd 315, 328 il 390 ©. % 2l dil-l

el WHISL 5:7:8 S, dl cllddl AU HYAS s ORIl

A ad 2014l M2 s AdlAl 2ol wAusl uAA 2as T 25,000 €U v A d AdlHl

ad 20144l 243 ad 2016+l M2l adFale wadl yus s 120 €, dl ad 2016+

W2 Al ggoidl vl UIAA WS A S,

A5 stueRdl ad 201540 WRs AW vas T 16,000 edl 24 af 201640 ald T 20,000

af, ad 20151 avumelui ad 2016 2 2wldsdl yAs s AL

A As axdd Gewled ad 201641 2w adll weuaeldl 2 0w avf &, dl ad 2016+

WS Goulendl YAS AUis AL

A I, = 2215 A [ = 222 €, dl [, 2L

usdldl  oalel Bl

AQ AHR YUs s WAl Addl deL wud Halel oeudl,

WURd 203 YAs Ui dlbaldl A de A4 Hulel wRudl

§Ad HR A UURA 2Rl Ad QAL dslad .

WLEILAL 2 GLAL T ¢ 4L, 12

TR
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10.

11.

12.

adMale wdHdl yus Aisdl 2 Wl dfl @Al Rl avid Rl vl Yelpil el
wadMale WAdl YA5 Aisdl Gudldl oseudl
warHale vl YAs wisdl ulel oeudl,

oldel Ui dqinial 28l daqiidl elladi 2Rl 2014« avunelal a 201540 xuesi
50 %, 90 %, 110 % <l qHI2L 24l 8. 24 6l dildl oldHl si 5 % 2 2 % ©aldl
2dl 8. A win drgildl Wla 2oldl 5:4:3:2 1 1l WHRHL €14, dl adl 201540 eladei-l
ollaedl YA5 2ls AL

A8 A susdlal s sl s9ARAL ad 2008 ol ad 2014 Y-l u3na dlils 2was sl

{13 Hooredl Rl uel wAd 2uRdl Ad YAs 2is AL
(>uwz ad 2008 dl.)

ay 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014
adnw wlls 2was (X 10,0000 | 36 40 48 52 60 80 95

SIS s Su-lAL el AL 2014 HD el Yl H[B+Aldl AU oi8 olldl {dUeAl YAUS
nis ol Yoo O, d uel wIURA 2AHR YA Uis Ll

e AWy 14 | Gl 14| e 14 | ABa 14 |A 14| gL 14
AL U YAS LS 100 104 105 108 109 | 127

{2 2hd WURd 2R qadd yAS wis wdl qAG AHRAL YAS w5 Aadl

ay 2011 2012 2013 2014
YAS s 120 90 140 125

s el ol {30l LAl Wl wel wIulRd 2uaRl Ad qus 2wis dAadl,

ay 2009 2010 2011 2012 2013 2014
alq ¥ 40 45 48 55 60 70

Bl sHeRAl @arMaledl daqildl AYeAl YAs 2is w1d iR Al ad 201541 ARa
WAl A0l HRA wdl wadRale waldl yas 2iis .

AR A B c D E F
Yas is 247 167 259 196 212 253
R 44 20 16 6 10 4
Gr)
2/

YA vl



13. A Zpgy:Zpege = 5:3 2 Zpig 1 Zpeg = 3:2 €I, dl AU, gl e [Barel s 2is
oail.
14. o0 cARUY m WidAL YA 2islAl dRIdR 4:5 €l A [Bar-dl Yas s 150 €y, dl wal-l

AAS Als OBl

=

Al G3a Haql

1. ad 20107 2R ad @ ad 2012 «{l o€l g€l @il cid 20l Al WRdlHL Gulal
s3ABUA YAS Ais AL

axq A B C D E
254 (sa-ea EXIMIE] S8 Yle: (a2
ay 2010 ea () 110 50 40 80 20
ay 2012-0 eua (%) 120 70 60 90 20

2. Al wWRA wel sa WAl ugll ad 201040 20M 9l 2015 W2 WA wiis ALl

a¥q A B C D
a¥ 2010 oua (%) 10 30 40 20
ay 20151 oua (%) 14 42 80 26
ad 2010+ o2l 8 4 4 16

3. Rl Rl wrel ad 20134 2R ad d3 @ au 201441 W2 gat vl ugldal 325 2Uis ALl

ay 2014 ai 2013
R,

auauw  (wel) Mg () aa ()

4G 15 B 24 20

L 10 (3 45 40

el 5 (B 20 16

qd2 el 3 B 90 80

VUSSLARRL 2 OLL T ¢ YL 12



ARl RAL vl (i) 2008+l add 28R Al d3 A A AR YAS AUis (1i) 9L 2008
A 20091 UIAA Ml WHR addl old a3 ad yAs 2qis AL

ay 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014
aa () 32 38 40 42 45 60 65

-

s AdeAl HEUBls Ueladl yel Yel AUSIHL JAS s dal el ®R A Harel wld
8. d uel 2elBls Gaulerdl A5 2is Aadl,

A YAS s R
dlvis 390.2 30
25u219d 247.6 31
sPsa Gl 510.2 18
Sl HlaUHIA 403.3 17
R 624.4 4

ad 2010+ Aqaui ad 201540 8461 ald 70 % A8 B A AL ol 40 % Al B, onelel
Gl 25 % 82 9. %R dddl old 40 % a8 & el cild 5 % u2 9. %l dl sl dad He
AL AU, €l el Alvild o1Hg] Sl A 8E dal suadl 35 Hetd ALl Sl olHY] €l dl, vl
WL URY AL AL ol YAS 2is AHL A def vedHed S

siMelR ALl MRS ddddl 1A Rl uel dddl ardl@s ddd-dl a@idl 53 ad 20084
wrR ad ol ai 201541 el wleaulEa ML

ay 2010 2011 | 2012 | 2013 2014 2015
Anw s daa (%) 15,000 | 18,000 | 19,000 | 20,000 | 22,000 | 25,000
wadale wA-l das wis| 120 180 205 220 235 260
(412 Q¥ 2008)

Gsa Haal

(Al HRAA 23 ad 20147 28R ad dd3 4 ad 2015 W2 dRUUR A Wdl-l Yus
s Aadl. Guld Bur-dl A5 2is Andl 2w dd ndued s3A,

©
YA v



2R al 2014 g ad 2015
R AsH €ls sa wal AsH €ls sa wal
aua () (%) aua () (%)
uG 16 224 18 270
Al 35 140 40 200
d2 el 100 200 120 360
a4 108 432 120 600

AR yel-yel aiidl quRadl el Ad ga v 1A Yoo, la 8. ad 2013+ Aviuelui
Qi 20154 ad W2 wa A Bur-l yus s awil

war ad 2013 wg al 2015

W ga v auata sa auaua

() (oeeil) (%) (eeil)
A 360 60 (3 375 25 (Bl
B 160 10 (&e= 416 20 [&eR
C 480 15 (3 6132 6 [
D 336 3 (3 400 25 B

89 el gl arqail ol A wla WRA wdl al 2015 W2 Fa-l yus 2wis dwil

axq 4 B C D E F
254 203w | (sa-ed EM) (422 Hlex $oel
ay 2013 el SBa | 1003w | 1200 | 30 (@22 123122 | 202t
ad 2013 oua (X)| 600 1600 60 52 8 30
ay 2015 e 1203 | 12Gw [ 2000un | 36(&@2 | 20%lex | 16+l
ay 2015 oua (T)| 880 2400 75 32 12 36

(54

EIARAL 2 @2 1 2 4L 12 pg




A 20l HRA wdl af 2015 W2 aRlE, wd wuAd Budl yAs w1is owi,

opea)) aua (%)
R,
ai 2014 a¥ 2015 ai 2014 ai 2015

A 25 [ 32 (B 9 45
B 15 [&ex 20 [ae: 28 30
C 10 it 20 il 30 36
D 8 Hle: 15 ¥le: 20 25
E 30 (e 36 (a2 60 65

A il R udl s vl Ad ud S0 vielpuadl Ad ad 201541 yAS is

ARl el ML oA YAS Wis AHA B F I d weudl.

ai 2013 ad 2013 ad 2015
R s
auay (el ala (%) ala (%)
2Ic! (saxed 100 (3 1800 2400
ALl 20 (B 40 (B 700 800
wig EMT] 40 B 30 36
dd (3o 60 (3 108 120
ELoL 20 B 40 (3 2000 2400
il EM] 36 B 400 480

reldle AL ¥ 2014 2 al 2015+ 2AelBls sHeRIAL DarMalerdl il A4S
yAS 25 v R Ul wlddl 1A Yo 2uanl suddl 8. d well 2Bl seeRixl
wadale waldl 35 2is AH A1d A s3eiRAL dddHi a 2014+ wvurellal ad 201541
5 % a1l S dl dd 2015+ GUAQHIAL A WBL ANAL HIZ AR Ydl & 7

©

CRERNTEY



Ry IEIE AL e Weldl | sug | wryRe wl
oflogull

AR 31 14 22 10 23

ad 2014+ YAs Ais 270 168 205 174 303

al 2015401 Yas nis 281 178 210 177 337

7. s wdAl ad 20141 AelBls sHeRiAl adMale-dl aaqildl 35 Ais x4 R 3]
A Horol HRA wla 8. d wdl 2LelBy sHeRiAl wadMale Wil Yus @iis AL
LSl Al 201241 Yseldl dAA RS waUR T 6,000 €l dl Sl ARl 251l
Aval W2 wG ad 2014+ AU WS waR Fedl dldl WA ?

UHE WIS ARl H:t 2@,6 B ETICRY YUYW 'btﬁi
L2l LBl l Bl

b cflogell =

ay 2014+ euais 255 174 234 153 274

(duR ad 2012)

alR 42 8 12 18 20

8. 1A 2l ai 2015 NeDBis Gauter w2l A el i3l Rl uel 20elBly Gedler~il
Yus s ol A de wdued s

. ay 2013 ai 2015 alR
BenlaL o 5Y
BGoule- Goule-

g am e 10 15 4
AR 58 Hler 20 25 6
el am e 30 25 30
s Al e 40 50 3
V8L dlvl e 50 60 4

9. AR Yel-yel Axdildl Al 2014 i Al 201540 AsH €ls eud A MR I R A
wooL 2l B, d udl ad 201540 s 2is Al

WLE3LAL 2 GLAL T ¢ 4L, 12



a¥y 2014 a¥ 2015
LR MR
wAnsH €ls oua (%) sy els aua (%)
A 40 32 40
B 25 80 100
C 20 24 30
D 15 4 6

10.  ad 201540 @adMale vl gel yel A4Sl WSl viRlsl 2 51Ul Jus Ais xn4sd 150
A 224.7 V. 60dRIHAL 6ladl 220 % d4Rl 44l 8. ol WA T 4000 €l adld T 6000
e UYWL WA 1.75 ol atil B, uuAM AR AHEL WON AL wad A wusH 40 %,
18 %, 12 % 214 20 % €14, dl a¥d 2015+ @adFdle WAl A JAs 2dis 2180 214
d-i wteded 3.

Irving Fisher was an American economist,
statistician, inventor and Progressive social
campaigner. He was one of the earliest American
neoclassical economists. He was described as “The
greatest economist the United States has ever
produced.

Fisher made important contributions to utility
theory and general equilibrium. He was also a pioneer
in the rigorous study of intertemporal choice in
markets, which led him to develop a theory of capital
and interest rates. His research on the quantity theory
of money inaugurated the school of macroeconomic

thought known as “Monetarism”. Fisher was also a
pioneer of econometrics, including the development

h A
|
| include the Fisher equation, the Fisher hypothesis, the

of index numbers. Some concepts named after him

Irving Fisher international Fisher effect, the Fisher separation

(1867 — 1947) theorem and Fisher market.
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“Can we say, in this case, that the cause of a cause is the relevant cause ?”

— Johnny Rich

YL ALAGIY
(Linear Correlation)
D

[Quaary :
2.1 Wdia-i
2.2 v Aol el A vyl
2.3 ASAGY Al AAGULS
2.4 [ 2ugll Aa
2.5 s1d RuRlqsl d@yaasd Aa
2.6 AsAsi¥isU Aul
2.7 usAoitisll Bua weued
2.8 RuaRAAHL suis usdlsiaddl Aa

2.9 usAGiEsA wedaeanl udl usdl waddl

MLE3ARRL 2 QUL T 4L, 12




2.1 Ydld-il

80 1140 20l Hddl RERAL 3w, yaRMA, [aMdl 993 Fal WsW0HE $5d s Ad-Al qaell-l
e 54l AR YHL UL el A5 Ad-l [Ade Y AP gdl, wig asll WRRAR Ad] Gemadl
€ 8 & wul o & ddl ay AdiHl Aysd e Ge9-ld A %3 dlL eld., 2wl LS susdldl S
Al Allls Al xeqd sl SISA dl A=l Sudldl st @ ua madl 2l i, sra 3
d urdl 2 6 Al Gl axgd AR’ AR ‘drial adl 45U A2 3dl A Fedl el © d il wusu
9. 8 [Rdrul dfls e wud Avuddl Gy, ddedl oud wud d«l 4ioy, géoill wuas A wal, Rl
wA Yirll G, wl 2 ucdl-dl G adld 3eais anelldl Gelgel & Ful Al AN azd Aoy Al
i 9, d % Ad well uRRAIML AS wslal ¢l 3 6l ud azl eld &y B,

UUBL AL WS el L UL WSWAHL 6L uRR AeiAd AL Aoid (A% vouwm sl

“ly

o s Aadl wlRdl 2sél 3 dadal ddl [@Qded s wdld (Univariate) Rd@l 58 9. eld.,

S8 s [Qwanl [Renlizl Aadar o, 18 Sudlil st Rl Al 2Ry 2uas, w2
gl (STl ol gdar-dl Gudd [Adaal.

515 Asu-l ol gel-yel agel-dl s o wnd Asél sl RAA Raa R s€ © ud d
w2yl Anddl d-il [Ade (gud (Bivariate) [Adel 5¢ 8. eld. 518 dgel old e d-dl YRaél,
S5 A5 AHeHAl gEollll WRs vl 2 oad, ulddl G4 2w uelldl G [Adrel

e ol ay Al Buddl s W adl 3SR voun sgadly A AiRs AAsiy gL A

A5 B, UG ol 2INBL F5d 6L AQ AL ASAGA-AL ¥ veun s3g

2.2 Yu ugdoludAl el A cuvul

-

Aluay S UsoitAl vl uuA. ¢d 2uudl Wl o 3, el uRRARML 6 adiHl Budaui
As AL IR AaAl WA B, 6 Adil Brdiml 25 Ad udl 3R Yeud 6 wsR A ud

CUIER

(1) & 24 92 siEd-sRexlL Aoy .

2) 56 uu sRW-AL 2y A ol el BHdHl 3812 Ydl S,

AS [RRdiRAl aufls aue . Aol Guasi Gelgaml el eudl e 4l (s e M) dl
Al Gluy uel 98 @ A aule q2 dl Aot Gl uel 82 9. dedl wél arée A SRR D AR
Aol Guar 2 ‘s’ 9. d o Ad S alfddl wds @l A Wl S AR d-l WA afl dl
dfl olad 22 8 ud vl w2 dl sAad a8 8. Al wd A SRW B R oAd A ‘sl B Gudsd
6l GelgRelMi ol AL udl 381 s1d-s12-l Aol eld B, sA3% ol AL URUL HHURAL €U B
A ved 516 A5 AdA SRW A ofln AdAd s’ AssAusl sl ws AR, WM Ad U5 2l
(Economic Variables)il [3umi e ol 2. eld, L 2 YRasl. 2 Hidl a8 dl wadl qqralsdl
32 U 9, (¥ Rl dicsilis wsy gl dld) A U YRA8 98 AR Gld Hedl d’g U 8 ue d-
dld Hidl aBl 8. M, AL A Yl UM AHRA B, d o Ad uladl GR ud ucedl-l Gur 2ual
skl uRRAl Gesa 8.

Aisled dARL A dRALE WAL URMIAL dARlAL GelsRiml oid Aelll Budl Abuusi all 8. wdl
ol Ad azd uda s-sRRIAL Aol Al Ui Idsledl dAR A dARUE W2l WML dARHL Ad)

35 A ol UAd ARAe e V. 2L uAs sd-sRAAL Aolud Gelga B
YIul AALY




6L e a2l Aol Gelgwll wul wesl wuuRl Aol vl (A yoror 2l wsla. A o Adlsl
Budiil uctar 3 ua sid-siaq dld s Wl 3810 adl 1 dl d 6L Ad 4z AU B dd s
R A AUGIBL Al Asd Brdld 2udviust U edldl 2 d 2ndviaidi Bigall As o Y
U WAl €l AUl Yol A5 El4 AR ddl UG YW AsAGY s B, oflwm weell séla dl 6l
AAGAAL Aell{l BUdlMi ol F512 AIAMOL AN WHRHL €14 dl 6 AQ 922 JRu ASAGY B d sdau.

A Ad wglas Rsud Far 3 alid w1 elldsuonl 6 2 Ayel YdvRiel 4Ad 8, dd Adl
il 9. ved 5 s AdMl R Al oflwt Ad-dl Budul w0 WMl e wd 8.

gld., (1) ada-l Bl 24 uRa

gl el a3 A8 adadl Bl 7 Asu @, dl ddl WRE 21 wd 8. W Bl s
2n (@aq) a3 o@dil d ada-dl wRad ww wd 8. ddl sl asy 3 Bl 31 vdiEl ada-
URHAL HUHL A0 YHIRHL 381 A, ¥ AL ses ul WA e B

Blesul (r) 2 3 5 10
wlRRe(27r) 4n 6n 10% 20m

(2) a0 oUd 5SS ueldd 2dR sl ALl A¥Y A veld sl AdR

=

o A8 veld sdisAl 50 Bl o6l ol scdl €l dl Al Aldl AHAAL AR AN WHIEHL o
d ueld 2id2 S0 8, ¥ Al ses uel Al U wsy D ¢

yeldd 2d Studl adl aHa (saus) 2 3 6 10
weld silg »ax (Bl) 100 | 150 | 300 | 500

uid A Ad Aoy, el xA A Qs o Adl-l Budul adl 328130 290 wemi
dldl 4l eld. A Add 6 4 W2 vl al-l uavinell A al aAuedi 10 % aiRl 2dl €
dl %330 Al 3 wis uRl ol ail vl WL afl A Adld SRR B D 3, o AL dRAE A WS
oflgd =l wRewlll A s oleald © A dell ol AL udl 3R AFBaddl (Chance)d dw
W, Sl V. adl ol Aol Al A weAu [Bigpl s o YU U AR uIg Yvlrl AU
s ud o

WL USWHL HUUSL YW Aol oy s ¢d uedl B Y AAolA AgRoln o sl

AAGUAL WU 6 USR B 1 (1) Hel ARold (2) B ASALiM

(1) 4 ASAGY : 3R oid AgAGBd Al BudiHl adl 3811 25 o RBaml adl €ld QAR
d 6l Ad 92 Y AAGM B dd s,

Rl oud A yRagl, @zl 2ias wud v, uldl GR 2w uclldl Gur, A8 Wl v gl
vl A sl vl S aed duR A d-el adl 48, S [EBRARHL aAe i wisHl Gluy
WoHA AgAGlHAL Feals Gelswell 8.

(2) 2L usAGY : UL oA AsAGBd Al Brdlul adl 53121 el [ Rl adl
Sl AR d 6l 4d A2 R AKAGM B du s,

el ol 2 WioL, el vl wA oA, Blounl Bavd agds diumin i 214 sudis dael, el
Awdlel S s wasdl G A d U gl iR wHRL B B AgAsiuAL J2als Gelswell B,

BLSSLARL : OLLL T ¢ YL 12



2.3 ASAGY A ASAGHULS

S UG ASAGHAL w2 w1 dell il 2l 53 ¢ UE ddl MY usAsitis QA ASA.

Gl ue q2Aedl YAul AsAoltedl alvsdl (Strength)dl Hud AgAoitis 58 B, dA Addul r 4 salawy
9. Aoty 2 6 ASRAGRA Al a2l YIu Aoif-l alvedl 3 Wl (degree) sallad Avdlcts W
0. L Wy AAd sid Rudd Yuel ed.
Aol vegRil Adl

6L Al a2 Wal AgAsit WU A d Aeladdl alsdl WAl we yeud A wglazdiqdl Gualal
A B :

1) @l lrtlg[?lrﬂ Ad (Scatter Diagram Method)

) sid Ryl siAREldl \d (Karl Pearson’s Product moment Method)

(3) RUuAAl suis ueAsitsdl Ad (Spearman’s Rank Correlation Method)

2.4 RSkl gl Aa

ol A6iAd Adl a2l Aol w3u-l 2l glRl A Wl 2L s WA Ad B, 6 A 92
ALAGlH] WU ABAL W2 2L A5 % el AUy GUAdL wd B, dguRAd w1 Ad gl ElsL g8l il
o Al a2l dgriol-dl alvedidl vud wal 1 8.

AL 5 Ad X A Y <l 2 Budil sBia A8 (xg, 9), (x5, 32) (355 93)s e (%, y,) 8. e
Xl Budid X-28 214 A4 Y+l Budid Y-2g vz 4oy vy dd sidvidl [Fguer sal sud
8. (1, 31)s (%25 ¥2)s (X35 ¥3)s coons (%5 ¥,) L 20334 Bigald 2uduii eladi vadl 2usfid @41 2usla

58 8.

(adlel uglani euldal Bigdiidl ot (pattern) wel Agsisd 3w (3 wsR) el wsd B A Al
gl A9 Aoludl alftsdidl vl wal Aadl wsiy 8. ¢d [@del sl gL 6l A A2l ALAoiusl
73U A dlvedl (A 3dl Ad el wastd d wuLl ASA.

,V ~ r - . . = =
A o ([aglel suglanl ol o [Bigvil vis

% YIUL U €l A d YL slell iyl
el oy Guasdl (Rl #dl €l dl d
o Ad X A Y a2 Aysl 4 AUl

® 8 du suld 8.
U1l ofd el Budul adl 3312
Ws o RAHL v w20 UL AdL €1y
® Al Ul AL usil [aslel gl 2d
8. VL ollold AHFAL 2Rl A5 Gelgwl

0 A,

A
v
=

AN AU Y



Gelgel 1 : g4 nasuigl ya sud (Standard deduction) sal oue Well }as w20 251U
¢d 2454 (income tax) ¥l . A win Al Aalls sUAL (taxable) as
ud dd kAl Widl wasdy-dl dlid wwddl 8.

[5d 1 2 3 4 5
sUlL Aas (8 ) x | 50 | 30 | 80 | 20 | 100
w159 (822 T) y 10 6 16 4 20

wowlRdl well [l 2ugf O wud ueAoin @A wal R

-

x L sBid s (50,10), (30, 6), (80,16), (20,4) 4 (100, 20) 4 234 Bigil suavyAui

galadl e A yoor @l 2usla w8,

y YHIRMHIY : X218 1AMl = 20 e T
A Yuig r 1Al =4 ¢ T
20 + ®
—_ —-_— ®
= 16
lta
&
-2
o 12 -,
‘o
g ®
g
) 8 +
l o
4 =+ ®
€ } } } } } > x
0 20 40 60 80 100
v <— SWIAL 2as (R ) —>

sl AS wslA Sl 3, QLlel gl ol o Bigdl As o YU R D, 2 A w AS usla
¢lad 5 ou ua Xl Bud gt © dd Ad Y-l Bud ual d o Basii vd 260 WHRHL sledi
0, (sl 3, 2w X+l Budd 0.2 (20 %) 43 @Al 2wd AR sBd %l dd 3w Yl Bud
Wi 9, ddl 2l ol A4 X wiA Y HL AUHIGL 38R WA V) ddl, sl asiy 3 6 A4 X A Y 9

Ayel 4 AgRslY B,

MLSILA 2 @LLAL T 4L, 12



£
%

v

0

A4

A (@4l 2uslani omi o Bigl s %
YIBL U 1Y A o YL stoll erell el sy
-l Rl wdl €l dl 6l A4 X 2 Y a2l
Ayel .o usAsiy ® dx eald B,

wuld oid Adldl Budldl adl $s12
sollonl [Ag [Ranl A a0 gLl adl

€l R vt 2L usisdl [@sglel Agla a

0. L ollold UMAAL 2B 2s Gelwl a4,

GeleRRl 2 : vy Al ggoll-il WRs wal w4 WS olad AL Aoy Rl dlial 5 5ol
wa ud sadHdl dlad A 2addl 9. (eds gl s »as 20,000 T 9.)

WlHs vl (8mR 3) x

15

18 8 10 12

wHs sad (v T) y

5

2 12 10 8

o wRdl well wls vl wd wls oad aAA At saladl @SRl wwgl €A

A AsAet @A Al

x 2 p<ll sBid A8 (15,5), (18,2), (8,12), (10,10) i (12, 8) L 243y Bigail uduuxui eulddl

wua, (13 Hoor Qe wugla wa B -

YHIRHIM @ X218 : 1Al = 28 T

y
» Yoz 1 Al = 2 ¢k ¥
2T ©
1 0+ o)
"4
g
2 °
¥
z o7
§ ®
7 4T
l 2+ O]
< } } } } } } } } i > X
0 2 4 6 8 0 12 14 16 18
v < qils wd (g9 I)——
(e
(83
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R AS WA a3, [Qglel duslani oui o Bigil s o Y0 U B, WUd 2w A wslA
ol 5 g ad Xl (Bid olecd © dd Ad Yol Bad ust d-l [ Raumi 24 sy wmsl sleaid
8. (usRll 3, RS 2uas R daefl Wis waHl gdl awrl (3 g2)d dli WS sladyl a0 wHeH
galdl (3 amidl) Al Mi B.) dal sl wAsd 3 A A X A ¥ a2 Ayel wel Aeeln B,

y

[ A @4 2usladl ol Bigdll As o Well R 4 €
U SIS vl ARWA €l A d vl ol suyel armsl
° © oy Guadl Radl wdl €lu, dl d o a4 X 2 ¥ azd 2Ailus

°© o 4 A6l B dx euld B
° © U oirl Ad{l BHdBL adl $WRL s ¥ fRwdl S

YRl 2L 513 A0 YHIRML A Sl A R 2L WsRAL
< > X

0 gl HA B, 2L slold AHxAL 2B s Gelgd A

At AHRAL Al AL Aol Rl W2 A Ad Al wHRRR sedl el aS AasAoinis
Aol »d B, uid ud dRddl AAdL vidr Fedd se wullRd A A avilel
Gele8L 3 : As Su-l durk Wws o-ud 8. Seel © WRAML 2da MRS NndAd-wA (eu A )
el sty da (528 Tul) Al 3o ©

ARUAL WA (22 A %) x | 5 8 [ 10|15 12| 9
isusid i (5218 T} y 20 | 30 | 50 | 70 | 60 | 35

wowRdl wel skl 2wl e w4 usAein @A Al s
Ad x 24yl sBid s (5, 20), (8,30), (10,50), (15,70), (12,60) i (9,35) A i34 [Gigxil
wAVWUAHL ealladl uad <A yorer (@l 2wl HA B

yHRy o Xeg 0 1 Al = 2 (sd A )

80t Y-z 0 1 A4l = 10 8 T

70+ ]

30+ @

<— s duel (A8 ) —>
5

< } } } y } } > x

[124 s s 10 1 14 16
<— AdAd-l WA (eu Aw T) —>
[aslel 2iglani 2uudl AS wdld ¢l 3, ol Bigdll As o 33vu wR el 2], ndudel Wl we
UL ddl 32311 s o audl wdl Rl w8 ug i FERL AN Rl Al dell sl Bigil
§As % YU W vdal Al defl wuRl sl AwslA 5 ol A X ud Y A uiRls de AgRiol O,

. .
BULSALARAL : @Al 1 5 "L 12



A [ASlel sl otul Bigail 2s o vl U 4 &U
Uig 518 vl 2uWRA S1U 2 d Y3 slefl ouel wHel
oy Al Rami odl €, dl d 6 A4 X A ¥ a=d

® wils v AAoln & du swld 8.
® g ol Al B ddl 38R seilasdl
[ARs Romi €l ugl il 38R0 AN PR 4 €l AR

. o 2wt A usiReAl wusld 1A V. B slletd AMFAL 8L
"0

v s Gelewl aHl.
GelgwL 4 : aAledl-l AW o-lladl A5 Sudl WRAL ol ona-dl d-dl HidL R AR

el e Bedl 5 AR el el oud AWl ddl Awa @A A yaer wlRdl Aad
8. 2 wldl aRdl wel @Akl sl Rl A usAsivAw @3u QA wl KL

oua (%) x 12 13 14 15 16
RS widL (e AsH) y 45 35 30 15 10

x uA pedl slBid %8 (12, 45), (13,35), (14,30), (15,15) 24 (16,10)7 434 [Biguil suquiuaaii
galladl e A yoor [@gel 2ugle WA ® -

y
N
YHIRHIY ¢ X-og 1 Al = 1 F
45-- @ = Y =~
Y-ig : 1 Al = 5 € isHl
40-.
i 35+ ®
r;.-'
0
= 301 ®
g
3 254
5 1
-
& 151 e
:
l' 104
@
51
< A— : : : : : : > x
0 1 12 13 14 15 16 17

vV ¢——aiq )—oooo>

(sl 2uglani 2w AS uflal sl 3, oal Bigrll s o yoew w Al 2l oua A widw
adl 381 sellwell [Bg Rl iy & wal i 38120 »u0 Wi Adl, defl oul Bigyll A5 %
vl U dal Al dell wuusl sl w3 6 Ad X uA Y a2 uills v Agisy 6,

Al s iR Bigdl S8 Yuddl s Wdl €l dl d Ay dug ugRieln AL B uA 2R [Bigail
S AvuAl 2w e YL [BdRal €l dl d 2oL due el YAd 8.
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w1y [slel wuglanl ol

(Blgail weles Ad [Avudal $

@ @ @ ~ A ~ .

o @ w515 AU a6t (pattern)l
® ® a4

e ® _, A AR d YL ASAGUAL vioud
®

® ®
e e 3ad 8. A 2l wsiel QL 25k

®

AL dl s€l Astd 5 6L A Yu Aoik
qradl Al wald Y3u AsAiuHl

v 69,

=
0
v

@slel augladl Aa-w @ 214 walel

]

M
)
3
C))

&)

6L Ad Al UG @L Rl Hedl 2w s WA Ad 8.

L cui 2191 dURLANY s+l 32 U3 8, 3uF 5 UAVUL [Bigel (F3ueL 2idl-{l Ana-{l o w32 U3 8.
wl gl 6l A AL uSAsiteAl alvsdidl ul Gl wel v wd 9,

(dlel uglani Bigail 3dl Ad @Quindal & d uell 6 e a4l Aol R B 3 4R d vad
w1 9,

WAL Sedis 2ildu Undisl (extreme observations) €l dlugl Aol WU AMAUHL 51
kel usdl <l

wylel

2L el AgAoiuAl @3y [ WERAL 4 B 2 Aoiusl alfsdl 2090 414l 2SR “4a B ug

altvsdl 2004 AssA Ay Aadl awsid -l

Ay 2.1

1. ol odiadl s su-dl d-l el ay dudl Falddl eia (T H) 24 del yrdst (8o ¥isHl)
qasll Aol maal A Hool WA Asél 2 B, d well [@Adled gl €R A de vedued s

ala (%) 14 16 12 11 15 13 17

WS Yrasl (AR »sMl) 32 50 20 12 45 30 53

2. s SuAl SRR HZ AR W2 odld B, dedl AR W2 Sl AdAded vl A 2,211
el daRel ddl sl AulRdl 1A e 8.

MeAL WL (ed ¢ I) | 5 | 6 | 7 8 9 |10 | 11

5l (am ) 8 | 719 |10 | 13 |12 |13

R vl [l 2l R0 dal ndAdel v A R 2L el dAl Adl A5l QAL
Aol AU wudL

BLSALANRAL ;Lo 12 YL 12



3. (o el 1S 25 Rad yei-gel 9 ASAAL RS Yeddi dAluHIA 2 912% $USIHL dALRL Q)
Aol el w2 {RAAl wRdl 2sdl Rl wdl 8.

e yeddan drwnd (Alewya) |12 | 20 | 8 | 5 |15 | 24
AN, Ui dARL (80 HsHl) 35 | 10 | 45 | 70 | 20 | 8

L RAL uell [@Lel 2wl R @A A wduen 52U
*

25 sid Rudlasdl @yl

S UG AY 3 6 UG a2l AsAolt-Al ©lvsdl euladl Avals WU AAsiMls & B, 2w

Wy Aisgell sid R Anan yued ed. ddl dd Rudd agAoinis’ 3 op@-uald A1y’ a3 ual
oy B, dd Adddl 9 eulad B,

WA 3 A Ad X A Y R Aaddl ws Feddl 2 adisdidl w8 (x, ), (5, 2)s (%, 3,) 9.

=

A X wA Y a2l ugoitis r(x, y) vadl §5d 793 el § A d A yoper Aadl asiy B ¢

Cov (x, y) B wa ey (x, y)

Sx-Sy VX Moy LY ML)

%l

wsfrel(x, y) = Cov (x, y) = E(Xi-fr)l(yi—ﬁ)

xR Radd = 5, = Z (x-%)
n
. E(y-—?)z
yi Wld Qaad = s, = i
n
_ rx
xell s = ¥ = %
Zy;

yel ws = y =

n
Alf @ AWAL VLR, $d YU ASAGI 2 YA (MU AL HouRUL o8l % Yol AL (suffix)
i AREAHL 2dd D A Pl duy ARAAIML X A oled x A ¥ A olgd y Al Gudlal sl B,

Cov(x,y), 5, s, <l Guisd BHdA ril Guasll ol Hsdi, 7 A4 @3 44 B,
2(x—%) (»-5)
"7 5 =0

A Ad U ol WS T A Y yRls U AR sl Gudsd Yol Gudlal w8,

1A Cov(x,y), s, 1 s, i Asls Yoll kel 8.

Cov(x, y) = @

®

YA ALALY



2
_ zy _2
s, = -
¥ " Yy

UGS 7 el oflal Jeals Yl A oo & -
2R I(x-%) (y-y), x4 @ 5, yd W@ 5, 24 2w WU WAL S AR o A
Yol aul wsiy B

Z(x—%) (»-Y)

PUL Tay, HASL X A Y, x A pell W[4 2 2 FA W ARl SSH AR rd AlAd Yot
auzl wsy ©

Zxy—nxy
n-sysy

W Ty, Ty, Sxy, TxZ, Ty? A n FAl WU AR S AR pe A 3ot Al wsiu 8.

nZxy — (Zx)(Zy)
Jnf.xz - (Ex)z . JnEyz - (Zy)z

A Fd B MRS T 2l y 2Adl oid 2yals €A QU GURHAL Joidl Gualal w9,

sidfyAdadl  asAoiUisl  =RRUI)
Sd RuAAAl asuoials A4 2ol 2 2R 8.
(1) o a4 g2 Y3u Asid &,

-

(2) o A4 92 sid-siReExL A6 D, A 2l USRHAL Aol A U, dl Ao 2wl B,

2.6 UsAGHIsU Ry

(1) usAoitisdl Bud —1 ol 1 ylw viduani € 8,
ved ¥, -l<r<l1

(2) AULALHLS wSHARA HU B,
ol ydldl gl AR d Sl el el 56 s dldl -l

(3) X 2 Y a2l AGAGIHIS dul ¥ ud X a4l ALAeifis Al U B,
Aed ?5, r(x, y) = r(y, x)

(4) GLbig (origin) A WU (scale)tl uRadsdl AsRioltis olealdl -l
Wiydl : WA AL X v Y 92 ueAoifls qoadl 8. d W Amad 2ud Adl 3uidRd
Y4 u v v AR s3sL

x—A ~ y-B
Cy Cy

W 4, B c, Al ¢, W Ags ARy 2A080 O 2 ¢, >0 du ¢, >0
8 AsRoltisdl 2L R el s€l WS F u B v Al ASAGMIS dAl X AR Y 4l

ALAGHLS AL A, 22d 5, r(w,v) =r(x,y) =7
BSAR2L 2 QUL T : HL 12




) r(-x ) = =r(x y)
r(x, =y) = =r(x y)
ned 3,
e edly

oL yauidl S8 ual s Al Budiil Ruedl oledqadi »1d dl agAoidisd RBued
23

r(-x, —y) = r(x )
wed 3, % oid udAl Badil Ral cedaadi 2wd, dl agsidisd R oleand -l

- (angdl w2 awa-dl uldl ) ~

A Addl Budul 515 A0 Avyl, G § oolle Al 2ud dl dd GQrbly uRadd 58
0, sRYU 5 2d sl dl 243w 2udvni Qo 2w sieeid 8. 2l Bigl (x, y)il 2udun
WA olgdld B UIG dll-il Aselload wla @Al olgaldl Al del Gobiy uRad<el usasiuis
reil Bud oleedl -l

d % Ad aa-dl Bod Al S5 Ul 44 AN AvEL ORAL F el wd dl dd W (Ba)
uRadd 58 B, sRRL 3, 2w sl dAl 23U UAVHL 28 UAL SHELS WU sledld B, M sl
uel Bigl (x, y)dl wsoload e @il olealdi Al dell Wy (3a) uRad-el ueioitis ~ Bud
\eledldl el )

2.7 usoitisll Buad ieue

Ul Rl Sl 3 ugoitls 6L Ad Azl AgAsHrl W A alsdl eld B, Agoiuisl Bud
Aned olle de wdted 5q ¥33 O, AsAsitisl Ra vl AgAoitAl UsR ud d-ll Bud uedl 2siudd
alfvsdl el asi .

Agioitisdl Buddl e quid U8l 2 2ud Avdld © F, ugdoinisdl Bud wsAoia-dl wsiR
A alvsdl sald ® uel d sed-sRel AsilAl RER Sl Al wINR dl Ul 6 A 92 sdi-sRaxl
5w WSRAL oln © A Il dl 8. r -l Bud 6 wd 4zl sid-sradl Aol ® dw euladl -l
WL oollotd wAdl ANL 28 ol Boded wdued 3dl Ad ad a3 d Ay,

r= 1 dued :

A r=1¢" d 2l s¢l adla 3, 6 Ad a2l Ayel 4 AKRAelw B, 23 s Aadl Budul
adl afiRl (3 a2 dld oflw Ad-dl BudHi ugl 20 YHIAHE a4l (3 g218) adl Sl AR r =1
ad B, wal Adl W2 QAel wuslani vund ol o Bigyil audl Busi s o qv W a8,
(%20 Gela 1)

ro= -1 wueq

A r=—1 &4 dl 28 s<l A 3, 6 Ad 42 Ayel wRL Aol B, 2w s Aadl Budul
adl ddil (3 ses)d dlf ofln Ad-dl Bodumi wer 2qua wweHl w2l (3 adiRl) adl € Al
ro= -1 w8, wdl Adl W2 [@sl wuglni ani o Bigyil gedl Ruxi s o v w wd 8.
(il GelgR 2)

ro= 04 welueq

A or=0wd dl U sl WA 3, 6l AL a2 Y AgAeln Al ol weelHi sélal dl r = 0
A AAolUAL 2ioid tld D e Aol 61wl a2 YIu Asiy Al dH sdad, 2l Adl W2 [l wuslan

-

ol Bigall welHs Ad Quadal (A6 v R 5 ddl 4o «R) wa 3wa 8.
A g w33 B 3 r o+l Bud s5d YL usAoiaddl alfisdl eald 8. ddll 2R = 0 G, dl
AU s5d B 56l ASlHL § 6L AA 92 Yl ARioiuAl pend B, g Y Rawdl oflal S Aol

AU UsYLLY



S s, [Adled sugladl oui Bigyil 3dl Ad [Qudal 8 d wel Pu Ra-d agisiudl wsr [@d
il vud d B,
Wwils usAsiu wedued

0 <r<12d -1 <7 < 0 wefueq) :

A rell Bud 0ol 1 <l azd waar —1 &l 0+l a2 €y 2ed 5 o Irl<1 Sl dl 2l sl
Wil 5 6L Ad a2l iy Aol V. R Irl -l Bud 14l dAws & dl 2wl sl wslal 3 o
Ad el Aolt Ayel YW Aoiurll sl © A Asiy Ay dug WWRML D, AL Asid auid B s
2d-fl Budul ddl 38R+ 2A2 ol Ad-{l Buddl ol ugl del [Qaa-dly vielr Aadl asda ¢la, sul
710 Bad 0l <25 €ld dl 2uusl sél aslal & vt usAsiul alfisdl vor o 20l 8 24 o a4
Q2 YIul Aeifrdl @oledl veud 8, i URRARML 2udl As A+l Budul adl 3251+ 2062 ol 2d-dl
Bid ux 3dl udl dl [Qaa-dly e dadl wadla «R.

- ( usdivitis r o wdued ) N
ay U U9 2L U9 g ay ug

R — —> — —
I | 1
-1 0 1
\! J 2
Ayel ww A usA6iYAl Ayel  ud
ALALY welq AALLY

- _/
Y

(1) wH Ad 2l 7 ol owdddl wzvid wds § o wd y o dldil 26 ¢la, uig d

o33 «dl. 2wuel HAd A, B, ¢, ¢, (cx >0, ¢, >0) Al s Budl ad r Al owail
3 53 wslal. wuel wellal ¢l o nadis-l A5 ua Bud 4 asiu 9, d-udl
rodl Bud oeaudl -l

2) & Aadl A0l MR W2 sid RuAAdl 55 wa yoell ussitis 7l Bad vl o A 9.

BelgWL 5 : s AR s Wl walews wai wal wuB  Bedl RadldAl dwilHl
yandl YWRBUM Y AT VAl @Al WM ollEs  AddL HAAdL Ad GAesAl
s Fed af 4 yoor wlRdl sl sl wud B :

9cal AR Rauui - (sals) | 25 | 38 | 30 | 28 | 34 | 40 | 36
wlaudi dadal vl 65 | 75 | 68 | 70 | 72 | 19 | 75

2wl HRAL wrell Seel AR Ranul -l st i ulal dAadal Rl a2 AUl
AN A A wedued s
Wl 7 o= 7, AAA(x) W2 d-ll WS X = = = % = 33, QRI(y) W2 d-l s

Zy 5 7

y = =X _ 24 _

n 7

ALLILAL 2 oL T ¢ 4L, 12



wudl, ol sl F wd y uwals dael r 2md A yoe Aadl agla

s (sais) 38l x=x | y=¥ [(x=-%)(»-¥)| (x-%) | (y-¥)
x y
25 65 -8 -7 56 64 49
38 75 5 3 15 25 9
30 68 -3 —4 12 9 16
28 70 -5 -2 10 25 4
34 72 1 0 0 1 0
40 79 7 7 49 49 49
36 75 3 3 9 9 9

Pl 231 504 0 0 151 182 136
2(x-x) (y-¥)
A ST S

B 151

= V182 - V136

B 151

= f182x136

B 151

N 324752

- 151
157.3277

= 09598

r = 0.96

el Ul AS wslad ol 3, 7 <l Bud 1 <l ol Aws B, dedl dladdl sdlsl v 8L 92 ay

WE U A B, d wedl sl wsiw I Au Ad Beal [RaAll aiud-l sensl Ay ¢l dl wlawdl
AR UYL Ay U Uy .

GewRa 6 : s wourt QRarhidl deudl Ruadl Wasd A visgaRel  [@Auynl vnasd

QAL Aol Aewdw Al ©® RaEhild Ged af A uRdl dnda 8.

derudlil .t x 65 72 | 66 | 70 | 72 | 69
WLSSLARAHL 8L Y | 90 | 95 | 88 | 92 | 85 | 90

o ARAl well Reallar oid Rua-i @ 9 ugAsiuls ol

= ¥ = XX _ 4l4 _ g = ZY - 540 _
wél, n=6, x = ” 3 69, y = - 3 90
@D,

YIu usALlY



2wl ol qAs oAy oyRlls Gl 2wl A Yool dadl bl

1AL BULESLARAAL
3Bl 8L x—-x y=y (x—i)(y—_?) (_r—f)z (y—y)z
x y
65 90 —4 0 0 16 0
72 95 3 5 15 9 25
66 88 =3 -2 6 9 4
70 92 1 2 2 1 4
72 85 3 =5 -15 9 25
69 90 0 0 0 0 0
54 414 540 0 0 8 44 58
Z(x-%) (»-Y)

N T R s

8
- Tm s

8

= 2552

— 8
50.5173

= 0.1584
r = 0.16
L 28 AS w2 A 5, oAl Bud 0l s O, ddl ([Genelliqn oid [@Qudl oL a2 2l
e Ul UG B dU sEa.

GelswL 7 : Woudd Sl Gauled sdl s Sudlal Bear o wAnl ddal Weudd  (sar
sHUL) 2 d-iel udd st (At i)l dlia A 2quddl 9.

dydal Weudd sidl Aval (¢ dsnul) x| 3 8 12 5 715
45l (am ) y 6 10 15 10 9 8

Al wEl dawdal Weudd sl WAL A ST 9 ysAGALS WL

ad, n=6, ¥ = == = L —ge7, 3= 2L =B _ g

§l, ¥ A T 2Ry & A X utd Vel Budl oig Al 4l dell 20l 7 3 Horer Aadl wsla,

BULESLALRL 2 AL 1 L, 12



dadal  Weuda  $lesl 45\

Aval (s As)) (arw ¥) Xy x? y?

X y
3 6 18 9 36
8 10 80 64 100
12 15 180 144 225
5 10 50 25 100
7 9 63 49 81
5 8 40 25 64
54 40 58 431 316 606

nXxy — (Zx) (Ey)
T JnExz —(Ex)2 : JnEyz —(Z)’)2

6(431) — (40) (58)

J6(316) - (40)* - \Je(606) - (58)°

2586 — 2320
/1896 — 1600 - /3636 — 3364

266

= 296 - 272

266

80512

_ 266
283.7464

= 09375
r = 094

N 2 AT wblA Slal 3, poell Bud 1l Aows © dell Meudd sl ARl 2w d-uel adl
A5l 92 Y OUE Hl USAGM © du sdald,
GeleWL 8 : GUR GRA-L A s AWML 8RS Yrtdd A (AlRuAAL) 24 d sl
gla glerdl adar dawr (R pAsA)AL Al win wsallBuidl  2quddl  wilkdl
Wl YAdd A v gleadl dael a2 usALisAl il s

4 6 7 9
15 14 11 9

Add dludid (AlRaaal) x
glel Ao (AL 2sH)) y

3

16
N
(73

YIu usALlY



I — _—Ex—2= _—E_=ﬁ=
Qf‘l.é]., n=5 x = - - 5 58, y = 5 13

n

wdl, As wus wyals B wud x wd y Al Budl ey WA A €, wudl A yer Aadly,

YAdd WL gleadl uia
(Alewaxn) (AL 2isMl)

x y Xy x? y?

3 16 48 9 256

4 15 60 16 225

6 14 84 36 196

7 11 77 49 121

9 9 81 81 81

54 29 65 350 191 879

nZxy — (£x) (£y)
T \/anz —(Zx)2 . JnEyz - (Ey)2

5(350) — (29) (65)

{5(191) - (29) - |/5(879) - (65)°

1750 — 1885
955 — 841 - \[4395 — 4225

=135
- 114 - /170

—135

— 19380

— —-135
139.2121

= —0.9697
r = 097

L, 2w A Sl WA 5, r ol Bid —1-l vor o 45 B, del Yddd At i €lerril
qarRl 92l dY UG BBl ASAGH B dd sda.

UG Gelswl (7) A (8)ul A 3 ol umsl yals A gdl A A4 x wud p fl Budl og WA
4 gdl. dell udl 1A weudd Y well roAl ozl s2

nZxy — (Zx) (Zy)
d - JnExz —(Ex)2 . JnEyz —(Ey)2

. D,
WS4 2 GLAL T ¢ 4L, 12




wid R o Adedl Budl {E wAfpadl wyals S Al xy, x%, y? «l dwddl ay ydd oA
8 A ddl 7 Al ol ey o B, ddl Augbolls ~l adl Addl oA d W2 s g6l -l
Gudlol i B, 2L g6l Ad A AR (. 4) R AR B,

2L O AR 7 Al YoMl x A oled u A p A olgd v Hsa] ASAolbls # Aldal W 24
Ade ot {12 ool ud,

nZuv — (Eu) (Ev)

JnEuz - (Zu)2 . JnEvz - (Zv)2

gd U8l 251 Ad gl r WHdAl WAl Sedis Gelgell as.
Gelgrl 9 : A5 woudl Qe QS (Alai) 24 ax (Basi) 9 AsitAdl e

KA W2 6 RaEhid fed af A4 wRd Anaadi 2ud 8. 4 wdl Qi
Gl A dud QA AsAGULS WKL

¥

Gl (Ax) x 155 165 158 162 153 160
ax« (Ba) y 53 63 56 60 52 60

Ix _ 953 Iy _ 344

n 6 = 158.83, ? = T = 6

e, ol Hsl ¥ Ay o2yals @ Ad A4 X A ¥ Al Budl 9@l 8, ddl bl # <l
sl sl e g8l Ad xABmdL »udl.

U GHbig uRdde W2 4 = 158 wA B = 57 4y A WHIAHIU olgddl 515 50 [Bud
Al qdl ¢, =1 ¢, =1 ady.

wel n=6 x = = 5733

AWEL Adl AL u i v A A yae cpvulEd 209

u = x;A _ x—1158 — x — 158
X
y—B —57
vV = C}, = yT = y —_ S?

AR gl s5d Goribiy uRadd o s34 © uiq HWue uRddd s el ddl Nl Adl A4

u oy A Yool wal a5 sl
u=x—-A=x-158; v=y—-B=y-57

Qlaus ay-
(A1) ((3an) u=x-158 v=y-57 uy u’ p2
x y
155 53 =3 —4 12 9 16
165 63 7 6 42 49 36
158 56 0 -1 0 0 1
162 60 4 3 12 16 9
153 52 =5 =5 25 25 25
160 60 2 3 6 4 9
54 953 344 5 2 97 103 926
@

YN AU Y




nZuv — (Zu) (v)

d - JnZuz—(Euf ‘Jnsz—(Evf

697)-(5) (2)
J6(103) - (5)? - {/6(%6) - (2)°

582 = 10
{618 =25 - /576 — 4

572
593 - +/572

572

T 33919

= 3912 __
582.4054

= 09821
r = 098

el 2wl A sl 6l 3, r Al Bud 1+ vot aws 8, ddl [@endliidl Gl wud awe a2l

ay dUe Hel ULAGHY B dH s,

GelgWL 10 : 35 (Al A UsR-l aqd Geute sdl © gel »el 52l sielA-Al A3
WS 2as (T 1) x4 sl 2qadud dlf adl 2uas (7 1) aA-L oy LAl
we 1A ywe WlRdl qAaqaei ud 8. d wal . WS 2w w4 2iaRadudl adl

A5 d4 AsAGULS WAL

a 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016

3 RS s ) x 14.900 | 15.100 | 15,000 | 15.500 | 15,700 | 15.800

wla2dndl adl 2uas (%) y 100 105 115 160 220 255
W, n=6 T = % = 2000 - 1533333, 5 = Iy - 95~ 159.17

Bl A Rl A wslA Sl 5 X Al Badl 1000 orisul 8 el ¥ oAl [Budl S oisui .

dell 249 4 = 15,300, B = 160, ¢, = 100 »I1 ¢, = 5 4y,

AMEL 8 Addl A w A v <A yae rald s

x=A _ x-15300 .5 o _
. T T100 Mtv-=s

X

u =

y—B

— »-160

Cy

5

Al ox Budl 1000 dsdl €laedl 28l 4 (= 15,300) uRL 100 L dasdi we s ¢l d

% Ad y Budl 5 ol el B (= 160) usL 5L oisdl wrie 3 el
AN

BISSLARL : OULL T ¢ YL 12

@




Anw WS | 2laedual
Aas (3) |adl wwas () u= 253300 |, - % uy u? y2
x y

14,900 100 —4 -12 48 16 144

15,100 105 -2 —-11 22 4 121

15,000 115 -3 -9 27 9 81

15,500 160 2 0 0 4 0

15,700 220 4 12 48 16 144

15,800 255 5 19 95 25 361

EX] 92,000 955 2 -1 240 74 851

B nZuv - (Zu) (v)
r JnEuz - (Eu)2 . JnEvz - (Ev)2

6(240) - (2) (-1)
J6(74) - (2)* - |6(8s1) - (-1)°

1440 + 2
J444 —4 - |[5106 -1

1442

= J440 - /5105

1442

- V2246200

— 1442
1498.7328

0.9621
S, = 096
2l 2l A S I3 5, <l Bud 1< vt Aws 9. dell w3 WRS a5 2 llaRelsuel
adl las a2 dy olg Hel AeRelH B dd s,
GelgWL 11 : AU AU 9 ASA M2 Al Aladl (ARA Bl €ls) 24 yye (82 gnl)-l
w103 wiss 1A Yoo 8.

A8 A B o) D E F
dladt (AR BHLEW) x | 200 | 500 | 400 | 700 | 600 | 300
Yoyed (e eni) y 10 12 10 15 9 12

. WRA wrel adl-dl olladt A YYe A AsALEls  Aadl

YU usAbiY




wdl, n=6, ¥ = =X = 20 —ys50, y = XL - B _ 33

n 6 n
A A uRl AS wslA el 5, X -l Budl 100+ oisdi 8 2w ¥l Badl el 6. dell 2uuel
4 =500, B =12, ¢, = 100 %1 ¢, = 1 &Sy,
Wl g Adl AL w uA v Al Yool ApRd sEA

x—A x=500 ., - y—B y=12

= T o MYV E T T Ty- 2

ladt HeYe:

(R Bl €1s) (62 sad) w=2220 |y = y-12 uy u? V2

x y

200 10 -3 -2 6 9 4

500 12 0 0 0 0 0

400 10 -1 ) 2 1 4

700 15 2 3 6 4 9

600 9 1 =3 =3 1 9

300 12 ) 0 0 4 0

P 2700 68 -3 —4 11 19 26

nZuv — (Eu) (Ev)
roo- JHEHZ —(Eu)z . Jnsz - (Zv)2

6(11) - (=3) (=)
J6(19) - (-3)% - {6(26) - (~4)?

66 — 12
J114 -9 - 156 - 16

54
= 105 - V140

_ 24
- 14700

— 54
121.2436

= 04454
r = 045

Hel, 28l A wglad Al 3, r Al Bud 1] 2xlddams el dall axdldl ofladt 2w ye A
AL 290 OUG U ALAGH B dH sdal.

MLSILALSL 2 GLIL T ¢ L. 12




GelgwL 12 @ 251 2R orladl Su-dlaliql daw (5A8 Tul) uA st (¢ Tui) aAdA-
Asittl wowin w2 Aaddl Bear addl wlRdl A ywe Aaddl 8.

A (s Ty x | 16 | 22 | 19 | 20 | 23 | 17 | 24 | 18 | 21
450 (dar T} y 4200 | 5500 | 6000 | 6200 | 6100 | 4900 | 5900 | 5000 | 6700

L wAl AL wA ASL a2 usAGiULS AL

wél, n=9, ¥ = —=—=2,§=%=%=5611.11

.

24 Xl Budl 2yals 8 A ddl suin RBa wsl As o i © ddl X Al Badia 2uudl 10

Q3 oy (Med 3, 15 = 0.1 ab ewlld) 3 Fell A Budl yals aw 24 ¥ <l Budl 10001 op@sui

Slelell M 4 = 2, B = 5600, ¢, = 0.1, ¢, = 100 46Y.
8 ddl Ad w uA v (A Hwer arnvalid s

=
Il

- —B —56
A=A -0 (x = 2.0) = 220 33 = X= - 73600

Cy 0.1 Cy 100
qaLeL 5\
(58 ) (822 %) u=10(x-2.0)| v=2 _lf}?o uv u? 2

x y

1.6 4200 —4 —14 56 16 196

22 5500 2 -1 -2 4 1

1.9 6000 -1 4 —4 1 16

2.0 6200 0 6 0 0 36

23 6100 3 5 15 9 25

1.7 4900 -3 —7 21 9 49

24 5900 4 3 12 16 9

1.8 5000 -2 —6 12 4 36

2.1 6700 1 11 11 1 121
54 18 50,500 0 1 121 60 489

B nZuv - (Zu) (v)
r B JnEuz - (Eu)2 . Jnsz - (Zv)2

9(121) - (0) (1)
\9(60) - (0)? - {/5(489) - (1)’

1089 — 0
540 -0 - /4401 -1

®

YIvL ASALY



1089
540 - /4400

1089
:/2376000

1089
1541.4279

= 0.7065
r = 0.71

Al Ul A Ao A 5, r ol Bud 1el wmw g2 O, dal 2wl s¢l wadlul 3 odur v
5l dzd A Sl dY OUS Ul ALAGY B,
( wylm )
Gur Gelsaal - 1241 2uldl dloid wrell 4 = 1.8, B = 6000, ¢, = 0.05 i ¢, = 100 4 31l AsRivitis
roefl ORI 5A A di oA 5 r ol BHd vl (= 0.71) ¥ Hal

GelgwL 13 : A5 s wondl wdani Reawrldal wisgarepl Aaddal @ (X) A wdareil
dndal de (7) a2l Aol vown KA W2 e Rawehidl fed ddl A 3o
dlidl wd 9.

2(x-%)(y-y) = 120, =(x—x)’ =80, =(y—y) = 500

oWl 7oAl Bud L.

W, p=10 i % dludl 2udel & d Wl 7 4 A4 Yot du B,
(x-%) (y-Y)

V2(=5) - 2 (-5)

120

/80 - /500

120
40000

120
200

S, r =106
Gelgwl 14 : Al dladl wel AsAsiuls r AHL

(1) n»=20, Cov(x,y)=-50,s, =15,s, =8

(2) n=10, 2(x-x)(y-y)=60, X [@aw = 25 ¥ [ = 36

(&) dlad X ¥y
vadlsldl Aval 25
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6. % A ‘ax=t’-l s BAl v A4 GRSl visH AL €, dl duedl Al qsAsidisAl
wsH (A o sl wasy 7
(a) B (b) Al (c) Bl (d) sism A €
7. % 6L Ad d2 AN WML Aseflndll Qe Ral %R aAdl €, dl d o Ad a2l
U5l USAGH WA ?
(a) M5 4 ASAKY (b) Ayel wel ALt
(c) wuel ud ALY (d) »tils woL A6y
8. sid [Rud-dl AsAoiuls ARUAL AotHl 2in g eald B ?
(a) X 2 ¥ < [Qel-l dweusiR (b) X 2 ¥V 4 uslawra
(¢) X 4 [dam (d) ¥ < [Qara
9. Al Ul r Al 55 Bud asy «dl ?
(a) 0.99 (b) —1.07 (c) —0.85 d) 0
(108)
BN 2 QUL T : HL 12 —



10. A u= <" v = CyB, ¢, >0,¢,>0 & dl A4 Usl sy Q@ w8 7
(@) r(x,»#r@,v) () rGuy)>r@,v) (c) r(x,y)=r@,v) (d) rx,y)<r,v)
11. A r(x,y)=07 €&, dl r(x+02, y+0.2)~l Bua 3edl au ?
(a) 0.7 (b) 09 (c) 1.1 (d) 0.7
12. %A r(=x,y)==05 €, dl r(x,—y)-l BHad 3edl awu ?
(a) 0.5 (b) —0.5 (c) 1 (d) 0
13. % 3g2=0 <, dl suis usAsibisdl Bud 3edl w ?
(a) © (b) -1 (c) 1 (d) 05
14, suis AsAoiudl Addl A uAs 2adisdl A8 we wAlid AsdHi R =R, €, di r-l
(Bud 9o a ?
(a) © (b) -1 (c) 1 (d) 0.1
15. suis AgRoladdl Adui 6 Addl sHSAL dsladidl a8 iy ?
(a) 0 (b) -1 (c) 1 (d) 816 w2 ardfas Ava
16. sdis AsAbiuAl Adul 2 o adil 3 disellndl Qeer s3ui €, dl el Bud o wn ?
(a) r=0 (b) r=-1 (c) r=1 (d) r=0.1
17. $is ASAGHUL YrtAddd WHAL Uds Hadls 2 Aldd A3dMl yg24l 4 ue GaaAm
wd & 7
(a) 25 () m=m (o) Smm (d) n(n*-1)
18. 2R SIS Al old RAR ¢ld AR d dqril dadal sl vl A d-udl adl wuas
Q] 3ol AgAel wd ?
(a) Auel e (b) =ifs 44 (c) Avel el (d) =ifs ol
AAAL usAdldl s sl U AL
1. ugdioladdl euvar 2l
2. uLAGiHisl vl vl
{12 2wda ug 3l 6ui Ad-l wlel AN QA U ASAGM B § B ULAGY B d Ul
3. @ad dludl S s Ayl dsnt dlMl GdAadl auid yud audl @alsadl GHR i wad
laid WlBuy
)

YW ALALY



4. S 2l ogadlsd drdd Beal uin ald s dawe A d-uel adl st
5. S sauil A sl vlas RU €l AR goudl-l €2 2 d sl A=Y, @f5dsl wlsalsd
6. s Awldl wadl QS 2wd gari ilBRwAd wwL

7. 55 idddl Alls wAld A A ¥ AHUOUOUML Udi @o-ldl Avul a2l ueAely @ 9

=N =1

58l uasiy ?

8. X o ¥ 9% qeeitls 0.4 8. ¢d X Al UAS AASAHL 5 GHAUML 2Ud v Y Al UAS

wadlsial 10 olle 2L 2d dl 2l 331 olle AsAolnls 9w ?

9. [glel 2usla-l weu wulel o & ?
10. A n(n*-1)-l Bud zq><l Bud sai © oell i, dloredl Bud g wa ?

11, 2 uslQawid Hed B ¢ld, dl Agboils rd R g wy ?

WAlAeAl Yreldl ol AL

1. e uAoiteAl 22 Geleadl ARA Aol
2. 80l ARGl o Gelewl ARA AHAL.
3. sd [MuAddl AQddl QwReusdl @il

4. (Al 2ugla-l e 2l

5. wddl usAoln ded g ?

6. sid-sRa-AlL Asid yMAdlL

7. uHendl : Ayel A ALY

8.  uMondl : Ayel wRL ALY

9. suis usAoiu-l w3 s W B 7

10.  sau A0l s1d QA Ad ¢ 53l ueAeiadl Ad Andal AgAsivls uL wd B ?

11. A Cov(x,y)=120, 5, =12, 5, =15 € dl r«l Bud 2l
12. A Z(x—X)(y=y)==655,=3, 5,=4 25 n=10 W, dl r+l Bud 2L

13, wadisdidl 10 8 e 5d2=120 €, dl suis Asbeidisdl Bud dML

VLEILARRL 2 @LLAL T 4L, 12



AAAl UsAAl AN UYL

s » P

bl

A

11.

12.

13.

Al ALl

10

Rdlel sl Ad amendl

[aslel 2usla-dl Al o A Halel osudl

AAoifsAL Rl @vil,

sid [l Aar e 2 Halell oeudl,

r=1, r=—1 A4 r=0+ dued %L

Rl sls asoiaddl Ad Auxoml.

RuuRdqL suls Agioltedl Adl oL A Haleldll wvudl,
Ails AgAoitd vedued dd 3l Ad s ?

AoidisAl dueanl Avdl ugdl waddl udl.

A e dRAe FARAL (X) 24 wsdl GQur [(Fa-ed/dse: () Qo Al wRdl wa 9.
n=10, X =120, =150, 5, =30, 5, =40 4 Zxy=189000 i u2el AgAoitisl Bxa 2Nl
§nadlsdldl 9 o W2 Al WA Ha 9.

Sx=51, Sy="72,%x* =315, Ty? =582, Txy =408 il wel usieitis 2l

w5 ol WHHL s WA A FRlusial sl s3 udl Al wRdl Ha 8.
£(R,~R,)’ =126

wal, R, @ R, 2 o Falusl g udsd wdar s3oeuld 8. 21 udl RUudiadl suis
AAoidls AL

A W2 pidal uid GHedRl §rereyd wHIR 6 [Feudid 2qwldl s3 (3, 5), (5, 4),
(1, 2), (2, 3) 214 (4, 1) ©. 20 HRAl u]l sHis UsAGULS ALK

G3a Aaqal

Vs ARAUAL HHY eAMULA Als U uSall sl dAwl BHd A dedl HioL gL
Aoy, Rl Asél sl wlddl A yaer 9.

aa () 38 45 40 y) 35

Wi (2Asu) 103 92 97 98 100

L Yl WSl olld A oid 42 sld Ryl A wspcibls HL

YAl AAY



s 2ifelds salAl oAUl RenliAl Hidd A1 A2AAA 204 Al Qs Fa [yl
datril gl a2dledl 2ol nRial win el Fed as 2 oo WRdl Anaami 2ud 8.

(enal 1 2 3 4 5
HiraA ALY AALAAART IRL 45 25 40 20 45
lsdca [asiuul oe 47 23 17 35 48

A MR wrel ol [ndll o al sid Rl Dd wsRieluls ol
s Rl [ aisd RuRest dusdl disBiadl 2qir adidaml wellid sal 668 8. dql
el %El aisel [uResd s4 wual o Fwud ddd wd Hlld 10080 52 8.

v (es A B C D E F G
qyd  wuda sd 5 6 7 1 3 2 4
Mol 2084 $3 5 7 6 2 1 4 3

ML UYL o Freudl sldl Feldl a2l wnudl sl suis wqeAoitis L

2L A si8lHL eudl (A8l 1A 3ol wldl Had 8.

WHELALE ASHL ML olld i S181AL olld dA] Aol oRldl 2 w15 dui] Deal &9 AL

28111 Bl €ls eua (%)

340

370

450

320

300

360

51811 100 A €ls oa ()

190

215

200

180

163

175

pL U] 28 2 SISl eudl AR suls ueALHLS AL

s [A2all su-l w5 oMl vy wFBd Mol ol 4 9. s0l-dl As [Adl d [agall
S0l olld i YRasl azd-l el Madl {12 el Seetl e H[-ALAL AR oA 2 YRas1-l

dlatdl qud .

AN A su els ona (3)

65

68

43

38

77

48

35

30

25

50

yasl (AL A sAl)

52

53

42

60

45

41

37

38

25

27

2l HRAL well ARAL cud A YAl 92 sUis ASAGMLS AL

il AHAAL 2R [QenellAl wla i 2ud dl uRRpl 9L Aol Rl As Ras
Seal o sURuui dlfdl o ula uReud uel wd [@enelpii 1A Yol s wa B,

[renat A B C D E F G
way  ylaml  sd 5 1 2 3.5 3.5 7 6
(Gdly wlauni su| 7 1 4 6 5 3 2

Bl uYl oln ularl YRRUML 920 UL ARGl SHIS ASAGIHLS LML
(112)
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Al ALl

1.

Gia wHadl

s Breelml videl quAA (2AMD) 2 Baulesdl (edAHi)dl uldl 12 208a 9.

wid  (2+) 15 18 20 25 29 35 40 38

Gawesdl (e) | 85 | 93 95 | 105 | 115 | 130 | 140 | 145

sd Rudqdl fa weAoltls AHEL

s 2l ASAL 19 cnnsial [ARUL 13U MM dUAAL saAllRs AU scL5L 1A s ulauni
dugl Hadal yedis<t 28l (Grade Point)l «{A-l MRl uell 51 Rui--] d ugAsinis WAl

R Ax WAl uddl »salRs AY saLsl 43 47 45 50 | 40 | 51

el Haddl yeuis Rl 52 | 49 [ 50 | 47| 54 | 43

ARl Rl well axdll ofadl (ARA BHlEls) 2d Hete (2 ¢ol) a2l sid Ruaiadl
Ad ALAGiHLS AL

A8 A B C D E F G

alacdt (A Bl <€) | 750 | 600 | 350 | s00 | 200 | 700 | 850

Yye: (e sal) 30 20 15 20 10 25 50

dalszs uvild Gauled sl Su-llaledl ndud-vid A duel 9l Aokl AU KA
AL RAL A58 sl 2l B, il R w2l Sudlilal MeAd-vd A e 9]
AsAGHLS s1d QU Ad Aadl

syl A B C D E F
AdAd WA (A ) 140 120 80 100 80 180
ddlsgs deu dam (A8 )| 35 45 15 40 20 50

s dseR dudl g AWEA 514 W2 HidAL d%t A % AR dell olnsL A%t Al
Aot Bl s [l 235 Hea{ldl il Ad Hidl A dudl sunsHL ag (4
widl dad 8.

wdid axr () 59 72 66 64 77 66 60

aasy  ax () 2.5 34 | 3.1 2.7 2.8 2.3 3.0

Bl HURdl wHl Hldl A sllasdl d%- d2 sHis ASAGIHULS WML

YA ALAY



6. Meldledi oA Hedd dludHid i 2ULEASHAL dALRL AL Ao Ridl Wi 1Al 18]
Andaidl 2udl 8.

Herd  dludi (Aluaa) 35 | 42| 40 | 39 44 40 45 40

AL daw (B 600 | 680 | 750 | 630 920 | 750 | %00 | 720

wL Yl SHIS ASAGIHLS A8l

7. [Qzadi 2eu sal W2 %330 uda ulel iAdsA day 9. d s udlar (Ful
vilel ol W3 dl e ol M d ugld 8)ui Medul wie ada uin [RenlAnl vy

Mldsd (reasoning ability) 2+ S0B&a ollaaidl 2nasdyi Aadal o A yxe 8.

el A B C D E
NYY AUl I8l 5 5 5 5 5
SRy slaaidl asdni ol 2 -2 -2 0 2

Al wredl [Renelodledl 2y 2iasd A SBHa ellddidl 2idsd 92 suis Asoitis ML

8. s gauedl whlML 6l gl AR, © AR A, B, C, D, E 4 F A dusil gt udl A
ool s AN 8.

53 1 2 3 4 5 6
udal 9y &Rl B F A | C D E
ol 2R} &R F A C B E D

L wRell ol dRAL Heuis a2l AsAGiHLs WAL

9. 6 Ad FoUdl (X) i e (¥) e Al uldl wa 8.

n=>50, Zx=500, Xy =300, x> =5450, Zy* =2000, Zxy =3090

el el 1 3, HadisHl s s (10, 6) elael aaRi-l daid oS ¢dl 24l xadisnsl
s MRl 512l usAsitisl Bud sl

-

10. e Ul W2 duwm (X) A wAd (r) [ A yaer wRdl w9,

X =58, y=14, L(x—65)* =850, Z(y—13) =32, Z(x—65)(y—-13)=0
wl Uyl usAGHLE WAL

11. 10 Al e[fis 3¢ X a8 2 didd awt ¥ Bau 6. d Al3dl well suls usAsitis
0.6 M0 9. wenell AR sl M U F, s Alsddl X i ¥ oAdiAl sl a2l
dslad 44 olgd 2 Al &dl, dl sMis AsAsiuisdl Al Bud ML

BILSSLARAL : alLaL 1 : ML 12



12. 10 fsdvll H2 R4l 2is (health index) x il wUAd »uyw (Life expectancy)
y @9 MRl Anaami il 9. suis usAGUS WHAl 2L HRAA s3 duaHD 20d
0 A ofl $HIAL dsladiql Qi€ uAGL 42.5 4O D, IRWY s 70 HRAML we
auid 2 AURA 20 45 1R 6 avid Yriad Wil 8, dl 2 WRdl uedl suis

AsAUGHLS QL.

Charles Edward Spearman was an English
psychologist known for work in statistics, as a pioneer
of factor analysis and for Spearman’s rank correlation
coefficient. He also did seminal work on models for
human intelligence, including his theory that disparate
cognitive test scores reflect a single General
intelligence factor and coining the term g factor.

After serving army for 15 years, he went on to
study for a Ph.D. in experimental psychology.
Spearman joined University College London and
stayed there until he retired in 1931. Initially he was
Reader and head of the small psychological laboratory.
In 1911 he was promoted to the Grote professorship
of the Philosophy of Mind and Logic. His title changed
to Professor of Psychology in 1928 when a separate

Department of Psychology was created.

Charles Edward Spearman
(1863 —1945)

His many published papers cover a wide field,
but he is especially distinguished by his pioneer work
in the application of mathematical methods to the
analysis of the human mind and his original studies of
correlation in this sphere.

©®
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“Prediction is very difficult, especially about the future.”

— Niels Bohr

A [Radriely

(Linear Regression)
>~

[Quauarq :
3.1 Hdla-l
3.2 Y [udrein Wida
3.3 [(Radaelt vl 2rdly«
33.1 (gl 2ugla-dl Aa
3.3.2 Yridd Qii-l dd
3.4 [adoiadl ayequdl Guallidl
3.5 usfaae v usAeluis vl Hudueitis
3.6 (anusdidl s
3.7 [adieitis a@iyul

3.8 [Radaela-l Gualal Avdl widl aladdl

ALHLLARSL 2 OLAL 1 L. 12



3.1 MRclasl

2UUEL UG U5 240 AAGUAL oA sl dHl S AY F UGS gl 6 AQ a2 siy
BB 5 U B drl vd 2d 9. GuRid dudl a2l Fsedid Advaicts Wy wel wol 8, uid ugoltis
wl s Al sud Bud e dd 3w ol Ad-l 2ARd § wpulfd Bud Aadl asidl el asd
i PR 6 A4 92 SIS Al €l AR As Al sud Bud wel ol Adsdl ell¥d § qd
Bud d 2Asitdl Guadl s3] Aaaadl o3Ruld Glell =i .

glot., 2u8 Rl A 3 4SS drdril MdAd-wA A d drgel dARL a2 Aol V. ¢ N~
vl S8 Budd 23w dqdel ARl (A9 i 529 S dl s5d AsRolt el A Aadl wsid w4l
2§l U2 [RudRisiadl Gualdl sdl 33 oA 9.

MudRiclt (Regression)l (625 el ‘U0’ 2adl AU BHd ds Wd 2wdd’ Adl a8,
Uied, 2UAABlsdlAL AU eI AR SURAA Ol AHAL Aisdau{lal Anan [Rudios’ yesdl Gualal
sdl. Rl 2 Yodadsl Yol 1000 %8 W2 Glas-l wledl 2sdl 53 dudl A4l e el Ao,

(@) a4 GuSanr Rdidr Yl ag Qs 2 2l Gadann Rdit wil 208l Glas wid 8.

(i) a4 GRS HRadl Rdidl el e QS s2dl dudl wiidl e Glas 20l 8.

(i) >0esl GRS HAdl Rt el AAA GRS AL ddl Wil aua Qs ay 8.

Guadl drel vl we 8 3, wildl GRS dudt [l Qs deoiul Wldes aa sald 8.
qand dlf o Widasd Pl A viol Glal WeRll 2al 6 ewoliil adulS Aol 2L UsR-AL Aok ealadl
AR sl[RAA ollee [RUco A UH W,

Fadiols 2 6 Aol 2 a2l [Q3us Aol B, ¢d WUl 6 Ad azd sid-sRAAL 2oiy
® dl yduren a d Ad a2l Rudrieiaddl seq sl

3.2 Qﬁ"l [MudRisit Hide (Linear Regression Model)

S Aol 3 WA Y Rl s 5 ddl ay el aed Wida sy 9, sid-s1Ra-dl Aol
BAddl 6L Ad gL Aol sulddl Aissully Hiddad Fudisis da s8¢ 8. st Ad sid-sieil
Aol HRAAML AAHL SRE WU Add X o salar ©. dd wud (U8 vgdl sRRMd (explanatory)
Ad 56l Ul si=azu A Y Al sula B, dA w0udl Ala HAUdl A4S (explained) A 5E19L
(Al Gelsel giRl MUa A4 A e Ad-l v AHDA,

() ‘ndAd=wA’ wA AU’ QAL AsiHHL WM DA wdAd-wA’ al (3 42) dd S8 Qe

gl a8 (3 82) . del 2wud ndud-vA’A MR Ad X dd A ‘A’ wla Ad Y
als asal.

(i) 515 [RRdRML ‘adle’ 2w ‘Al Guy’ adedl AoidHl e © 5 Uil Glue’ A ‘daue’

R MR AW B, dul wuEl ‘aAle’ FUA A4 X dE uAd Aleiddl Qua’d ta ad ¥
ady adyl.

(Muciois H3adl A A4 P4 FRua 44 X< 518 4oy ouldlas @8y gl 2% Ml 2id 9,

gd ud Yl [Fadieln didad A yoo anuld s

Y=a+pX +u
o, y = wWdd A4
x = [Mua 3y
a = YANs
B = s
u = ¥Ra-ll [A&u (disturbance) Ac

YIu Radey



e, w W 6 AL X A Y a2 yvl Asiel wyeldl sald B, wslis [@suq (Natural Science)
FuE ARcHL AYel YL Aol wsy B, ddl evlld B F 2 Bl RAW ud -l Bud 0 ad ofln
gl s dl A 6L A4 X A ¥ a2 Ayel A6 €l dl Rudisls W3d Y=o+ X W uid
AUz, AR A WHIBS Qstiqnl 6 24 92 e A dyel Au Aol wal Hadl 4l sre 3
UAOIAL Al W vy YRol-l a2 wel iy 9, ved ¥ 2R X A ¥ Ad a2 s Ak
€l AR [udiol Ma- @3 Y=o+ BX +u Wy O, Guisd 2ul uel Y3 [Fudioldd A0 A6l
{12 yaor pad s3I ws.

“ol Aol Al a2l oulRlas & [ABuicis YIu Aol & ¥l gl FUa ad-dl S8 20l (sud)
Bud we d 23w wda qd-dl Budd 2 4 a3 dd yau Radieia s8¢ 8.7

3.3 [Rudriein 3."ll.-j; sl (Fitting of Regression Line)

o Ao Adldl el 2uglani A onl Bigril S udl 2w o i dl 2uudl sl asla
3, Adl 922 YIu Mudieiy O, 6 Adl 9241 Aeit ealadl 2idl v Aaga-l uglid Fudriold e
ArAdlFA 58 8.

[Fadriols Jvunl e w2 o Adl & ¢ (1) @l ausladl Ad (2) drdn adii-dl Aa

3.3.1 [kl 2ugladl Aa

WA 3 AU A X 2 VAl vadlsll 7 sBid A8 (x, ), (50 35)s e (3,5 3, ) O 2

MUl el [Rglel gl ElRaxl 20d 8. ¢d [l uglani adiewt ol o Bigpii-l wsy dedl Asdl v
Ay ddl 18 i eRAML 2Ud B, ¥ Y Aa A v X FRUa Ad €1 dL 2udl v ¥l X v Fadrios
i s B ud d wrel [fua A4 X <l 2uuel Bud well de 243u e ad ¥l i Bad Aadl
A5t B, AL UsRAL vl gkl W2 515 dRldl 32 wsdl Al dl Fudrielt Juitnl seaidlosl 21l A0 24
Ul A 9. U M S A5 MR BeMd 8. YEl-El elsail el-ogel i el AS 2 ddl [Fua ad
X+l 3 o Bud w2 yel-oel alsaail ala ad ¥l Bud [ ger-gel sl Aad ad. Al @l
L5l vl 2L sloid A0 AHD WSl D,

s o UL well otridl (Al [Qdlel vuglnl A yel-oEl alsasiinl o gel-gel 3w @ L,

el . A&l AT wsty O 3 FRUa ad X Al
S8 Bud ‘@’ HIZ dA 23w uba ™yd Yl

yl

Y
Y2

AAd  Bud 2 wrell Cy7 Hadl suR

Wi, udl d Cy,” Had 2w MU ad
X Al vs o Bud e d 3w wde Ad
Y «{l gel-oel i wrel gel-gel Al Bud
Wi ¢, dal 2 JAd Alsdasl (subjective) ©
dx sél s, 2L Addl qadl Fudrieln vus
A el il A 56l wsd 3 5 d-uel
Aa =d-l A% wpFd Bud o wa 8 ddl
S wofll Al v wellBrd Mudiel vl Aaddl W2 Ydi @Rildl Addl Gualdl saHi 2d 9.

WLEILALA 2 GLDL T : Y. 12
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3.3.2  yrdd @il Ad

QA 3 ol LA Al X (Fua 24) 24 ¥V (uua qd)l sadsidl nosBd ol
(%15 1) (%25 ) wvvvvees (% ¥, ) HAAAL B Yttt aoliell et Al w2 24 R [[glel 2l 1

-

A X Al Y a2l 3R
ye Fradeioiad  galadl A% v
Wllsrel =a+bx S, dl 2l
Wil HANISL g A b YAAdH
il Aaell A 3o Audl
Asld 8.
al 5 aa Xl
Xis Xg s Xgyeenne 2 X, (ZHdin R L
24 YAl vl uyl Hadd
g uLlHd Budl
Fis Pas Paoevers 9,8 el A Y <l
A3 BUdl Yis Y25 Vaseoo Y
8. ¢d X<l 66 Bad X =x
<o X aqan ¥l b Gud
v J;=a+bx; AU, A4 Y il

HadllZd By, 2 vieilod Bud §; a2 Qlew (vertical) dR (p=2Aarl AMIdR vidR)A sl R

(error) 58 ©. dq ¢, a3 sulaud B
L=y ==Y —(a+b.x,-)= y; —a—bx,
ol i=1,2,3,.....n
e 8 F vl Guadl ougel [Bigpil W AR a4 ud A vusdl Al oumyeil Bigpil we AR

-

#oL 4w o [Gigall v v I dal [Bigl e AR Yl
ed vl 3l J=a+bx (Pl X u-dl [Rudisit 3ui)dl 23ais g 24 b4l Budl 2Adl Ad
Anaail 2id ® § Bl ARl Adlldl WAl 2oHL 2L Wed I Yridd .

wald Te? = T(y, - ;) =2(y —a—bx)’ "t U,
oflalRic~{l A0 uglddl 28l @ 2 befl ddl Budl Aadl wslzl lal % AWl viUd 21490 (suffix)
i v A g 9.
Z(x-%)(y-y)
Z(x—f)z

nZy~2x)(Zy)
nEx?—(2x)

b =

A
a=y—-bx
2 Ad Aqdel I H=a+bx (AL 2usAl ol o Bigpiidl asu dedl sl R adl u S,
Mudioiy v qaadl avid H{R¥i4l il AN Yetdd AL 20d 8. del 2 AdA Yetan adilsl
Ad 5¢ B,

Y3 Fudriey




2L ddl Hadl bl Brdd ¥l X uel [Fudieis vl RudRisitis (regression coefficient) 8 €.
A [RudResid vl Lo (slope) UBL 58 8 A A1AALs g L [Hudisid vl 2id:is (intercept) 58 8.
Fudrieitis b« aeluen

b =ad yx-ll Buadl s 2su 528 qEl 24d Yl Budul adl 2pufid 58R

ved 3, R b>0, [Mua Ad Xl BadHl s visdedl adRL 2y dl 0da a4 Y Al Baaul
b sHIAL viell¥d aqRl WA,

RUI p<0, [MUa A4 Xl BHdHl 25 visHeAdl Q4R 2y dl Wua 24 Y Al Baaul
b sl el waidl w.
A Alfld B 3 yddn adlifl A gl Aaqddl Fudisit v A wedld i dadd ue
Alavy 8.
A : (1) [udRieldis b by, a3 L ealdl asi 8. w3RUA L wRud dl wrd Ad Fudioitis
Ul 554 b Al % euldlyl

(2) A [aslel viglani ot o Bigil 28 o ol uR €ld dl ot o Bigail W2 AR g wid dell wla
e yeil wpuld Bud § 2 % dsll W sadildd Bud wd. dell Fadis e 434
F=a+bxoled y=a+bx WSl dvil ASU. U O 3 2L ABNHL b >0 1Y dl AgAsLS 7 <l

(Bud 1 2 2 p<0 Sl dl AsAstnis 7l Brd -1 .

( Augdl W2 aut-l nl[?ad'l)

ALY Fld [FUdA6s v W2 ‘A% 2l v’ 6led S5d raldlFrd v Adl Gedv sa1ML
wid 0,

8d U8l [Mydueiy vl Aoddidi Sedls Gelswll o,

Gereml : A AssA Su-dldl As Hdadl s 2wy (Auaa ad) w4 d-dl aga alls Feud
wy w2 dadal wadlsdl A yaer B

s iy (ad) 2 | 4 | 6 | 8
AN wlls Fetia WA (¢a3) | 10 | 20 | 25 | 30

2wl Foua vl sl s urdl Fadiolt v Aadl 9l sRq 2uy 10 al i dl FRoeua
v i y@a Aadl,

wel, ‘sl e FRUa Ad O, ddl dd wa X a3 ealdly 2w Foud wls ala Ad 8,
dell dd ¥ ad ealdly. Wl %dl 2mdl Fudieln L AEdl w2 A yoor ses oiidly

S, duY™ Froua w3l )
xy x
(ad) x (¢ %) y

2 10 20 4

20 80 16

6 25 150 36

8 30 240 64

54 20 85 490 120

ALSSLARRL : OO T ¢ YL 12



::ll:j

_20 _5 5 - _ 8 _
=R =55 =2 3 = 2125

gd [Radrieinls A yoor el

=

nEy—{52) (2)
anz—(Zx)z

B 4! 490 I—[ 20)!85!

4(120)~(20)

_ 1960-1700
480-400
= 260
80
= 3.25
. b=3125
gd X,y A b+l Budl al Yl Ydi,
a=y-bx

=21.25-3.25(5)
=21.25-16.25
a=5
ddl, ‘Frenaul’ (D)l ‘el 2’ (X)) uedl [Rudioladl 3w
y=a+bx
5=5+3.25x
X =10 i,
5 =5+3.25(10)
=5+325=375
y =375
M, U SR 2y al 10 A €1 AR ddl wpid Foewavd T 37.5 e w,

Al : b=325 B ddl sl wsw 3 g Al (XML WsH Fw$R) yawl, sl MenquHl ey
T 325 ¢ <l AuiRl (Yl adl 33s1R) M 9.
BelgwL 2 : s Sudll gelgel SR duduqd s duwm (A dsdul) wd dd s
(et T ui)dl Bear & wadl dlid A 3o B,

HA 1 2 3 4 5 6
quidal  duaiv-l

Aval (AL 2sH) x > 7 3 12 8 3
45l (A T) oy 8 9 10 15 10 6

oWl Y ol X wrdl Ruddieln b Aadl GRid X = 7 w2 ¥ Al Bad wepuqnl
adl 2 .

Yu [Ruduey



dadal  dueiu-l 45\

Avyl (A AsH)) (. %) xy x?
X y

5 8 40 25

7 9 63 49

5 10 50 25

12 15 180 144

8 10 80 64

3 6 18 9

ELC 40 58 431 316

x= I =M —667; 3= 2 = B - 967

¢d, [RudRioidis bl Bud & ywer .

_ nZo—(Ix)(Zy)
nEx?—(2x)

6(431)~(40) (58)
6(316) —(40)

_ 2586-2320

1896-1600

— 266
296

0.8986

= 0.90
~ b =090
gd X,y A bl Badl a A Yol Hadi,
a =y—>bx
=9.67-0.90(6.67)
=9.67 —6.003
=3.667
. a=3.67
§WH Pl X urddl [Hudieln v
y=a+bx
5 $=3.67+09x

¢d X =7 R AR WAy A uaAd dd wA43uw VoAl wHfd Bud dad
N

- 122
2LHSLA1R2L 2 @I T : HL 12 AN



X =7 4l
$=3.67+0.9(7)
=3.67+6.3

5 $5=997 am 2
¢d Ul HRA well 2wl A wdlu ¢l 5, x =74 2wd3u ¥ o<ll 2qadiBd Bud 9 .

AR e=y-3

=9-9.97
e=—0.97 dwv ¥

Belsw@l 3 : s SU-ldl s ARA Ar2i 253:d WHA]L 511 ANRSIE WS ALdl JHY i
ARRSUAL WY a2l Aoy cavlal w2 A oo HRAl A58l Rl dudl 9.

SIRAL AHIRSIUAL  AHY

32 40 25 29 35 43
(Masals)
wurRsud vl (g %) | 25 35 18 2 28 46

wowell ¥ o(esetd vl X (uRspill wna) uadl [Raddeln vu Aadl. Al srA
ARSU W2 50 sAls ALl &4, dl ddl AHRsBAL vl 2 dadl

Al n=6,¥= 2 = 2 =34 ul y= Iy _ 174 _ 5

6 n 6
AURSIU ANY | AnRsH Y
(Masalsl) (¢ %) x—X y=3 | (x-%)(y-y)| (x-x ?
ol y
32 25 —2 —4 8 4
40 35 6 6 36 36
25 18 -9 —I1 99 81
29 22 =5 -7 35 25
35 28 1 -1 -1 1
43 46 9 17 153 81
$4 204 174 0 0 330 228
_ 20 ()
S(x-%)
- 330
228
= 1.4474
=145
Sob =145
gd %,y ud bdl BHdl a -l ol Hsdl,
a=y—-bx
=29-1.45(34)
=29-493
T a=-203
(172)
©,

JIu Radiey



M, ¥ <l X uadl [RudRieit 3w

y=a+bx
y=-20.3+1.45x

$=-203+1.45(50)
=-203+725
5=52.2

WM, UL AHRSHUAL AHL 50 5ells Sl AR AHRSMAL AgHIMd WA 522 (212 T) Al

AWy 3.1

W5 gl ol (Tui) 2 ddl aior (0L Asdil) @ A 2ulel ARdl wrel diadl eua yaHdl
Fudrioln vl Aqdl 2 24R oud T 20 14, A HRld A Hadl

awa (%) 12 14 15 16 18 21
HiAL (AL A sHAL) 18 12 10 8 7 5

s12 oilddl Sudldl SRl A5 M3 MR 41 dUAAAL AHA A sl w3 Alls Roeua wal
qel Aol A KAl W2 A yaer wldl Aaqani wudl,

512 1 2 3 4 5 6
sI-auLA-Al uny (ay) x 3 1 2 2
A alils Fona v (g2 2)y 10 5 8 7 13 8

L w2l Y <l X urdl Rudeid vl Andl R si-quapA-l qMd 5 9 i Al Al
Fotaud i 2 d-dl o2 ekl

S5 s adul win Breani adal AR aue (M) A wsd s Gawed (eqi) [
Rl la 2qidl 9.

AW e (AH) | 25 32 38 29 | 31

s (eq) 84 90 95 88 | 93

2Lyl UlsHl Gauledsl aale us{l [Rudieid vl WHl A4 o AIAA dAle 35 AL €U, dl
gl ulsll Godledd i Hadl,

Pl U S Rl SIPIRIL ol A duel s1d-5laed Ais (performance ratings) (A2 R
A 2yl B,

s1E1012 1 | 2|3 4]5]6 ] 7] 8
Byt () x 12| 5 |10] 3 |[18| 4 |12]16
S10-58%0 wiisy | 83 | 75 | 80 | 78 | 89 | 68 | 88 | 87

W uRel std-Slaer Aisdl wqoid usll Fudrioit il oRddl 52 A S8 2 SRR 2o
7 al €, dl sd-slaen 2is @l wdqHA s

MLEILAL 2 GLIL T ¢ 4L, 12

*



3.4 [Rudasid-al 2ol Guallidl

Fudioiudl Jecls Gudlbid 1A ool 8.
(1) 6l ugUoid Al a2l [Q8uHs Asie Rl ws ©.

(2) s aud [QBaHs Aot weld 45 2nd vl FUe 24 X -l sud BHd udl s A

Y <l wolid Budd 2 Aadl asiu 8.

(3) uuel [Mua e X <l BHdHl udl 254 53519l A ¥ 4L Adl 2ellyd 3812 el wslaA o,

(4) Fadzieln eu w2l e Addl sApulfd Bud duasl adl oa (o2) el wsy 9.
AR, 25, dudldl, adlazsdill, AMHASIRA PRA [Pudisis vl % Gualdll

o 8.
Fudisinis-l adl -l sl Aa

PR X 2 ¥l Budl wumal W €l v/ad wyls i AR 1 xy Fal ueldl ol

wadd o 9, L AANHL As(As Yot ARl wst B, 2wl Yol Fadiolaisal DAl aud w2 wHRd 8.
g : [MydRieitis BBl uRddddl wdsl ©. uid WU (scale)tl URdAd-Hl edat ~iell.

A Yl X el Rudrioiy vudl Rudisitis b=b, €u, dl Gua-l e uell dqi 24l Ad Wil

{1 yoer avll as.

(1) % u=x-A 4 v=y—B & dl

nZuv—Zu) (Zv)
b=b,=b,6 = ————== .
e nEuz—(Eu)z
x—=A - y—B - =
2 A u=EL ud y= €ld dl
Cx cy
[4 nEw—(Eu)(Ev) Cy
b=b, =b, -—===—2 """/ — Yy,
- " nZuz—(Zu)z * Cx

wdl, A,B,c, ¥l ¢, 2ANS B 4 ¢, >0,¢,>0

Gelemd : A5 AHSl Al RS 2was (R ) A wlRs vl (AR i) adAs

Aoy @Al w2 4 uysuidl wa Al Fed

yl Al wlRdl wa 8.

S 1 2 3 4 5

HAS 2was (8nT)| 60 | 70 64 | 68 62

wWRis wd () | 50 |59 | 57 | 50 | 53

6 7
65 | 72
58 | 60

Al WRA Wl AalZa-l uwls w4l wls was udl Fuddeln 3w Aadl oA
Al A aliadl wlRs was 75 ¢ T &y, dl dqt RS A wpud dadl

RS vl RS 2as vl Fudieid v Aaaa-dl 8 URs vwl’a 2d ¥ aa RS suasq

2 X a3 saldlal
(125)

PN

CEATRCUREEL



wdl yo =2 = 46l 6586 A y= 2 = 8L = 5579
n 7 n

dell 2w A=65 2wl B =554 u i v <A e cuvalid s gl

u=x—A=x—65 ¥1 v=y—B=y-55

wls s | wls v
(2 T) | (¢ %) " Y uy u?
. y =x - 65 =y =55
60 50 -5 -5 25 25
70 59 5 4 20 25
64 57 -1 2 -2 1
68 50 3 =5 -15 9
62 53 -3 -2 6 9
65 58 0 3 0 0
72 60 7 5 35 49
e 461 387 6 2 69 118

gsl Ad bl Bud 1A ywer il ws

nEuv—(EH) (Ev)
=P = nEaz—(Ew)2

7(69)-(6)(2)

~ 7(18)(6)°

=55.29-0.60 (65.86)

=55.29-39.516
=15.774
. oa=15.77
iy, ¥ Al X udl [Rudisin 3w
y=a+bx

$=15.77 +0.60x

®
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X =75 ¥,
$=15.77+0.60(75)

=15.77+45
=60.77
$=60.77
ddl o 518 alsadl WS 2ds 75 R T Sl dl Al viell¥d s Wl 60.77 ¢xr T U,

Gews@ 5 : Gewsm 1wl wwla AR w2, Fouavdl (P)l st suym (X) urddl [udlisiy
i g5l Aa-dl Gudlal N Al

sy iy (al) x 2 4 6 8

Fonaval  (saT) y 10 20 25 30

wel, X Al ol o BHdld 2 a3 w7 Al ol o Budid 5 a3 ey ool asu 8, snd =5
§l y=2125 8. dedl 2wl A=4,B=20,c,=2,¢c,=5 ady.

gl u v A Haer rvauld s

—_ —_ = - _2
u=xA=ﬂ3rl-lv=yB=y—0
Cy 2 cy 5
_ x-4 _ y-20 2
X ¥y u 3 v 5 uv u
2 10 -1 =2 2 1
4 20 0 0 0 0
6 25 1 1 1 1
8 30 2 2 4 4
54 20 85 2 1 7 6
b= b C_y _ nEuv—(Eu)(Ev) y t“_y
ey nzu®—(zu)’ Cx
)
T 462 < 2
= 282 5
24—4 2
- 26 3
- 20 X 2
b =325
1A
@)

¥ Fadieiy



¢d a = y-bx = 21.25-3.25(5) = 21.25-1625 = 5
Y+l X udl (Raud:ieis w1
y =a+bx

y =5+3.25x

. . s - - ~ Cy . = = =
A 2 246l 2ud AS sl 6l 3, b, = 28 =13, um ouR L = 3 a3 el A U AE
X

b=13 x %= 3.25 (Gewsel 130 Hoeal Hael) oL 8. dell sl A ASlA Sl 5, FUR AL X vie/2udl

N r - - - =~ C)r -
YL Y (scale)d R SR 2Ud dl b Rl W2 b, 1 == A @il %3 o 8.

X

Gewsw 6 : UL AN A5 YRR wg al [@Rudl emar w2 wddar Rendlaidl
wd ReEhiAl s Fed af ddwu ofgddl s (LQ) 4 dud 75 @l uawil
dada Rl WlBdl 1A uddl 8.

[enal 1 2 3 4 5 6 7
1.Q. x 85 95 100 90 110 | 125 70
ARl y 46 50 50 45 60 70 40

2 Wl p ol x uwdl [udisin v qadl wyd A5 Q@endldl LQ. 120 €, dl d-u
AR i A dgdRid LQ. 100 €1 R uqni adl s WL

wd, n=7¥= & = L 51.57

X 2 7 Al Budl 2, duqi wesl ayels 13 X Al ol o Badl 5 a3 [l ol asiu ddl
glagl 2udl 281 Adadl Gualor s3g.

A=95, B=50, ¢, =5 ¢c,=1 df 28 u uA v A dwer Arvuld 324,

y=50

"= x;A:x—595 MWy = =220 50
1.Q. Sl u v )
. ’ _ x_Tgs . 50 uv u
85 46 -2 —4 8 4
95 50 0 0 0 0
100 50 1 0 0 1
90 45 -1 =5 5 1
110 60 3 10 30 9
125 70 6 20 120 36
70 40 =5 -10 50 25
54 675 361 2 11 213 76
Ao
BisWRRL 2 Q2L T 2 YL 12 \Es/



b= nEuv—(Eu)(Ezv) " C_y
nEuz—{Zu) Cx

_ 1230 g
1(76)-2)

1491-22 _ 1

T 534 %

x

-

1469
528

1469
2640

0.5564

. b=0.56
¢d a=y-bx
=51.57-0.56(96.43)
=51.57—54.0008
——2.4308
. a=-243
ddl, ¥ «l X wa-dl [Rudaiein 3w
y=a+bx
$ =—2.43+0.56x
X =120 i,
§=-2.43+0.56(120)
=—-243+672

y=64.77 28l

ddl 2wl 51 [Renaldl 1Q. 120 €14 AR del AR el 65 W
¢d LQ. (X) = 100 2 AR aal Amay ¥ «l aupuFd Bud

y = —2.43+0.56x

X =100 ddli,

5 = —2.43+0.56(100)
= —-243+56

y = 53.57 A8

Wid X

(129)

qoadl ul,

100 4 2434 ¥ <l 2adisd uel uadl Bud 50 8. (2uell AuRdl i)

=

Yu Fudely



AL e=y-3
=50-53.57
e=-357

Al ;oA e AvG 3 B F Fria Ad (D) <l s5d d ¥ Badl we AR wHl wsu 8 3
Fl W dd 23w wha A4 (V) <l und AadilBd Budl sud €.

el 2L GelgRHL X =120 234 ¥l (Budl 2l adl o il 4 asiy 3ud X =1204
§zw ¥ <l i 2nadildd Bud sud el

Bele|L 7 @ YIul AsAGl WKW Gergwl 12+ WRAL A AR vl sl du u-dl Fadrisia
il Aadl AR dAR 3 A T A AR AL ASLY U S
d Gelgal uel uuel onelad ¢l 3,

- XzA _ x=2 .~ o _ yzB _ y-5600
=T 01 "tV T g 100

L, =01 2 ¢, =100

A Al 3 oML WAL WIdR  (x—A)d 10 93 2Rl gdl Wid e, (x—A)il el

glendl ¢+l Bud % = 0.1 2.

(«: 10 & omar Aed o 5 = 0.1 93 eudldl)

6l b = nEuv—z(Eu)(sz) y <y
nZu’—(Zu) Cy

_9(12)H0)(1) 100

i ——

9(60)~(0)? 1

_ 1089 100
540 1

_ 108900
54
= 2016.6667
b = 2016.67

gd a=y—-bx
=5611.11-2016.67(2)

= 5611.11 — 4033.34
a=1571.71

ddl sl (1) -l Qe () uddl [Rudiisin vl
y=a+bx

y=1577.77 +2016.67x

BLSSLANRAL : elLaL 1 2 ML 12



X =3 ¥&di,
$=1577.77+2016.67(3)

= 1577.77 + 6050.01

$=17627.78
M, 2 AR 3 5AS T wd AR AR 451 7627.78 (¢ T) W,
- { ugl ) N

dil HREL 1240 Aedd Kl €ld d il gl RAweRr W el awRl wls Sg0s s
A WS vl dloidl 2Asél 2 d uedl R waAdl RS was wrdl Fudrisi 3w Aadl d
well ugdleil el g2l WAL 2ids W2 A WAL WA B 52 0Bl WAL A WAbR
C'{QI Secdl A B d USRI A dHIU vl wdd]l AR EL

J

3.5 wsfau@ 2« wsAoitis wwRl Rudusibis

U2 6 Al X 2 ¥+l Bad Mildl M2 vews, wiBid [@ad (aal (@), wefa28), agqgoHls s
ARYAS WY (summary measures) WAL €162 AR [Radsidls A [Fadiol o 12 oo il wsy 8.

() 2R % y,s; (dadl s), s (Audar s,) A Cov(y, ) Fal WML AAdL €IS AR,

; usPaze (x,y)  Cov(x,y)
S xR Q2
Wl a=y-—bx

R Co) NI (&)2: = o
x n n n n

2
2o Z0-Y) B (Ef: %’ o
’ n n n n

() W X,y (A g2), A s, (wEdl s)) FaAl WU oRdl SR AR,

L U.E, s
b=r-2% —=r-x
x-i M4, Sy
Nl a=y-bx

a @i b+l Budl 38, 7 -l X wrdl (Radiein v 2Hed 3 j=a+bx Hadl s,

sd HURL Bedis ARYAS WY wUAl Gl 2 [Rudion il dlEadl i ddal Gelssll
A,

Yul Fudely



GersR 8 : e el Yel [Raral A el wWar e BB (X)) ud euaRlHl
Qur [Gaed W@ dsRul (V) adel Asiaddl doqin Rl w2 Anddl R ural

A yoel wuw WA 8.
n=10,x =40,y =175,s, =12,Cov (x, y) = 360
il Al Gy Yl drume X uredl [Mudeis 3wl daql

el Cov(x,y)=360 # s, =12 .. 5, =144

Cov(x,y
)

Sx

360
144
b=25

Wl a=y-bx

175—2.5(40)
175-100
L a=175
1y Pl X udl [Rudeiels 3w

y=a+bx
$=75+2.5x
Gewsm 9 : ol Alls as (y) A yaua s gdod alls Asw (Y) 3 4 ad
QAL AU Al A5 wud™il Aaddl 100 g2e0ql Fed wRdlA wR  «ld
guladl 8.
X= gioll allls 2nas (am T ui)
Y= &3 waama sl alls s (s T oai)
X¥=55, y=405, s, =12, s, =128, r =0.65
o Rdl wel gt wyyua soul As@rll gl alls wwas uadl  Fudriely
D Aadl. A A5 gdadl alls was 45 av T &y, d ddl wpua sl alls
ASIBY A Hadl
el n=100,x=5.5,5=40.5

5;=12,5,=12.8 %4 ;=065

s
Yy
sd b Fe 5

128
0.65x <%

= 6.9333
b=6.93

®

BULSHLARPL ¢ AL 1 : L 12



wd  a = y-bx

40.5 — 6.93 (5.5)
40.5 — 38.115
2.385
a=2.39
wH Pl X urddl [Rudieiy 3w

y=a+bx
$=2.39+6.93x
X =45 ¥&di,
$=2.39+6.93(4.5)
=239 + 31.185
= 33.575
$=33.58

dell, @ S8 géodl alls was 4.5 A T M AR Wupd s Allls delyd Asw 33.58
QR T U,
Gelell 10 : s olaid oriadl susdldl Seal ad eds WAL vd edaldqdl eua  (Tal)
wd d AHL eladda-l yrast (ds)Al Al wddl wulRdl uel rwR ellausdl
ot 40 T €l Al ddl YRaslf wud Aadl

alad oua  (x) yrasl (y)

ALY 30 500

EREL] 25 10,000
r=20.38

wél ¥ =30,y=500,s5, =25,5 =10000 24 r=0.8
s2=25 Qi 5 =5
57 =10000 el s, =100

wdl e x =40 e yRasdl V-l Budd 203 sl €S 20Ul ¥l XU+l [Rad dels v Aadlsl,

Sy
b=r-—
SI

Il
<
oo
X

—_

E

G

JIu Madely



a= y—-bx

= 500 — 16 (30)
= 500 — 480
a =20

§WH Pl X uddl [FHudieln v
y=a+bx
$=20+16x
X = 40 3di,
$=20+16(40)
= 20 + 640
$=660 sl

adl, eud T 40 23U Y24l i 660 2isHL ual.
Belgl 11 : e[ @MRd-AL s Aadl s Az via uerdnidl odl a4l Galed 52 8. aula
ol d AHAL S wsa ddl €la O, wAlBls W@ del S AU d %Al daRL wd
Y s3d . Bdedl 9 ARABL AIAW eud (TAl) wud del Hidr (A s wl A

yReudl a9,

n=6,%x =45, %y =122, x* = 439, Zxy = 605

L MRAL wl AnAlHl wi (Pl eua (X) u+ll Fadueis 3w ElL 24 oua T 10 €A

AR ANALL HidL A 52U

el ¥ = &£ = < =75, ¥=

nZxy - (Zx)(Zy)
nsx? - (2x)?

6(605) —(45) (122)
6(439) - (45)

— 3630-5490
2634-2025

a =y—-bx
= 20.33 — (3.05) (7.5)
= 2033 + 22.875
= 43.205

a = 4321

= 20.33

WLE3LAL 2 GLAL T ¢ 4L, 12
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A0 Y Al X uddl [Rudiei 3wl
y=a+bx
y=43.21-3.05x
X =10 ¥,
$ =43.21-3.05(10)
= 4321 - 30.5
$=12.71

adl, auR eld T 10 €1 AR v HidL 12,71 (AL 2Asil) €.

Belewl 12 : s Su-l gl GAwlRd uwaqasl gt dlwdl GaulRd sdl s Asuul gel-gel And
wand-dl Al (B w saws) 24 dlroll-Gauted (die) @i Wi sadlsdl sl suel,
d wdl «ld 3o wRdl 2d O :

yan-l Al = X B ula saws
dlrnl-Gauled = ¥ dle

X =20, y =186, Zxy = 23200, s> =50
o MRdl wrell dlyoll-t Gauet (¥)+ll wassdl all (X)) wrdl Fadriein 3vu Aadl
A uaddl ala 25 Bl ula sans €l AR dela  dlwdld Gawed Aadl

wél, n=5, Txy=23200, x=20, y=186 A s; =50

Cov (x, y)

X

23200-5(20)(186)
5(50)

— 23200-18600
250

= 186 — 18.4 (20)
= 186 — 368
L a=-182

6
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M il X udl [Mudeieln 3w

y=a+bx
$=-182+18.4x
X =25 ¥&di,

§=—-182+18.4(25)
= —-182 + 460
$=278
ddl, s wad-dl ala 25 Bl ulisals €l R el 278 die dlwvild Gouled i,

WY 3.2

1. SWRAHL WS UR widRell quRlasdl AR 2idl W2 el s viendidl A yoer wlkdl 14 8.

BidR-l QUL (10 Ba) x 28 35 25 24 20 25 20
swl ws 8s2els (Bavea) y | 128 | 140 | 115 | 120 | 105 | 122 | 100

2wl Vel X urdl [RudRisi v A0dl i vitdAl aurie 300 B wdl €l dl dser €ls
SUAAL Ul 2 HadL

2. Rdl 2 Yoirll GRS a2l doid AsRal W Rdl 24 Yod ausdl Yol 208 Al {2 2uidl
WRAL el Yurll Qs Rl G uedll Fudriels wu Aadl,

Rl G AH) x | 167 | 169 | 171 | 168 | 173 | 166 | 167 | 165
Yaurll Glaus (A1) y 158 | 170 | 169 | 172 | 170 | 168 | 164 | 167

R S Rl G 170 Al €l AR ddl Yl Glaudd s s

3. wygudldl adl GRS (altitude) il d UG gldl 2RSS WL (@l A
WRAL uell 2518 ilBAwAA R (V)L pgudldl G (X) urdl [Rudisie v dadl.
(305 Hlz = 1000 s2)

adl Gus (30541R) x| O 1 2 3 4 5 6
USRS ALEAYA (%) y | 209 | 201 | 194 | 179 | 179 | 17.3 | 16.6

A 516 2wl Azl Gl 7 AsH (1 2454 = 305 {leR) €1d dl Al gaml 518 AUy~
2stulAl wlel Aol

4. s Hl2L ASUL HRHL AYRAAAL UL A HURUS FLLSL ARAAL A6l oneial 12 {12 WHIEL MUl A58 scUHi
21l 9.

auata-l oo (AR W) x | 55 60 75 80 100 120 140
‘ll[ilsﬂll.g' Ry 18,000 | 19,000 | 20,000 | 20,000 | 25,000 | 30,000 | 50,000

-

2§l ul ¥ Al X urddl [Rudricid 3wl Hodl o0 518 a+dl qualadl ogoul 110 ARA Ml €,
dl dd MRS e sed sd, dd APt KU

BISSLARL : oL T ¢ YL 12



7.

s Wanl URARA viadt WS-l Aval A dae (ed 2R T) a2l Aoit oaial w2 1A yarot [Med
HiRdl 1A 9.

AL\l AVl x 50 | 70 | 100 | 70 | 150 | 120
quiL (e 8Ty | 20 | 20 | 25 | 1.4 | 40 | 25

2L uedl ¥ el X uadl [RudRieiy vl qadl ol S16 s RBad 80 sl d Hla-dl yeusid A dl
Wedl bed duel 4y ¢ de g KU

Ws AL S1usHl HaHl s1dd e UL AN Alls ASL (et TH) i w3 alls adladl-
wad (et i)l wRdl A you 8.

1o sl a€ladl-wal
abild (At Tui) | (awm T ui)
X y
ney g 60 25
yqIRid [qaa« 6 3
acla = 104

L WYl ¥ Al X udl (Mudielt 3w dadl.

AAAAL el YEL clesii ude AU ae (AlH) xd usSl Gur ((aea uld dser i)
a2l Aol onedl sl 53¢l MURAL uyl «dlA- uReudl 1o 9.

qlad q]AULE w51l Gluy
(A1) x (Farea wl &ser) y
ey s 82 180
PRI 64 225
AsAolLs = 0.82

wU ardlle 60 Al W AR adl usSHl Guad 2 Aadl

sigL alRuasdl oledl (Ra)t eua THL (X) 2 dedl yRast Al A5 (V) a2l Aoissdl sAeq
Al Wsél sl HRAL wdl &AL uReudl wa .

n =10, Zx =130,y = 220, Ex* = 2288, xy = 3467

2w MRAL Wl ¥ Al X uz-dll [Rudéieid vl 2l i eld T 16 €l U3 Yrasld vl 532U

s AW Grilouni el el 9 [Bal el HgTH duHid (X) A 2udus dae (P)l
dloid wrell ld yaor wldl w4 8.

Hedd dludid = X (Rl Al@uumi)

whASIUG dAL = ¥ (avt THL)

X =40, y =1.2, Zxy =306, s> =20

2 HUEAL vl 2uSASUAL QAR HgdH diudid U+l Fudiold v dadl, gl S Raud usdd
dludit 42 Rl Alua €, dl d RBad 2usduasbidl dae-l visle dadl.

*

(137)
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3.6 [Rallusdidl  is  (Coefficient of Determination)
wel ol lal § [RudRislt 2 6 ugiolfd 24 a-l [QRacs Aelt 8 i e aadl
S8 Bud e dd 23y e qdsl BHdd 2 s d Gudbll 8. sudl el Qaudlud
ARAl MRt s WY Fandsdidl wis 8.

Q2L 3 Y «ll X ursdl [Rudieid 3vl §=ag+bx O, dl A4 Ad ¥ -l 2delsd vl Hadl 2AadlBd
Badl y 21 dd 23w RudRisin e well Hadl ddl apufid Budl § ad-de agioldis

Wl FaEsddl 2w € 8. dd R? a3 esulaim 8.
a2
~ R =[r(y.3)]
AdclSell AsiRAL ust O F, el 6 Ad AL Aol veARHL g2 M ¥ (x, y) ved F 2
yod o wY B

R*= [r(y, j;)]z

=[r(y.a+ bx)]z o Glor Big 2 3y 6iA uRadwel
2[,.(),’ x)]2 r@da 8. ddl §(=a+bx)
) el @ ele 530 ARole b Al
=[r(xy)] cwldi <l Bud seend <l
LR ,2

wWH, RZ=,2 Sl 2wl sl wslpl 3 wua A Yl wpuld Budadl Qanlluadl yad X
A Y a2l ARAoHls U 2HR AW B,

A op=+] € dl R2=p2=1 Wd A X e ¥ a2 Ayel 42 Aol w. ddl 2uusl sl sl
5 [Rudrioln L wrell Anda Yl siepulAd Bud 100 % [Qaa-dla 8. uid 2l r=0 €™ dl R*=r*=0

A X v Y a2 yu Aol 4], defl 2uusl sl wdla 5, Fudiein e uel dadd ¥l 2epulfid
Bud Blaga [Quudla Al

Gu-l 2l urell e © 3, R2l Wl Bud 6 ad a2 als y3vul wsold eald 8. ddl Fanasd-u
2is (R?) wedl Y [FudRisiudl wiRen dod § 3 33 d asrl wsy 8. o REl Bud 1 <l ws

Sl dl X v ¥ el Aol y3u [Fudion © ddl wreu dod oud 2 A REAlL Bud 0l s
€l dl X v ¥ oazddl deld yaut 8 udl wRen dvy oruy «lR.

AA A ¥ AUl adl ga 8R4Il S2d A [Rydield v gl wuandl asia d Raadiae 2Uis
uel HA B, tld., A S HRAL W2 =09 €1u dl FausdlAl 2415 (0.9)2 =0.81 Ui 24 dell 72 x 100 %
= 81% Ay, ved 58l sl & A4 YV Ui Adl g4 AdAHEl 81 % Add-dl unydl [Rudiein i wl
i B, ddl 2wud sl whld 3 wie 3¢ udrioldd 3w URa A WAl w2 doy 8.

GergRal 13 : «lld-l sresui eyl Sudllwi s sl dsfisl sRPRAL e (adui)
A dHl MRS WIR (¢ THL) wdal 8.

unqeq (av) x 12 8 16 20 5 14 10

wlaswar (¢ 3) y| 2 15 | 25 30 12 24 20

2 WRAl well Ranasdiit sl ol A duy 2ged 24 wRs war a2 Y3
Fudueitsl aiReu sl
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2o alus war
(a¥) (202 %) xy x? »?

X y

12 22 264 144 484
8 15 120 64 225
16 25 400 256 625

20 30 600 400 900
5 12 60 25 144
14 24 336 196 576
10 20 200 100 400

4 85 148 1980 1185 3354
2
. nZy (2x) (%)

JanZ—(Zx)z . JnEyz—(}:y)z

7(1980) — (85) (148)

J7(1185)(85)% - \[7(3354)~(148)°

[13860-12580]*
[8295-7225] - [23478-21904]

(1280)°
(1070) - (1574)

_ 1638400
1684180

= 09728
. R* =097
R2l Bud 097 8. 1+ vor dms 8. dell 2wl 56l glal 3, vqeadl 9 2 wou Mg 922
Y udriolt B 2 el 49U oeuA.
Al GuAL GelseMl u=x — 4 ¥ v=y — B (2 4 ¥4 B 50 2A0 Budl) add ual

R? wWHl s,

(139)
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GelewL 14 : adll A0AdL 2= 0H -t eelall Yldidl vl v 9 Aol Rl © 2 W2 adl-l
ofladl (A BHlels) A wndl-i eelel Wlaial el (62 ¢23) [ 1A ool Bl wdl 8.

aadl (0 Balels) x 12,000 | 14,500 | 19,000 | 17,500 | 13,500 | 16,000

eelaildl Aval (e 8Al) y 80 60 90 80 40 30

L WRAL Wl ¥ a4 X wdl Rudieiy vl daql. o 518 ad-dl Aladr 15000 (A BHlEls)
Qa dl ddl wndll eelell Wladl el Avaid spud s v Fadrisn Waxl Qaudad asrl.

wdl, n=6,3= 2= = 200 _1541667; y= XL - B - 333
n n
AW A wslAd A 5, Ad X Al BHdl 5000 dpsul A A4 ¥l Budl 100 d@isul 6. dall
4 = 15000, B = 60, ¢, = 500, ¢, = 10 4§ w8l 25l Ad-il Gualol s, ¢d 28 u 2w v A

CCCIRCTIETIONRETIERR

_x=A _ x=15000 .,5 . _ >=B _ y=60
w==c 500 vt ov= 5 10
sllagril e loti-l by u "
CENIELY, (e2 w2 ) x—15000 [  y-60 | wv | u? v?
=500 =710
x y
12000 80 -6 2 =12 36 4
14500 60 -1 0 0 1 0
19000 90 8 3 24 64 9
17500 80 5 2 10 25 4
13500 40 =3 -2 6 9 4
16000 30 2 3 6 | 4 | 9
44 92500 380 5 2 22 139 30
Tuv —(Zu) (Zv) Cy
p = rew—awisy) o X
nZu® — (Zu)® Cx
_ 8@)-00®@ 10
6(139) - (5)% 500
_132-10 1
= ®34-25 © T0
- 122 L
= %09 © 30
_ 12
40450
Sob = 0.003
- (140)
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a=y—-bx
=63.33 - 0.003 (15416.67)
=63.33-46.25

Soa=17.08
Yl X wadl [Rudrieln 3
y=a+bx
. $=17.08 +0.003 x
X =15000 ¥sdi,
$=17.08 + 0.003(15000)
=17.08 + 45
o9 =62.08
del 515 wdadl ofadt 15000 €, dl dxi wHHAL sl Wlsidl egllldl AR AvaL 82 e
62.08 =62 A,
gd [Fuarioln HRadl Qauadludl Raasdiae »1is R? urdl sl asiy 8. dedfl 2uud d dadla

nZuv—(Zu) (Zv)

2 2
R*=r"= JnEuz—(Eu)z -\{nEvz—(Zv)2

_ [(2)-(6))F
|6(139)5)" || 6302’

(122)°
~ (809) (176)

_ 14884
142384

= 0.1045
.. R*=0.10
R2l Bud 0l ot «mws ] Mudioln Wida [@aua-dly & du sl s -l

3.7 [uqieiis opud

(1) usAsitis r A [Rudioifis b oiddl R&l axd € 9.

Coo2uel oelal gl 3wl [Qaddl s 214 o8 SHAUL 2Bl 1Y O uAd —1<r<] A 9,

ddl b=r- z_y Wl Wi wsH B, 5o Be s d ¥ Re b ua ad)

x

(2) Fudioitis 2 Qb uRadwel adst © uid WU (scale) uRad-zl ada «yl.
(it ol (g 2al [udrisiisl od-dl 26 Fasdl auydi $a 8.)

A 2 7l X wddl [udrisin vu édal (x,y) Blgdidl wawr ww 8.

(D "
13u (Hud dely




Gewg@ 15 : Radl G ABdai (X) 24 yed auwt Yl G Alai () aAA Aeln
Rl wdel As Feddl © Raryadl 2is wie Rael 2wd 8. d well wadl
uReudl Al ywe 8.

Tx =1020, Ty = 990, =(x —170)” = 60, =(y —165)" =105
Z(x-170) (y —165) =45

L MR wl yed audl Yol G (Pl Radl G (X) uwdl [Radioln 3w
Aadl. duy [udielt wda«dl [Raa-dladl asl.

& _ 1020 = 170
n 6

=

2y _ 990 _jg5
n =6 -

=

. 2(x-170)" =2(x- %)’ =60
2(y-165)" =2(y-73)* =105
2 (x-170) (y-165) =% (x—X)(y-¥) =45

2(x-%) (4-3)
S(x-¥)’

= 4
60

s.b =075

sb =

a=y-bx
~165-0.75 (170)
=165-127.5
sa=375
i, ¥ Al X udl [Rudisin 3w
y=a+bx
5 $=375+0.75x
gd, [Rudisit vRadl [Qaadludl asdl Fasdidl 2is R? Aadl,

2

ﬁ[ x-%) ()
R
_ @
~ (60)(105)

_ 2025
6300

= 0.3214

- R*=0.32

Rl Gad 04l A2s Sl 21 Muduein ¥ida RQaudy 8 du € asiu R,

MUSILAL 2 @LLDL T 4L, 12




GerRl 16 : (i) A Y <l X wrell [Rudvielt 3wl §=12-15x & A4 X <l wwus 6 &y,
dl ¥ -l wes bl i) A Y <l X wrddl [Radiein 3wl =115+ 0.65x €A 24

y=18 &, dl x-«l Bua sl

() 2uusl el sl 3, Fadriels v (X, 7) Bigaiel dhai var wia 8. el Fudiold v a{lsaui
xell g2l X Ysdl ¥ § HA A % Y AU AUl § ol oqBL Y Ysdl ¥ x HAL d ¥ T A,
$=12-15x4 x il wuA x=6 i,
§=12-1.5(6)
s 9=12-9
L $=3 qadl y=3
M, ¥ el HS 3 A,
i) Gua-ll 2al %ol §=115+0.65x4 - oed y=18 *Hsdi, ¥ x ¥ 4 X adl.
$=11.5+0.65x4 =y =18 i,
18 = 11.5+0.65x

6.5

0.65x

6.5

X = e

0.65

X

10 a4l x=10

WM, X Al s 10 AUl
GewRl 17 : (i) A *¥=5,y=11 24 b=12 &, d ¥ «l X uz-l [Rudzisia v daql
(i) 0 ¥=60,y=75 2 s2:Cov(x,y)=5:3 €, dl ¥ «l X wrll [udiein 3w

Aadl i d WAl x =65 W2 ¥ «l Bud pud Aadl

@ 2l p=12 dul x=5 i y=11 8.

~a=11-12(5)
=11-6

sa=5

L X udl [Rudaioiy v A Hoger HaL.
y=a+bx

Ly=5+12x
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() >l x=60,y=75 21 s2:Cov(x,y)=53 O.

sﬁ : Cov(x, y) =5:3

2
S 5 o Cov(x.y) 3
Cov(x,y) 3 dell 52 -5
6, p- ) -3 =06
Sx
wd a=y-bx
=75-0.6 (60)
=75-36
a =39

YAl X urdl (Rudiein 2wl 1A yoer 3.
y=a+bx
$ =39+0.6x
X =65 ¥di,
5 =39+0.6(65)

=39+ 39
9 =78
§WH, X =65 2 ¥l Apuld Bxa 78
GewgR 18 : (i) ¥ ~ll X wrll wradlllrd [FudAoitt 3wl §5=50+3.5x S, o L vl ecldlY MU

25 Aadlst (16,108) L Gudla adl €, dl x =16 2 ¥ +il 2pufid Buadl AR Akl

(i) A $=22+0.8x vl rallyul s adlsd (10,30) L Gualal adl €, dl
X =10 W2 ¥ Al wpulfid Bad-dl 2 il R et vl 2un g drdl ast ?
i)  §=50+35x d X =16 ¥sdi,
$=50+3.5(16)
=50+56
. $ =106
2w AadllBd ARl well X =16 we Y=108 ©.
AL e=y-3
=108 -106
e=2
§WH, X =16 w2 ¥l 2>gulfd Buasdl 2R 2 aw.

VUSSP 2 GUL T ¢ YL 12




(i) §=22+08x4 X =10 ¥dli,
$=22+0.8(10)
=22+8
-~ $=30

A §delllZd MRl wel x =10 W2 y=30 9.

AR e=y-p
=30-30
e=0

§WH, x =10 H ¥V <l xpufid Buadl AL 0 ww 8.

], oAlRAl Bud yrd 40l & dell 2048l ¢l uslaA 3, Big (10,30) 2 svdifod L §=22+0.8x

U % wdd €l

Al : Yetdd il Ad qadl Rudriels vndl Guwdl ds 2wdar Big w2 AR 4, A a2

wdal Blg we AR Bel 2wd Wil W wdal By w2 AR g A,

GewsRl 19 : (i) A ¥ +ll X urdl [udioit B §5=25+3x &€ A1 Cov(x, y)=48 & dl

X 4 wuld Raad dad. A ¥ 4 wulid [Baad 15 €u d Raasad 2is ww
WML (i) GuR-l nal 2wddl Rudoin v w2 oA ¥ <l Buaul e 15 sl

il Al €, dl X <l Buanl e dsdlAl amid sdl W ?

() -l x wrdl Fudielt 3w §=25+3x dril AHIA WL §=a+bx AL AlaAdl [Hudioltls

p=3 HA B, ¢d Cov(x, y)=48 A1Ue Sleug]

s, =4
wWH, X d B [Quad 4w

gd ¥ o wuld [Qadqd s,=15 2l 8.

Cov(x, y) r

ddl, Rausdidl 2is R? = {
Sx Sy

R*= [%]2 =(0.8)’ =0.64 .
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ol Ad

[l
Il
"‘
t
Ve |\=

w

1]

7
B _,;l;

3Ix
15

Sr=0.8

-~
Il

R =r"=(0.8)" =064
(i) 2, $=25+3x O A [udweitis b=3 O, ¥ suld B 3 X «l Budui 2As Asuedl QU
i dl Yol seuffd Budul 3 ddsudl awiRl . del o Yol Budul e 15 sl auiRl sl

du dl X Al Buani L =5 slsldl qudl sedl W
GerRat 20 : () A ¥l X wrll Raddiein . j=F+5 Al s,:5,=5:8 du d

Faasdidl s Aadl (i) A Pl X ua-dl Fadisin vl 4x+5y-65=0 & dl [Rudisiuls
bl [(ud 2l

¥y

@ Y-l X udl Madivin e §=2+5 = %-x +5 A UM AU P=a+bx AL YAl

b=-2LHt?1&9.

Frauusdidl s R? =72 =(0.8)° =0.64 1.

(i) Y-l X ua-dl [Hudieit il 4x+5y—65=0 22wuel €,
g del dell AU [AUHE F1A,

4x+5y—65=0
S 5y=65-4x
ny = S5
- - 65_ 4x
LY = 5
Sy = 13-08x

= = Y

gd A F=a+bx WA AWldAdl p=—08 UL .

BLSSLARAL : eLLaL 1 : L. 12



Gelerwl 21

(@ A b, =085 u=x-15 2d y=y-20 &, d b, Baa A4

(i) A u=5§5-, v=”T'8 wl b, =09 du, d bl Bua AL

i) A u=10(x-45), v= 2L @A 5, =025 du, A byl Bua AL

(iv) A u=5(x-40), v=2(y-18) 2 b, =16 &, d b, Bua AHL.
Guisd ol o sl Gia w2 [udricitist A oAl Gudlol s :

] oA u=x—-A4A 2 v=y-—-B é\qu d-.\l byx:bm

y—B - - _ C)’
é’l'q‘l L byx _bvu ' Z

& A u= X4 udq -
Cx cy

() u=x-15=x—A 24 v=y-20=y-B dlal

b, =b, =085 o uy,

(i) w=352=28 33 y=22
3

-p .2 -ph = _ 3
b _=b s b, =b, - —0‘9x5:0_54 Yy,

~ . -50 -B -
i) u=10(x-45)=332 = 4 d v= Sg= =T dal
1 . y

R (i) _ 1
b, =b, =L . b,=b, o, =025 x40 =025 x g5 = 0.0025
X
. = x—40_ x—A - _ y—18 _ y—B ~
(iv) % u=5(x-40)= T - o 2wl v=2(y-18) = T elanel
1
b, =b, - - b,=b,-*_16 xgzl.ﬁ xZ = 064 w.
: ST
x 2
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3.8 [(Mudeia-t Gualal  Avdl uwsdl uQddl

2Rl el ¢l 3 [Rudueld A 6 UGB Ad 9L [FBAMS doiy © A del del uel
Ag Aasdl Budd wpud 530 sy 9. agiRs Aol Fal 3 2darst, dur, G, Rae, wd@sus,
AHLorARAA, doflofl, A% AUl [Melu-add W2 Maudisid wol Guddll ©. Fadisisl v ol uxaui

Y

Gualol wd B UG d-il Gudlal Feells waAdl uudl ¥33l 8.

(1) ula 2aa-dl aApuddl Qandade Fadsdea s (Rz) well sl wsiy O, ddl el

Frandsdil 2is uedl [Rudst 39 8 d sl sle % qadd Al Gudldl sdl AN,

(2) FudRisital vieaRHl wianl Avdl %330 2d oloid 2 8 3, [@gel sl 3 Adyn diidl
Ad wel Hodl Fudisiadl Gualol FRua ad-dl suddl Badiell oig gl Budl e A adl AdH.

ela., 2 510 HURAL uel aue 21 wGdl Glum aa due MHEML A Adl Hu dl s€l A
5, oH ddle df dd aGdl Gluyr uel af. ¢d 2qudl WRdl uel qada [Fudieiddl Gualal el
S5 (Bud udl dd 243y 4Gl Quyd 2uddd Anad ¢l dl d Bud uRdlHl arruedl 2uddl Eudisl
WRAWA A5l €ld dl o 8bedl Quyd dwy A doll a3 B, %l vl 4y dule U3 dl s L5l
iy A ddl a6l Quw udl uwa ad B, 2wdl WA Gudsd [udricin el e A (GQue)d Aueduq
wig uwil w4 8.

'
- ( uaria ) N

20U S50l 6 A4 92 sd-sRAAL Aol B d yduRR A [FudRioltddl 2o A1

-

24 8.

o [RudRieln @ ol Aeifd Al a4l [QRads Aoy,

AL [RudRiel ol AsifAd Adl 9L ddl @Ry Aoln 3 ol Ad-dl Budiil (adepl)
AN UHRHL 5312 Adl €l Med F d elw S5 Yl @l Flad s was

o [Fudio wrell [rua aadl 9 sud Bad we dd 23w ake dadl Budd 2 4f
A 8.

o [Fud RAeinis o RUg Addl BHadl s 2sd s8R saell wda Aa-l Bad adl 2eld
52512, d-l [Rudrieln wu-dl el uwL 58 8.

e ol e Aadl Budq el adl o

e [FRausdidl vis : 08 ad Yl 2adllEd Badl 19 dsll 2eulfid Budl a2l asgoinis-dl
b, 6L Al BRudl ddl Bid FRis 24 X 2 0la 2d 7 a2l asioitis adl %edl
o U 9,

o [Flanasdidl vis uel 0ha 29 Tl adl o 3sR4iEl 32d Adn [Radriel 3w gkl a4endl
sty o el wsiw B wAd Fuddieln Hisardll Qaa-dudt ua el asy 9.

e [RudRiol-l Gudlal [ua aasl 2idl Badiel o el Badl e « adl s,

BLSALARAL : elLoL 1 : L 12




)

@

3)

“)

)

(6)

(7

(®)

Polldl  wel
(il v uxlsel

y=a+bx

wdl, b=b, = [Hudisitis
,_ X0 (-7)
- —\2
2(x-x)

_ nZxy—(3x) (3y)
()

_ nZuw—(Zu) (Tv)

= z’{t{[, u=x—A e v=y—B
nSu®~(Zu)?

uv—(Z z c .
el el T 2( u)(zv)x_y wel, u=
nZu —(Eu) Cx Cx cy

S,
Y
b= r-—
SI

Fawsdidl »tis B2 =[r(y.9)] =[r(x y)] = r*

ALY 3

A ada sglasen usdl w2 wAw [RAseudl wedl s

1. ~{dq U8l sl [Rsew, 6 ad qzdA [QAUGs dold euld © 7
(a) ugAslY (b) [Raudrisiy (c) uwus (d) [aaze
2. [Rudaieid-dl 2% sdilyd v 59 Addl qqaw © 7
(a) “udan adill Ad (b) s1d RuRiq-dl d
(c) Meny adildl Nd (d) ouBdldl Aa
0@

v (ud Aoy



3. wauldd Asddl b, vied g ?
(a) idnig (b) Awa a4
(c) X <l Budui s 2su-dl 38R sl ¥ o<l BHadi adl 2ielFd 38R
(d) ¥ <l Baddl 25 wisi-dl 33812 sl Xl BHddl adl 2delsd $sR
4. A4 Ug sdl [Rsew AwA © 7

S L S b= 2 @ b=
5. [Rudiein vn sq Blguiel édal wvaRr w8 7

(a) (%.9) (b) (0.7) (c) (%0) (d) (0,0)
6. Yl X wardl [udzioln vl Bl il AR e o aw ?

(a) ¥y-3 (b) -3 (c) x-2% (d) 3-%

7. % gl AR A dril U WA W AR AN dl 58 Fudien il Gudlol iy ?
(a) wdnd-wAdl qam v+l [FRaudaisid 3w
(b) 2dAd-wAHl meAd-wAd Ul Fudwioit uu
(¢) Al 2ndud-wd v+l [FHudisis v
(d) dauwedll du udl [Fadieid v
8. Al Ul ¥ <l X urell (Hudaiein 3w 55 & ?

(a) y=a+bx+cx®> (b) Z=c+by (¢) p=a+bx (d) y=a+bx’
9. usAsials (Pl 5§ Bud e [Rudoinisdl Bud g wy 8 7

(a) 1 (b) -1 () + () o
10. 6l Ad adl [Fudisiddl vedul Raudsdidl s ved o ?

(a) & wulid Rua-d-dl usR (b) usALiisAl ol

(c) uslaaaAdl sl (d) a [Bael-dl dweus

11. 2 Y <l X uadl (Raudrielt 3wl §=10+3x Sl dl X =20 22 ¥ +{l Bude 2«guun doe a ?
(a) 13 (b) 60 (c) 70 (d) 203
12. A 7 <l X Wil [Rudieis v 2x+3y-50=0 €& dl b, «l Bxd Zedl wn ?

(a) 3 (b) -3 () —% (d) 2
13. 7V Al X uadl [Mudieit 3wl $=30-15x 8. % x=10 ¢ dl y+l Bud sedl ay ?
(a) 28.5 (b) 20 (c) 15 (d) 45
14 A w=%5L wd y= 220 du wd b, =75 G A b, Bud Jedl w ?
(a) 7.5 (b) 1.5 (c) 375 (d) 150
15. % ;=08 <l dl AUA Acd-ll 56 Aedei=l 2ell ool [Hudiol Hidd gl uxaAd] asd & ?
(a) 80 % (b) 64 % (c) 36 % (d) 20 %
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AL

e 9 N R W N =

[ — = i
w (=] et —]
- . . .

Al AL

1.
2.

10.

Yaellell WS AlsAUL wAs UYL

AW [Faciola-dl cuvar 2.

[Mucioiaisl cval 2l

AL [Ruddeit Hidd Rl

Madaiely -l Agoldl AR wed 3 ?

Mol 2% snealdlBrd v Haddl Hedl Add A sl

Mudaicitis A4l uRadgl ada & ?

Mudaicitis A4l uRad-el @da «dl ?

A 58 [Fed Big wedllHd v w2 wid €1 dl ARHl Bud Jeel wy ?

Y (%a)Al uRadAY] % x 214 y ol Aet-l Budl omell seumi 2id, dl Fudieinis sieaidl ?

A r=0575,=25,=4 &, d [Rudieiuis b, <l Bud edl ua ?
[Fudieis vl $=315+185x Wl X =10 e ¥l (udd g s
BN y=a+bx, %W p>0 A ¥ A X a2l Aeiw ewld dl r Al Bud Jedl wa ?

=

B y=5-3x B ¥ ud X a2l Aot swld dl r «dl Bxd Zeell uy ?

yaeledl el AL

FadRisis vl §=a+bx W AR5 a 24 b A g 8 & 7

[MudRioit vl $=23.2-1.2x -l A4l 25 AAdls (6, 17)1l Gudlol 24l €1, dl X =6
e Pl spulid Budadl 2R sl

o x=30,5y=20 A p=06 ¥, dl ¥ -l X u-dl [RudAeit Jvldl 2idnis L 24
d i Wl quil

A b,=5 U dl d wdued 9 wy ?

A b=15r=08 il X 4 wuld [@add 1.6 €, dl ¥ < wulid [@Bad-d i,

A Pl X Ul (Mudiold vl 4l Mudeeidis 0.6 ¢l dal X 24 Y Al uulBa [Qaad
§gsH 5 il 3 Gl dl [Fanusdidl 2is Ml

A Y {l X uzsl (Hucioit 3ul §=35+2x 2 Cov(x, y)=50 €ld dl X uxfd [Qaa- il

UGAL U (7)dl 20Ul [RudAdeitt vl W2 o ¥l Budul 10 254l 98Rdl €ld dl X
Al BHdui Zedl wisMiAl QL sl 43 7

A x=10, y=25,2(x-10) (y—25)=120 i Z(x—10)2 =100 €1, dl ¥+l X uz+l [Fudrioiy
Wil W2 g A b+l Bad dadl,
[Fudzioln uitel s sienuial wadl Auledlai o by, =075, u=6(x—20) 24 v=2(y-15)

Sl dl b, <l Bud Zedl au ?
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AlAAl uadlAl wqel AL

1. 4oy Gelswl il ‘A = 923 sld-sRRHL Aot 72 QA A1l dxy FRus 2 una
e, AR 53

Fudriols it dedilost il @40l 2usfadl Ad wuadl 2 d-dl waler oeudl,
Padaiolt vl sealod Wil Yadd @il dd ameadl

[Fadrioltisl oRmal oeudl 2 Madiolt v daal sau Bignidl war w8 d oeudl,

2

3

4. [Rudioia-dl GualBidl eseudl.
5

6. AMAdl : [Raasdldl s
7

Mydeiddl GuapMl Avdl usdl Aaadl aeudl.

-

8. % 6 Rieilfd 44 X 2 ¥ M2 3(x-X) =80, 2(x-%)(y-y)=60,=8,3=10 €&, dl
Y Al X udl (Rudiein 3w Aadl,

9. A ¥=30,y=50,7=08 Al X 2l ¥ <l WA [QAdd AAsH 2 A 5 €, dl Yol
X uzddl [Rudielt v Hadl,

10. A ¥l X uasdl Mudriolt vl §=11+3x 2 5,05, =3:10 €, dl Fansdidl 2Ais Hl
ud VUL adl gd AddHidl Fed A [Fudiold Hidd well wwmdl wsiy © d eudl

11. A naRd W3 n=7,Zu=2,5v=253u’=160 20 suy=409 €& dl ¥l X ua-l
Fudiolt vu-l Rudiotis didl 2d de wdaed s

12. A b, =08 & dl A4 » i v We b, Bud d4l :
(i) u=x-105 4 v=y-90

. _ x=1400 ~ _y=150
(11) u= 500 B V=g

(iii) u=10(x—4.6) WA v=y-75

13. s [Rua Rl w2 1A yyoidi wRuusl v 8.

qdlad X y
wadlsldl  Avyl 8

ney s 100 100
weysiiAl dlial Raa-di-l aai-l aaim 130 145
ey suial dlfal Raddial oRus-l aa 115

YL Yl ¥ Al X udl Ruddeit vl dadl
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AL G3a Aadl

1. ¥s LT Su-l-l %49 ad WSRo aAlEasyladl sl ad a4 dudl ulis »ias (@
{1 yoor Rl Asél 3.

AsAAL Ay 10 6 8 5 9 7 11

HlAs 2as (en ¢ )| 11 7 9 5 6 8 10

L HURAL uel WERoL AEBsYRaAl MRy sl dusll Al ad udl Fudieiy v Aadl,

2. 515 A5 g W2 oud (Bul) A del yrast (0 Al 2458l 526l wlddl A e §.

1 () 59 | 60 | 61 | 62 | 64 | 57 | 58 | 59
wrasl (L ¥s)| 78 | 82 | 82 | 79 | 81 | 77 | 718 | 75

L AL vl Yrasidl eua wdl [Rudrield wu Aadl,
3. s DRl wotas 2udl Bis Sudl-l Qe ad-l WS AeAd-wAd w1 daRl <lbid

el Ald ywe wRdl wd 8.

ndApd WA qaLel
qlatd
(e ¢mr I) (atw %)
ey s 10 90
wr®id [Raan 3 12
r =028

w1yl Al dAddl W udl Rudeit vl Aadl.

4. AWMLY Ad 2L d1ALe Uidl S1d ddl A5 [l Oedl ed Al Ul YAl UL dALE

A S8 usHl uld 252 Qua-l dlotd uel 1A ulReuHl ud 9,

qULe wsHl GQuy
ot (A1) (D)
yeys 18 970
nu@id  (qada- 2 38
AgALULS = 0.6

2wl ouel % uRAA ARAe 20 AHL €l dl wsdl Gy [@L qpud s

v [y Aoy



5. s wWud 54 Sudll Seal Ald Al A012UL S3AL AsieL (aet Tul) Ad del d s
9 WA olle ddl el (awt Tl dloidl A ywe wa 8.

5181 9 WA olle
(atwt %) o Gud
dlad x (amt %)
y
ney 40 50
(axn3e 100 256
wslQaw = 80

2l HRAL wdl ¥ Al X uadl Mud 2deid 3v Aadl 24 LS adui dRe1040 45 @t T
ASIL SAUHL 20d dl & HRA olle d-il o Bud (@9 2wu Aadl,

AL G3a Aadl

1. 56 axl HioL 2 d-l eua [ 2sél 53¢l (Al el well “id{l eud uz+l [Hudioly
W Aadl o A Al oud T 40 €l dl d-l vl eell ¢l d-dl el dadl,

aua (%) 38 [36 [ 3737 |36 ]38 ]39 ] 36|38
wiou (L AsW) | 12|18 |15 |12 [17 [13]13] 15|12

2. s SEPRIAL ¥ot U S AL vAetd (i) 2 dHE g 100 AsHAL Gauld s
wH{lRABd sl 2R Aadd evild e (Performance Rating))<l dloid 1A 3ol 6.

sWRRAL Aqetd (ad) | 5 [ 12 [ 15| 8 [ 20| 18 | 22 | 25
S ey 80 | 82 [ 85 [ 81|90 [ 90 | 95 | 97

2wl gvid Heusll Aqeid udl [RudRisl vl qadl 2 A S SIRPRAL e 17
al gld, dl d-l guia yeudl 2igle dadl,

3. 925 s 53 vds Aaddl guodl géelmidl wiw ggelldl M 2was (i) A dul
qualal WAl (i) o 8,

es aas (3) 200 300 400 600 900
AuR18L WA (T 180 270 320 480 700

2l wel qugne-wAHl BFRs wids urddl Fudisid il Hadl ol A el RS wds
T 500 € dl dell quan-vidd wqHA S
4. AU AR §A Al s Ul gl A Aol wlBdl AAsél i 2udl.

a 1|2 |3 |4 |5 |6 | 7|8
seld Wid(ed wmr ) | 12 | 15 | 15 | 23 | 24 | 38 | 42 | 48
a1t (4218 T) 5 (56|58 7 |72|881]92]095

wl wl Al AL WA uHl Fudueld 3v bl 2w weud wd T 5,00,000 S
QU ddl dARLY A Hadl,
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olitslH A3 s YEl-%El sidd Su-dlald ws adal Aadal sl Aval 2 ddl lls st
dlodl «lad 3o 8.

s34l 2ival 2 5 9 12 6 4 8 10
alltis 8L (@ Ty | 100 | 300 | 700 | 1000 | 350 | 250 | 700 | 750

L uel Ay sl spiell Aval well Fadion v il Y Fadion W3adl Eaa-ludl
251N

12 el il uell ¥+l X uzedl Rudioid 3ul Hadl x4 X =30 412 V<l BHd-l vielr dadl,
n =10, Zx =250, Zy =300, Zxy = 7900, =x* = 6500

s HRA w2 A ywedl wRoil 14 8.

n=12, Zx =30, Ty =5, 3x* = 670, Zxy = 344

uignell Ad HegH Ukl 3 2s wadisasdl A (10, 14)4 eted (11, 4) S A &dl dl Gudsd
WA YRl d wrell Y oAl X urdl [HudRieln i AAdl 2w X=5 W ¥ o v U

Sir Francis Galton was an English Victorian
statistician, progressive, polymath, sociologist, psychologist,
anthropologist, eugenicist, tropical explorer, geographer,
inventor, meteorologist, protogeneticist and
psychometrician. He was knighted in 1909.

Galton produced over 340 papers and books. He also
created the statistical concept of correlation and widely
promoted regression toward the mean. He was the first
to apply statistical methods to the study of human
differences and inheritance of intelligence, and introduced
the use of questionnaires and surveys for collecting data
on human communities, which he needed for genealogical
and biographical works and for his anthropometric studies.

He was a pioneer in eugenics, coining the term itself
and the phrase “nature versus nature”. His book
Hereditary Genius (1869) was the first social scientific
attempt to study genius and greatness.

As an investigator of the human mind, he founded
psychometrics (the science of measuring mental faculties)

Sir Francis Galton . . . :
(1822 -1911) and differential psychology and the lexical hypothesis of

personality. He devised a method for classifying
fingerprints that proved useful in forensic science.

®
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“Imperfect prediction, despite being imperfect can be valuable for decision making process.”

AMRAs el
(Time Series)

— Michael Kattan

.

[Auuarq -
4.1 wals Anl ;o wdiady, e, uerd, AL A GUYRN
4.2 wnlus siela ues
4.3 wnlas sel - aam, aqel Hwualdl Adl
43.1 vl d
432  yuidu @l Ad

433  dd wdna-l Ad

)
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4.1 wuls siel (Time Series)

Udlail

Mgl 6l Aoild Al uoqn gel g€l Ad wy B, d BeiBd udl U8 U 2d @303
AU A4S A 2R wle Addl vieqd [Rre Jd saml 20d B, wdARel, AHFARL AU U5l
AULSSARAML AHY A8 olgald]l 2a-dl Budl Qo ARAAL 2eun Al 20d 8. eld., sa-dl axdl,
Ule{l Uglal, el alladl 2is, AUl Aisdl, 2uad-Fsidl R, S5 s sivivid alls Gaue,
ARL%RAL Aisdl, Oleseil AlweR, S5 AR €2 sy WUA Al 993 AHY WA Y KA d B,
Al HIRAL AMd AHRd Sl dd alAs el sday 8.
wHRSs  feldl Ane

§Hs AUAIAD 5B Sl 2 AHL AR dllsadidl viad] Aisssle HRAlA wHAs ALl sdaly
8. AR AelHl avd WA AoilBd wadl Budl € 9. 2ual Aasdl aloi suou-dl BHdldl sHeu
KA 2, dlodril g ofal 2 dadl Bud g 4l d-d aepud Aadl asd 8. sual yalgudl
ol el Al vor o Guadl Alad B, eld, A6 (a4l adldal sy ealadl wxlis ARl
wneulA sl ddl udl F$RIAL B, WL A dAS (pattern) 2Rl s . UMl AMUHL 2L
@Rl dlsl e %33 Akl dofloll ylaml, AUl ds), [Baer Fdl susdld sudlat 530 wsa
8. el el su-laiidl 9L euadl wHRS AL qeun sal sul AL GUAHL Fal 3SR A
d oonell wsid A ddl 2uHR As@AsRL QA A-dA sal Fell A a4 B, el gl @ w4
UM HIUAL AU dMY dRAIEHAL A58 allMiAdl APds Y 3dl 3SR wd © d suld 8, ¥ uulaw
Adtel 23l Il asuHl Heeduw WU B, adHid AHAHL BonA ARSI [QRY uglpdHl uel
AR 2Rl cus uael Gudlel a9,

A ARl s MBAL AU oledldl Aa-l HRAL salaqiul 2d S, AnU AsH 20U dsu-il
Ad U AR W@ B, sld., ddldl Aisdl 2 td Al HA, sd Assl s34 ARsA Alls WRA 14,
olsl-l ey By awua, gsidql (sl ks daw, oiseRul gl w2l add sasdl ¢l adl.

Gewsml 2a3u 2wl Al wuls el Ay

(1

anuazl 2wk (2s1a13141)
o GDP B lseL AU WPI CAD
qls qla goudl (GDP+l 2s11?)
2002-03 4.0 —0.4 34 0
2003-04 8.1 10.6 5.5 0
2004-05 7.0 24.0 6.5 04
2005-06 9.5 16.2 4.5 1.2
2006-07 9.6 13.8 6.6 1.0
2007-08 93 16.2 4.7 1.3
2008-09 6.7 35 8.1 23
2009-10 8.6 7.7 3.8 2.8
2010-11 93 14.0 9.6 2.8
2011-12 6.2 44 8.9 4.2
2012-13 5.4%* 2.3% 7.6%* 4.7*
* PMA-ARWR, ** AMA-RAR

Amfas gell



2l AHES Asll ol gl Al aadal 2R URA 2l B, FHL g4 AidRs Usiw (GDP)-L
esiadl gla e ydAsmi wdd sl gla, el eld daus 2is (WPI) 214 A1g vildil w4 (CAD)-L
AHId ddd 9.

)

GURAML AHY ALY H2dl oL YeR

200 186
150

100

el el i olRdui <amd gl yae suladl wals fel,

3)

ol IT-L glaer : sy 24 2idRs (1992-2009)

70 A
60% A / \

]
AN [\ [\
I N A N - A ~ Tsa
AN A T W~ W7 N B
30 'y
1 \‘
10 - T
o oo ARt L N . e & H SRS
QQH \5‘9- *J“\'> \“3 i \‘\a‘: \"P\ \c"\T \ci'\:‘ "5{}}‘ ",‘.‘?\ "\?‘v "?\“: "}h\) “Sgsj ”‘:g\b '“S“ "Sﬁf
qy
= r 1 = ™
IT &l glger sulddl 6 wuls Aslladidl dadicns soeu
4) _
wHeldle A UIAA AU (o c)
50
w B
4i _ P S _
B 3B 3 3
~ 30
7 R -
z 24 26 25 25
A 1
T 20 19 7
14
12 13
10
@ o
o =] ) = ¥ x 3 o o
; e Ls
b3 n?f k) T [
(—.— AIUN TN AU (O €) == UTNU AU dlUHLA (© c))

Hgldle AL MRS AFAL HSdH 2 YeAdd diudil saladl wuRs el
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Ay sdeld e
AHMAS YPHL dUR duy sl ugfieinl addl ARBaddAL S8 s Al o 2isél e
WRAL vor % 2wl od 8. Al seiH AHAS ARl venAA Hetd W wd 8.
(1) osiasdl uEdl wel el Buaul adt 38R B v due el asiu 8.
2) 2ol Budmi 3zl wqemi 38R0 wd © d uell eyl adi 38Rl el Hadl
AL 6.
(3) sl 2iellrd Buddl 2ol Felkl af asi dxey Gelotdl 3 asiel lld asami w0dl
W 8.

4) o wdl del ay Geldwlavil vadl A AL AL gl quddl s Al Edl-l
dadlens et 53y B,

wHls seldl e
alds Asldl cwvar A Hwe, AUl d @
Tad A dami 2wdd sadis-Ai4l s Ay sl s8¢ 8.
AW d L QAL AHIA AHUIA AHD 21d B,

Afs Aol anud Mla Ad 3 dad © dd udl 7 o saldly A d-dl w0l Asuda e
e p, a3 eldlyl M, ANUAL gel el sl W2 wla wnuls Aol A e 2y s

HHY ¢ 1 2 3 n

44 y, N Y2 Y3 e Yn

ARs gl Guulal
AHY WA oledldl MRS Aol AQHL lddl 38R 51 25 [QARRe sRRM wdl Al wHBRs

5

A8l A4 wAs uRolA A O A d ol UReniHl A b A4 UR Ydl €1 B, eld.,
lloltt oAUl 4Gl Glla AuY WA sledldl € B, F-l uRl el yel sRel €S w8, wud, uld
d AMa Gawled, 4Gl Hid, GaulRd a oo Yl aldidl vl adR, ikl eds u2s -y uRol
U AR €l 9. B3, 4l Geulert 32¢ WA d-ll YR d AMA g, RIS yau, d 1A ag
Bare ¥l [@RY suodlidl 2642 adl € 8. Al uRHAHL 2142 ARy Aol Aa-dl Bud w el
el WS wH B Fell e sl w3 Eld 8. WHAS AR 2 A dldldAR AR s 2ud
dl dd us@s Aeld yussme sda ©, F Al Al 6 dossiul Ml ud 8
(D) qRs g8l 24 U A Rdi [@RY uRenl iaval,
(2) 2 URGNIA Aad-HAl diRdlA dHigl qbd A4 GUR eisdl AR Fedl UMRML WA O d
NECIRETIR
L USI S 2dd AHAs Al yassel dwir, [@stid, s x1a Axsluasl A wasl Gualell
Aoy §
(1) odsa-dl uRRA el sy & d udl ddd-dl UsR Wy Hqadl wsiy 8.
2) wadl afaw-dl Budlig issuly Adi-dl Heedl s dadl asy 8.
(3) Hudd AR Buddl 2083 cfaw w2 oy [eldl af asd 8. duy s 2l 530
ASIY D,
(4) el el AU 2>udl AHA LA 44Ul Udl 38RIAL ddrlcts vedln s3I asiy 8,
(5) odsoddl Budl uwell Anda AFd Budl w4 aduid Budidl qaql s34 o S8 dslad
oRUd dl del siRell wdl s 8.

wnlus Aell




 wglt )

Al Rasdl Heedl aqiFl woumidl Seal 10 addi DRl 12 vl wa 2dd Qe
estaldl (A Wl 2sBid s @A dd s el a3 g s

42 wnls Ll wes (Components of Time Series)

AL AY 5 A ARl A U s URAOIAL Ay AU WA B A dell Ad-l Budui 5wR1
gal 1A 9, el el WS SRl Flanel gy w3 8 3 Aa-dl Budidl 3 QR de
Sl B, dd 2R wHAs Aeld A wesmi [Qoulra s wsw.

(1) dselld wes vga aqn (Long-term Component or Trend) : AMAs R4l Aaxl L6
diotl MWLM F Ad Adl A O d sl des wadl qdal v O, M d qRSs el
AAHL AHA A Add AR 5 g2l adl A U3 6. 2 Rl adad 51280 Be®d 8. eld., HidRAA o4l
3R wed yeu, Aeuda sindl addl aun, el axdldl auiRl, YoeHl adl 42lsl R, ddRui il
AHU-l atEedl ved sAdl €l MRS Aelldl quonnil 51 UuHul auula nHl Al suadl Ayl
w1l Al BHddi vised 3al 28R AU © d AL Al 20d 9. % UR6OIL S50 2dl 511 Ydl €1
d 32501 82 Ml €lU B, eld. ®RdML PRIl 2val afdl 2au 8 el 1L sisald Bedi 60-70 aHi HlA-
IR adl ol 8. A" Ad AL F$RAAL S100 2 AL sedldl 3R, dlsil wriesll ¥ JRAui udd
325131, Gell-dHMl oeald] 2sldi a3 i 8.

vol dioll AHUIdR WHRs Sl adR e Wy B, wdl ‘aloll MU yeld: e ousd 8. vidlHl
Uelal 3 2elBls Geuledl adgl osal Hi2 10-15 ad-l auoll ddl w3, w3 $dsgiMs Guseil duemi
4-5 el QUOUML uBlL ddll W wd B, ¥ el Gddd Add @GRl AN QR 3 Hadl Adl &
dal ad@d v Al sdaid B, ¥ AdAHA Id Hel eudidl wnls Sellainl Al 4ol B, uL sl
§A ARy duizdl Adl el gdl HA 8 F i Budidl dudidl § Hedidl e a0 Wdl Al 2udl
ARl2UHL AAUAHL BHdldl adaldl g2 olg 2ol St B % HlA-HIA addl wd O, s AHUAR el
Budl Ra2 adl € & 2 AR ole d A4 wedl o 8. wudl uRRAML Aelld adsl 2y Haual
asly © du sdaln 8.

Ry Aol A y, i daw edlddl wesd wudl 7 a¥ ealdly,

(2) Rl 425 (Seasonal Component) : AMRAS AR{lAL AUl VoL % 251 duounl ¥ @dodl Fyfid
aqedl i B A Wl wesdl R B, Ak A, A A4EAAL Yuddadl il As adell 20 €lu
9. il dqEl-l owA sal W AMAs el gst onoudl Budl ual Aludl o3 € 8. A wld
-l alls Budl ww € dl dsiel sl ves QAL 1R Anadl xnasd ¢ 8. wnRs selu
Al m2s Al umel w9 52 60,

(@)  gerdl wReolAl A : s ARl Budini sBg vUdl gl F$RA AGd4 auEel
A 9, il auuel @aedl FuMd ddud adl €l 8. eld, Gawuul dul, s 5 ALl widl al
8, dl Ruoumi oy susl Hidl al 9, VdHl Addl LS dUIR Udl dell ereid 42 9 993,
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(i) d AR WRANAl w2 : s el 00 AUduUHL Udl @dledl MUBid Au8el deéalR,
Al alRay, disidl 2edl adlid 518 suadl €l 8. eld., @AAHL 2uepel-dl wlel afl 8,
Gruugl eAMuld udoll-l Hidl W] B, Adlgedl vid RAMPYEL § WER-AML Alesi-l AvUl 4l B, dedrR
eARULA S8 § ey Sle—argllel wileld e afl 8 adll.

2l W5+l QAL 2iddA Ul @dedl MBAd B, W2 dl Rulid au8dl s& O, 2 3810
AHY 2 WML sid €l dl d dwidlall, Gaulesid Mee3w Al O i d-iel weud [Feise s34 ay
45l ud 530 asia 9.

wHREs Aol 2 veusidld qesd 2l <5, 9l ealdly

(3) sl ues (Cyclical Component) : AR ARl s avel ay Anuduonl adl @l Fulfid
auge A5l desdl Al O, HRHL =2 sl Al uesl dlf Adi Adddl 28 FuBiddl €l 9.
2L 482l Alddedl mEouel 2 ¢l 10 ddl €1 93 8 2 [@Rre AANME d 10-15 addl ugl &
. Ayel Aell-dl uud 40-50 al ¥ el Ay €l dl dsl WSl A BesAl AL A Bl €l
L 825 Rl veusiel 825 dd ¥ 2lavanl 20d O, Sl gl viddi dw-HElHL A5L 2L Adns]
Gelsal B, i A5l 4el, 9lE, d® A uidl 2l AR RARAHE AR wy §. duwrd dddl duy 2ulls
olotdledl FHE Geuler, arqrll oud, AGWRHUL ARl cld, A5 adll wuls A=l 21 wsiR-l anael
Aol HAdl Sl V. U AREAL UHIBL A AHAAL Al AR AW dy sl s3 ud 8.

wuls Aol 2 wesd ¢ ¥ ealaami wd 8.

(4 els vual 1[uMid 425 (Random or Irregular Component) : AM[AS 2l A~
Meusield asaiil HAHl 21 2514 Al @1l Mafid g2sl Gurid ARABA vaal 25 Besl »u ual
Acl 4O B, % st ouourll A2 V. AS 25RHs & w2l sR2A AR Budl ssdid dl d $8134 w12lREs
YA s8UU B, VL AL AHUIUOU 2 2AR MBAA €l Al ¥ A adr, HH ges, A5l vesHidl S
wal 2s s (Rl L asid d A 2295 desedl A Gl B, 2L Al AYRld: AU, AP A 20d
8. d«{l 20Ul 53 sl 4], A YraAd FHud 1A ad el 2 del GuR viga ddl asidl 44l 20 uadt
Mg, Y2 Fell sedl AUR AAA Y, 83dlel, A SA Qaauiad Fell HiAdABd AHRAA I8 214 B, 2L Hes
18 ApulAd Budul 2R 2udl ad 8.

oHesd R Al elan 8.

AU 7 U 2R B ARl wd y, <l Bud ada (7)), Hwdl wes (S), usla 42s (C) i
welHs wes (R Adsd el MBad a8, wuls dell- dolly e (Additive Model)i it
Aol {12 Hwel Y KRAUL WA B

vy =T, +S5,+C, + R,

A wHRs Al Aadl afls Budl 2udl € dl dui Hwedl q2s (S) 2eud AR, eds wesdl 2w
alral w2 AL wad A p, Al Budl well aqel (7) aami »ud 8. di p, ikl slle sl ousld Ad
neusiedld qes (S, C, R ) suld 8. clrele WM 425 (B W €l dl) 24 A8l ges AldAMi wd

8. 8, R =y —(T,+8, +C) R welds uzs i 2ud . cifemai aa-dl siqulfd Bud (3,)

lgdl e qapedl d wadl wufid Bud o], dil Gur dae dadd €35 desdl wtd wHA (1)
el 2A GAAUNL 2ud B,

wnlus deil



{ wgl )

aHRL Bl dlagollel Braniall weoal As al el udd ool quaaHl yFed anls
Al ol 24l Aol AdHl wadl aumdl wuls Aol su vesdl qA B d il

43 aaat Wwuadl Adl (Methods for Determining Trend)

qapl A WS ARl eu wes 8. ddl Bud daaar W Al AdiAl e 39

4.3.1 2udu-l Ad (Graphical Method)

aael iEaldl 2 Ael q Ad S, w18l MuA Ad 2ed § A¥Y ()1 X218 U U WA A4
Yl Fa uR df el el Blgild 2udvid fami 2d O, 2L o4l Bigpild sMa: sl a3 wisami
A B, 2wl we-l Budidl auee Adal 1a 8. AR olle d Bigaiidl qial war adl A0 as velydl
gRAML 2d B, 2wl as AflHidl eusiedld a4l wuR wadeld qan suld O, €Rd as doudld
Al vl HadaHl wd 8.

vl AdAl @ A Hylel A wwd B,

a-l

(1) 2L Ad AHFUHL 2 AURABL A B,

(2) S5 ua sullds Yo udl dRddl R aqel el wsy 8,

(3) UL adel L €ld dl ual 2L dd Al wsy 8.

(4) a4 AAqdl M2 sdl WSR-L dAsd el 524 dedl viely 2 Fdel dAadl as.

walel

(1) %€l %el aulsdavl gel-gel dast el ddl asudl @ 8, ddl ddel duy sAdHl 53Ul

Wdl el
2) 2w Ad dufls « Sl wnmFd Budl qyel Ad Assa €idl Al 2 d-dll Raadluda dedl

8 d el asg -l

Gelgwl 1 : As siRvuAld Allls Geawed (eqi) <14 wauel 8. 2wdudl Ad Y3Iu aaw Aaql

aQy 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015
Gawg (24) | 20 23 20 28 32 35 30 40 45 47

2§l HRAA 2l (Al s gl a3 Y s3e

HHY £ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
See- (2} y, 20 | 23 | 20 | 28 | 32 | 35 | 30 | 40 | 45 | 47

X W ool A Pl R Galet y, ol Badl ddi i Bigaild 2udud s3gl. Bigpill dugd
Adl YIu ddRl Yy qY wRuY 9.

VUEILALA 2 GLRL T : Y. 12



UHIBLHIY, :
Yy X-2g 1Al =1 a
Y-8 : 1AMl = 5 e

45 T

3T

15

<—— GBeuled (21)——
151

M

T YNy >

Gigai-l a2l uair adl AdwL aael suld B,

Gelg@l 2 : s Sudll s dumAn (¢ THD) st A Sesai wwla 8. sudwdl
Ad aaw dadl.

IR AYARL [ FYARL | WA |6l | A | g | g e | W

dawl (¢ T) 13 14 15| 20 | 25| 35 47 49 57

2l AR s sl A yoo ady :

HHY ¢ 1 2 3 4 5 6 7 8 9

auet (wR D)y, | 13 | 14 | 15 | 20 | 25 | 35 | 47 | 49 | 57

X ur rell 2 Futa wRodael y, -l Budl adq Bigpiid sudvid sg d well i wlkdl
W2 asly ddml ay doy osud 8.

Anlas sell



55

45

(g T)—>
=

35

< q.L
]

15

10

Yo el —s

WHRHIY, ¢
X8 0 1Al = 1 1
Y-28 ;1 A4l = T 5 ¢oR

«—— adn

h

v

YAy —>

vl Bigridl a2l uar adl a5 aae sald 8.

Y 4.1

1. &2 a¥ oeeiul W eRal s olgadl #xdl (vt edui) QA WRA A 2«la 8. 2udu-l
Ad Yu adsl Hadl,

ay

2008

2009 | 2010 | 2011

2012

2013

2014

2015

aMdl (A 2+)

90

97

108 111

127

148

169

200

2. s uded WA qausid W2 2dal narlaidl Avar (arul) A wadl 8. Qg 2udu a3 a8l

qael Al

ay

2010

2011 | 2012

2013

2014

2015

2016

yarla-l qval (s2R)

5

7

10

30

50

3. s AU 0-6 AL LASHE 1000 Sisl WA sl v ()AL WRA A4 shesui 2da
8. 2duidl Ad Y aaw Hadl,

Q4 1961 1971 1981 1991 2001 2011
Y, 956 948 947 928 883 890
BLESLARPL AL 1 HLL 12



4. Mg Sudldl G-l o4 cladl e Raldl wRdl QA4 sresii wld 8. wduHdl Ad-dl GuElol
A4 qarl Al

Ran 1 | 2| 3| 4|5 |6 | 7| 81 9|10
A Qe (T) | 297 | 300 | 304 | 299 | 324 | 320 | 318 | 324 | 329 | 328

*

4.3.2 HYdd qail«l <a (Method of Least Squares)

vl Al walel a3 2wl A 3, oulls uglidl Gualdl 4 Al 2d dl Andd aas
A dedl HR AN AL Al AWa oedd B uA d-ll [@aadludl el wsidl Aol A s
Sl A3ut aarl s A ud €l dl 2wl aaR saladl A1ssu v Adlsadl 32 usdl, Madioit-
wsni B e HRAL W2 Qv wHlswR el salll Yetdd @il adl e sdl B,
Pl Gudldl 2wl wHAs Aeld Y aqw Al we s33.

WA 3 AN £ U AR WHRs A=A Ad p, <l Budl w8, A 6 a2l ey eulaar w2
Y {3y, =a+Prru, (ul w3 QAW A4 B) Ay dd vy A W2 yridd adlidl
Ad andA p, <l wpufid Budl 5, el 20 2 wse 300 ealda Ad yoer wlsw 5, = a +
bt <l Gudlal 533l

AL WIdR p, Ml AL (suffix) £ AR@AdL A48 § = a + bt aSy. ], WUA A4 y w4
FRua ad ¢ &

Yetdd Ul Adl g x4 b A ywo WA B

nZty - (1) (Zy)
nze? - (Zr)2

b = Al a=y-b71,

Wil n = wadls-dl Aval
2wl Ad wad R AR § = a + b wua WRdl W gw Yy Wl 8.

2L L A0 Al cfadl ANY MR daRld v AadaHl wd 8,
“Ale : adR Aaddl W2 Yeidd il Al Y wlsel Guld ey 150 Fal 3 slguel, Aldisly
wlsreld uel viedly 53 wsH B,

edd il Adar @ wd waler Ad wd 8.

a8l

() 2 Ad Ayel Ad oullds euel mf@wdl vl el e oledidl 4l

2) -l xa e BHd W adeid i 2 Fddl Aadl asy 8.

() aandl Budl wilswmidl daaani wiadl il dauodl AHU W2 U8l daBRls A Aadl
w518 V. el 6o A 1o AUAL HUHL Biddl AHL HZ £ = 2.5 A d AR ddRl eI
Aadl As.

wulel

(1) 2 AQadl aas Hal =2 disll d8ddl sl w3 9,

(2) A daRl salddl dse doY AU 2 A weA3u AHLSW el A RAL 2 dl Aadd

A Bl [Qaadludr 2l € 8.
(i65)

— anlus del




GelsR 3 : syeR oAlddl s SU-l-l (sl (A Tal) lAd wwel 8. W Rl yYl aqw w2
i il Ad Y3Iu e N A4 ad 2017 A2 sl At Aadl,

ay 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015
sl (am %) 31 35 39 41 44
wél, n =5 Al sl Budl 2ula 9. dofl 2wl 2la aild usi £ =1, 2, ..., 5 ad ealdly,
YU qdeld ey sl dwiddl
ay 8y t 2 ty
2011 31 1 1 31
2012 35 2 4 70
2013 39 3 9 117
2014 41 - 16 164
2015 44 5 25 220
54 190 15 55 602

nZty —(Z1)(Zy)

anz—(Zr)2
5 x 602 — 15 x 190
T 5x55-(15)
3010 - 2850
= T275-225
_ 160
50
= 32
a=7y-bt
= 38-32x3
= 38-96
= 284

aaeld AW § = a+ bt

284 +3.21¢

]
1l

)

BULSSLANRAL : eLLaL 1 2 HL. 12



a¥ 2017 W2 7 = 7 Al
$ =284+32x7
284 + 224

= 50.8

$ =% 508 am
i, ai 2017 W2 sl agRll wpFd Bud T 50.8 a8,

BGelswl 4 : s Breenqdl wals woizidl 2R 1 4 5 Qe 48 2qouwA OlHAR
Qenafailal €2 (dropout rate) LA wwel 8.

ay 2009—10[2010—11{2011-12(2012—-13(2013—14(2014—15(2015-16
ey 913 Qenal>ilAl €| 3.24 2.98 2.29 2.20 2.09 2.07 2.04

aaRl W2 Y3u Wl el s34 ad 2016-17 duy 2017-1840 avlai €@ 1 L 50
Reanalpiinl e i el e squa Aadl

§el, no= 7 aldl HRA »ld . dadl wud wwla il W2 wugsd £ = 1, 2, ..., 7 A
AU qdBld weadly sasl dLidl
o YA LR ; 2 &
Realidl e y
2009-10 3.24 1 1 3.24
2010-11 2.98 2 4 5.96
2011-12 2.29 3 9 6.87
2012-13 2.20 4 16 8.80
2013-14 2.09 5 25 10.45
2014-15 2.07 6 36 12.42
2015-16 2.04 7 49 14.28
4 16.91 28 140 62.02
=28y, y = 22 = 1691 - 54157 = 242

nXty — (El) (Ey)
nzt’ —(Zt)2

7 x 62.02 = 28 x 16.91
7 x 140 — (28)°

®

Amfas dell



434.14 — 473.48

980 — 784
_ 3934
196
= —0.2007
= 0.2
a =y-—-bt

= 242-(-02) x 4
= 242+0.8
= 322

adRld {8 H = a+ bt

§ =3.22+(-02)1

322 — 02t
a¥ 2016-17 W2 ¢ = 8 Al

$=322-02x8

322 - 1.6
= 1.62
ad 2017-18 M2 ¢ = 9 Aqudl.
9 =322-02x9
= 32218

= 142

M, d Breai ad 2016-17 24 2017-1841 el 1 ol 54 2004 LR [QenellAidl el el
AsH 1.62 2 1.42 el
Berems ¢ s sl axdlt 2iss (armi) A Sesil Ala . douwrdl YW agr-l

WA 2yt 0 A wila eds al w2 aqa-dl Bud ddl 20210 addl
wdl W adRidl Badd Aud wl Aadl

ay 1951 | 1961 | 1971 | 1981 | 1991 | 2001 | 2011
axdl (am) 15.1 16.9 18.7 20.1 216 | 257 27.1

el Al s 2wl dlugl A eds eust WA Aswda B, Ala g5 al W s
t=1,2, ...,7 a8y %dl n = 7 w.

VUSSR 2 GUL T ¢ YL 12



AL adBld sl sl oRidRl

adl aaeidl Budl

ay t 2 ty .

(am) $ = 12.66 + 2.02 ¢
1951 15.1 1 1 15.1 14.68
1961 16.9 2 4 33.8 16.7
1971 18.7 3 9 56.1 18.72
1981 20.1 4 16 80.4 20.74
1991 21.6 5 25 108 22.76
2001 25.7 6 36 154.2 24.78
2011 27.1 7 49 189.7 26.8
5d 145.2 28 140 637.3
=M -B oy, y = =2 = M2 _ 207429 = 2074

nZty - (21) (Zy)
nxt? —(Er)2

7 x 637.3 — 28 x 145.2
7 x 140 — (28)°

4461.1 — 4065.6
980 — 784

_ 3955
196

= 2.0179
= 2.02

a =y-—bt
= 2074 -2.02 x 4
= 20.74 - 8.08
= 12.66

aaeld w58 a+ bt

=
1l

12.66 + 2.02 ¢

>
I

Al sen



e3s 2ld al W2 qqeell Bad dlial W2 usd 1= 1, 2, .., 7 adi

t =1 Hsdl,
$ =12.66 +2.02 x1
= 12.66 + 2.02
= 14.68
$ =14.68 A

L UHIEL

§Wel, AS wstd 3 P Al Budml sH: 2.02 Fedl auRl wy 9.

ad 2021 W2 7 = 8 ¥,
y = 12.66 + 2.02 x 8
= 12.66 + 16.16
= 28.82
$ = 28.82 awi

M, 202141 aidl axdl W2 aavsll wpifd Bud 28.82 @i

BGelgwL 6 :

t=2,3, .., 7 Hsdl oudldl aqa Budl adld sresui ealdlal

ws Sudll uls dwe (2 Tl uRdl A stesil wla 8. Y adwi-

Wl vl A A dd 2udu Q@ galdl Aada wilkRadd Guall sAA e
WAL dARLY A WAL

A Ayl | Fgpudl | wd | wle | A %t
quel (s8R %) 80 85 90 76 82 88
§, 7= 6 HAAl WRA 2l B, dell U 20 WA HR2 AAsH £ = 1, 2, ..., 6 AS
v Wlswil vl sl
A dulel y 2
t t 5 = 8179 + 0.49 ¢
(82 ) 4 y
A3 80 1 1 80 82.28
392113 85 2 4 170 82.77
w2l 90 3 9 270 83.26
21l 76 4 16 304 83.75
q 82 5 25 410 84.24
%l 88 6 36 528 84.73
54 501 21 91 1762
@,
MISILARRL ¢ @LLAL T ¢ HL. 12



F= Zo_ 2 y = =¥ = 501
r= = =L =335, y= = c 83.5
nZty - (21) (Zy)
nsi? —(z1)
6 x 1762 — 21 x 501
= 6x91-(21)
10572 =10521
T T 546-441
= 3L
105
= 0.4857
= 049
a = y-—bt
= 835-049x35
= 83.5-1.715
= 81.785
= 81.79
adRld A8 $=a+bt
$ =81.79+049 ¢

)

2L AHlR@AHL MW £ =1, 2, ., 6 Hsdl y <l dedd Budl Had ¥ seesui sauldlal
W adaedl Badl 2 suld gnlldl Budidl sudw A yoe iRl asa

UHIBHIY,
;‘: X-oig : 1 Al = 1 "
R Y=g : 1 AL = % 10 eaR
Y siell
("4 0 T /
fta
=
b/}
g m ——
&
= qaeRl
[
< e i | | i | | >t
0 1 2 3 4 5 6
v G Yy —m——>

gd 2R WA 2 =8 Hsdl
$ =81.79 +0.49x 8

81.79 + 3.92

85.71

5 =T 8571 ¢u

)

Al sen



i, 2oRe HEAUHL d Su-dll dawd A T 8571 R 8.
Al sy w{lsel wRuadl v ekl e § ool ol Budl dadll w3l el r=1,2, ..., 6
14l 516 um 6L Budidll daod § ol Budia otsdl ddvi aqad aflsa 2udvl ealadl.
BelgRmL 7 : s WHRS ARl W2 n =8, Ty = 344, Tty = 1342 &Y, dl adRd Y Wwils@ Aadl
n=8dAl r=1,2, ..., 8@dl Zt=1+2+..+8 =236 24

2 =12 422 4. +8 =1+4+...+64 =204 2.

T = & = & = v = & = m -
t = 3 45, y = = 3 43
nZty —(Z1)(Zy)
nZt® — (%)
8 x 1342 — 36 x 344
T 8x204-(36)
10736 - 12384
- T1632-129%
_ -1648
336
= —4.9048
= 49
a = y-—-bt
= 43-(—49) x 45
= 43+ 22.05
= 65.05
W R § = a+br
= 65.05+(—4.9)1
=6505-49¢
WY 4.2

1. s uwanl el gl adidl Yeyeasil ARl A4l siesui 2ula . aqel dldal H2 v alsed
el 52 A d udl Al 2017 Yeesi i Aol

ay 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015
HYER 7.6 6.9 7.1 7.3 72 6.9 6.9

2. 3w ABIR N8R S3d SR Oesdad S=@ (CI) QA wlRdl 1A wael 8. ¢l disui 1981-824
R ad dlfd 8. At Rl uell Y Wl el sAA al 2015-16 W2 L Ais
Vel Ao,

4 | 2007—08 | 200809 | 2009-10 | 2010—11 | 201112 | 2012-13 | 2013—14 | 201415
CcIi 551 582 632 711 785 852 939 1024

MLHILAL 2 ALl 1 4L, 12



3. s adwl gel el il el 8 Basl Al vl (soami) A wmEl 8. d well ad
2016 a3 2017 il aigdldl Aelldl Avadl sl Aoaal e 3u 1WAl el -isdl
Addl Gualdl A g5 Al qaadl Budl ua dlHL

ay 2010 2011 2012 2013 2014 2015
Al vl (s20R) 69 75 82 91 101 115

4. aRaul el el adlo@dal wda R yoer @ord Al wilpddl wRa GuR (i) A
sresdl ealdad B, L WRAL udl Y3u adaetl s el s 4 2udv a3 ealdl Y
aflsaal urell 2021 ad w2 wla Ad-dl Budd i Aadl,

aRell AR ax 1971 | 1981 | 1991 | 2001 | 2011
v und w2l w3 Gux (ad) | 177 | 187 | 193 | 202 | 222

*

4.3.3 Aldd Al Ad (Method of Moving Averages)

25t suoudl auadil wAR g2 A daRl A5l sl W Aldd Al Ad ver o Guadll lad
9. ¢t oumdl auadl Wel el Fafid €1 8 A dd YrRladd ad €l 8. oldsianl idoeradl wadl
Wy AEALE L a¥ESAL YriRldderl AHUAl sl Aadl da we3u AHUAL SadisHil A3 A
wd B, AR Bid el el veusidld anaedl el ysd addl Badl w0 8 ¥ Add a4l
guld 8.

Q2 5, vl wuls dellil My 1 =1, 2, ..., 7 YR AWHRA Aardl BHdl 2sH Vi, Yoo s Ya
B A d Al vieusidld (Aslu) aqadidl oudll 3 addl O, uud o8l vadlsHl Vi, Yoo V3 il WS

+ + N S = -~ -} '
W Dl A A o8l Badidl et viiadl Bed 3oy, ol W sl 2d . AR ol

a2 LY + +
s oA (Ul ¥y, V3o Vg @SR dell wemy 22723 7% 3‘;" Y4

wd B, A Ad wa-dl 2la Budiniel deell Bud 2wadl day dl -l o4l qas) dami »ud 9.
el AANA o2 afy Aldd R sy B ¥ daw suld B
s AR Al wadd A ‘al’ Qi dg w3 el 2 Aasdl Budidl dugHl Yrriadssl a1l
uel ARl ael dldl w33l Al AUl s WSl Ul Aldd AR eldlel eld., 5 Raly Aldd
AL, Bouls w3, 4 el Aldd A3AA 3. AR wul W2 wnad s ‘Al asy
gludlfl Rl sl avid AL WA ARNAAL AHUUAUA 23U Ads{l Budidl Aao HdaHl 2ud

Al A Feanl ved & yy ol A Al

9. o2l awly AR W2 wuH ARG Vit Y2 T Y3 Ao olle ool AL Ald ¥, + Y3+ Y, 2lddl

W2 Gudsd wamidl ¥ A oue s Y4 GRRAME d B, 2L Ad sHA: oL ARAL WA s
3 a3 cdldl oel ayly aldad wAW HaL
Al : ool aly uAHL UM ARy, <l A Quiaml d ® uA ddl oy -l wd Aldd

AR Halq A el qqadl Bud wad AR, ddy oy, ol Ao aqedl Bad dadl asu R,
GergaU8 : A s oiesell s wenAl Yel gel AkweHl viadal vididl dvar A g
8. 28 Axesl Alnd WA Ad  qast Akl

el 1 [ 23] 4576 ] 71 81 9 10
vilgid vl i | 26 | 27 | 26 | 25 | 22 | 24 | 25 | 23 | 22 | 21
(T712)
3

anfus gl



AQL Aldleedl Alid A=Al vl

Aklls 7 wlaldd  vsiidi-l AR Alkdlel Aldd 2R Akl
Avul AL ad AN
1 26 — —
2 27 26 + 27 + 26 = 79 % = 26.33
3 26 79 — 26 + 25 = 78 7—38=26
4 25 78 —27 + 22 = 73 7—33 = 2433
5 2 73 -26 + 24 = 71 % = 23.67
6 24 71 = 25 + 25 = 71 % = 23.67
7 25 N =2+23=T72 ¥=z4
8 23 72 =24 +22 =170 ? = 2333
9 2 70 — 25 + 21 = 66 %=22
10 21 — —

Ad aaw dAadq) :

BelsRwL 9 : S5 sRudl Awlls Gawter (2+al)-l A+l alRdl wel wia avl

Rd ApA

ay 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016
Gauet (2) | 112 | 106 93 90 114 | 159 | 170 | 130 | 108 | 113 | 115
iz quly afdd w3l awial

ay Gewgn y t wia avly alia wiz avfa afud

AALNL AvgA  (aaw)

2006 112 1 — —

2007 106 2 — —

2008 93 3 112+106+93+90+114=515 5% =103

2009 90 4 515—112+159=562 ¥=1124

2010 114 5 562—106+170=626 % =1252

2011 159 6 626—93 +130=663 %=1326

2012 170 7 663 —-90+108=681 % =136.2

2013 130 8 681—114+113=680 65&=136

2014 108 9 680—159+115=636 %ﬂz?z

2015 113 10 — —

2016 115 11 — —

53R 2 GULAL T : YL 12
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- (gl w2 amdl auledl ) N

Guisd Ad Hoda qapl Augdl W2 AU Al Budl 2 win oy Aad w3 @}
Wil qdel wdv gl saldly,

y
1 wHRMY : X ma : 1 Al = 1 ad
Yaua @ 1 A4 = 10 e
0T
o fell —>
160 +
150+
140+
130+
aqgl

110 T

<—— GBaulgd (21) ———

100 +
%-_
e
“— | | | | | | | | : | | >t
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
v — Yy —>

wel, ol AAWHIYL AR Adl a5 qa galddl.

g J

A Al ARUWAA 22Ul ALl Aval wdl F 3,5, 7, . i, dl GUR Hael qdRl Al wud
©. yal o d ouul sl AvaMi Sl dl Aldd A 2Rl Gl w8 e 9,

Q3 3 AR vl Ald W3e Nadl 9. wan ar avl Wy A2 z Y3 Y4 gyl 2ddl.

A AR Budid deret y, A y3 <l azd el v uRvwAA d A @eil. d oo Ad sHa

Y213 Z YaTys 3T Ya : YT Ye L alid wdRusl A AsA y; A vy ol a2, y, wA s -l

Qza, ... davddi 2udd. 2t ol uRA 6 Qi a2 vuadl gyl s3I0 ool wAAA uIAA WHAH
A O A dd d 6 AR ARAAA 92 Hsarl 20d B, 2w, Gu suldd uad uA ol wUHH]
AR Bad oy, Al wd sl wadl. 2 Ad dada wpAA AR Ay Ald w3 sdadi 2ud
0. ], AAA WHaAAl uBFU A4 auid Rl U3 O, L ARAIA AW sirddl W2 AR A AR
Aol d vl 666l aiAl AAGL SAUML U B, 2L AL 8 BHcllAl €leuell dAl 8 ¥ eudldl et
Gua yoroiil 2w awle alid A adl.

sl aqedlal Yuddddl du S5 u ol vl Gy, dl Gur ealdd d Hael wan Aldd
AW, IR 6l olooiAl AAL HAdlA Aldd AAAL WHUHL 20 9,

AHfus dell
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George E. P. Box worked in the areas of quality
control, time series analysis, design of experiments
and Bayesian inference. He has been called “one of
the great statistical minds of the 20th century.” He
has been associated with University at Raleigh (now
North Carolina State University), Princeton University,
University of Wisconsin—Mandison. Box has published
numerous articles and papers and he is an author of
many books. He is a recipient of prestigious honours,
medals and was the president of American Statistical
Association in 1978 and of the Institute of
Mathematical Statistics in 1979. His name is
associated with results in statistics such as
Box—Jenkins models, Box—Cox transformations,
Box—Behnken designs, and others. Box was elected
a member of the American Academy of Arts and
Sciences in 1974 and a Fellow of the Royal Society
(FRS) in 1985.

George Edward Pelham Box
(1919 -2013)
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